Al £ O

20198 =3 2 3 L3 A

SN Ol EE
3 BO| Us Oy, =S F= IIE

€2l SHBES A

,
3xd

[+

——

g Al

55,237,136

OIS D 53,922,251 1,314,885
2 12,860,085 12,690,684 169,351

= 7,390,000 7,390,000 0

J| 20,519,923 20,214,754 305, 169

= 14,467,178 13,626,813 840,365

20| Y= 0N, BES == IHE 43,647,079 42,691,334 955, 745
= 12,069,235 11,903,484 165,751

= 5,000,000 5,000,000 0

J| 15,716,191 15,436,285 279,906

& 10,861,653 10,351,565 510,088

AMBES AIB|IEA 2,197,018 1,897,018 300,000
E2 HASYSEI B4 MEEA 600,000 300,000 300,000
401 Al & HIZ S i 593,000 293,000 300,000
01 Al&ZHI 590,000 290,000 300,000
OZ2 HASYRESI B4 590,000 290,000 300,000

old Ao =X 4,829,917 4,544,212 285,705
= 91,040 91,040 0

b] 3,333,921 3,135,255 198,666

= 1,404,956 1,317,917 87,039

=S MM X232 ZT2IE 2 9 104,915 104,765 150
p] 86,030 86,030 0

= 18,885 18,735 150

307 QI2+0| & 3,000 2,000 1,000
J| 2,100 1,400 700

[ 900 600 300

05 DI2tSIEr2 3,000 2,000 1,000
OJNEZATSH X 2 2H(1366) 3,000 2,000 1,000

J| 2,100 1,400 700

= 900 600 300

308 XX SHHISOI& 101,915 102,765 A850
b] 83,930 84,630 AT00

& 17,985 18,135 A150

01 IXSHBAEED 101,915 102,765 A850
ONEEATHK 2A2H] 29,058 29,908 A850

J| 23,930 24,630 A700

[ 5,128 5,278 A150

HE AL 29X 500,465 430,926 69,539
J| 333,643 287,284 46,359

[ 166,822 143,642 23,180

308 X XISHHISOI& 500,465 430,926 69,539
b] 333,643 287,284 46,359

= 166,822 143,642 23,180

01 IXISHHBAEE2 500,465 430,926 69,539
ON=Z2 Ags 29X 500,465 430,926 69,539

b] 333,643 287,284 46,359
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SN AIIER D

g3 B0 Yes Ky, == F= B
X

R -9%(9.1311) k{|-.~A+a m

—56 520 V) E— 1)

e B 283, 189 244,771 38,418
9 209,202 177,563 31,639

= 73,987 67,208 6,779

308 X+XI CHHI S O/ & 283,189 044,771 38,418
Il 209,202 177,563 31,639

= 73,987 67,208 6,779

B BN 283, 189 242,771 38,418
OSMMIIEHA XBAL S 130, 109 91,691 38,418

9| 107,149 75,510 31,639

= 22,960 16,181 6,779

SHTHK REXS ALY 37,643 27,929 9,714
I 31,000 23,000 8,000

= 6,643 4,929 1,714

308 X+ CHI S 0| & 37,643 07,929 9,714
I 31,000 23,000 8,000

= 6,643 4,929 1,714

0l A SRBAE TS 37,643 27,929 9,714
OSHHIIHE TEXS AL 37,643 27,929 9,714

I 31,000 23,000 8,000

e 6,643 4,929 1,714

ZATG) OIF0A ASA SIX S 155,340 0 155,340
o] 103,560 0 103,560

= 51,780 0 51,780

308 Xt X HHI SO & 155,340 0 155,340
I 103,560 0 103,560

= 51,780 0 51,780

0l RACAZNEES 155,340 0 155,340
O=ZHIlol 0/F04 AEA 2T (LEH) 72,492 0 72,492

J) 72,492 0 72,492

OZAMFH 01F0A AL SAX 82,848 0 82,848

J) 31,068 0 31,068

= 51,780 0 51,780

NHEADHN NAAL 2IHEI| (L 12,544 0 12,544
J| 9,108 0 9,108

= 3,436 0 3,436

400 DIZHXHRO0| B 2,000 0 2,000
9l 1,200 0 1,200

= 800 0 800

02 DI EALEE (Ol E M) 2,000 0 2,000
OO &22HS 136SSME BIHHI| N 2,000 0 2,000

ol 1,200 0 1,200

[ 800 0 800

403 XHXISHHIS XH= 0l 10,544 0 10,544
I 7,908 0 7,908

& 263 0 2,636
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SN oAIEIM
Zm: BO| U= 04, WEE F= IS
chel: oM ol =
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f;
J
0
a]
=
40
[
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10,544 0 10,544

OJNFEHWNN NRBAE BIIHFI XY 10,544 0 10,544

b/ 7,908 0 7,908

= 2,636 0 2,636

VEEEIEDVb 4,910,760 4,637,549 273,211
= 2,427,570 2,261,819 165,751

= 2,483,190 2,375,730 107,460

MYLEE MBS () 2,087,422 1,663,222 374,200
= 1,208, 151 941,411 266,740

= 829,271 721,811 107,460

307 2I2+0| 2,037,422 1,663,222 374,200
= 1,208, 151 941,411 266,740

= 829,271 721,811 107,460

11 ABIERAE B 2,037,422 1,663,222 374,200
OMUE NBSH(Z) 1,054,800 918,800 136,000

= 574,200 508,200 68,000

S 480,600 412,600 68,000

OMZHE XSS (M) (4ET) 982,622 744,422 238,200

= 633,951 435,211 198,740

= 348,671 309,211 39,460

MHE T 2 (A2) 995,419 1,096,408 £100,989
= 995,419 1,096,408 £100,989

308 XHXIEHH SOl & 995,419 1,096,408 £A100,989
2 995,419 1,096,408 £100,989

01 HXSHZAEES 995,419 1,096,408 £100,989
OMZHE NBSH(AZB)(LYA) 995,419 1,006,408 £A100,989

2 995,419 1,006,408 £100,989

ALNFRY 31,430,669 31,334,840 95,829
= 9,550,625 9,550,625 0

2 5,000,000 5,000, 000 0

p 12,382,270 12,301,030 81,240

= 4,497,774 4,483, 185 14,589

ZEK0LHEE AL 234,481 220,688 13,793
p] 180,370 169,760 10,610

= 54,111 50,928 3,183

308 XHXI EHHIS O/ & 234,481 220,688 13,793
g 180,370 169,760 10,610

= 54,111 50,928 3,183

01 HXSHBARES 234,481 220,688 13,793
OBSSOIUSH At 234,481 220,688 13,793

p 180,370 169,760 10,610

= 54, 111 50,928 3,183

TSROLSE 2IFFI| X 7,200 0 7,200
ol 6,000 0 6,000

< 1,200 0 1,200
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SA: OISR
3 B0l U= 014, =S F= OE

& A28 |4 (o))

H) - MM -
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403 RIS S KH= 0/ ® 7,200 0 7,200
p] 6,000 0 6,000

= 1,200 0 1,200

01 RXISHA=EE 7,200 0 7,200
OBSS0tLsH 2I18F)| AL 7,200 0 7,200

p 6,000 0 6,000

= 1,200 0 1,200

YAESRD XS (S SSH) 167,621 125,996 41,625
p 148,997 111,997 37,000

< 18,624 13,999 4,625

308 XHXISHAI S0l & 167,621 125,996 41,625
pJ 148,997 111,997 37,000

= 18,624 13,999 4,625

01 RXISHINBEZ 167,621 125,996 41,625
OFAES2 HEXS(0HSLSH|) 167,621 125,996 41,625

p] 148,997 111,997 37,000

= 18,624 13,999 4,625

SRDIE SXAL OLISEMHA N 65, 153 45,142 20,011
p] 57,730 40,000 17,730

= 7,423 5,142 2,281

308 XXl S A SOl & 65, 153 45,142 20,011
p] 57,730 40,000 17,730

< 7,423 5,142 2,281

B Er eSS 65, 153 45,142 20,011
OB DIIE =AML OHISEMHIA N 65,153 45,142 20,011

b 57,730 40,000 17,730

< 7,423 5,142 2,281

SRREETAL BIIHFI| XL 13,200 0 13,200
b 9,900 0 9,900

< 3,300 0 3,300

403 XSS K20/ 13,200 0 13,200
pJ 9,900 0 9,900

= 3,300 0 3,300

0l XISHI=EE 13,200 0 13,200
OBRRINE=XAL BIIFFI XY 13,200 0 13,200

pJ 9,900 0 9,900

= 3,300 0 3,300

DIHOi & BotR 29 278,715 277,715 1,000
OlMEE FAEZ T4 278,715 277,715 1,000
301 YerB A 1,000 0 1,000
09 BALAHI 2 A3 1,000 0 1,000
OBRH S8 FASI M4SN 1,000 0 1,000
=PNEEE R 11,269,793 11,034,685 235,108
= 790,800 787,200 3,600
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SA HHIERBD
A YauoaAs)
Ol HAUHFSH

ST T

5390 000

7,300,000

al 4,803,732 4,778,469 25,263

E 3,285,261 3,079,016 206,245

darEAd=d 4,985,710 4,776,590 208, 120
= 776,800 773,200 3,600

fias 2,390,000 2,390,000 0

J| 239,132 239,132 0

=2 1,579,778 1,374,258 205,520

HAEXNEX ML X2 185,280 181,560 3,720
308 AXIHSOIA 106,080 102,360 3,720
0O HIXSHBHEES 106,080 102,360 3,720
OFHAEXEX MRMEHl XS (XE) 106,080 102,360 3,720
FaEALXE 333,900 328,500 5,400
= 222,600 219,000 3,600

[+ 111,300 109, 500 1,800

308 IAEHSOIA 333,900 328,500 5,400
= 222,600 219,000 3,600

= 111,300 109,500 1,800

0Ol IXHNBHEES 333,900 328,500 5,400
OFaEAIXE - 333,900 328,500 5,400

= 222,600 219,000 3,600

& 111,300 109, 500 1,800

FAHE SEEMH £X 200,000 0 200,000
403 XX ELM S =01 & 200,000 0 200,000
01 XM= EE 200,000 0 200,000
OS=S8AUEA EAY FEEEH £X 200,000 0 200,000
HAEBSHE 6,284,083 6,258,095 25,988
= 14,000 14,000 0

| 4,564,600 4,539,337 25,263

== 1,705,483 1,704,758 725

Had #H 30183 Na(2F) 1,812 0 1,812
ol 1,087 0 1,087

= 725 0 725

402 BI2HTHE01 & 1,812 0 1,812
Jl 1,087 0 1,087

== 725 0 725

02 AUATE2AILEE(0IHTHE) 1,812 0 1,812
O&AH &H BI/HEHEI XA (YY) 1,812 0 1,812

Il 1,087 0 1,087

== 725 0 725

HAW #H S2/8FHI XNJ(XY) 8,336 0 8,336
Jl 8,336 0 8,336

403 At XIEH S XH=201& 8,336 0 8,336
Il 8,336 0 8,336
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A & 0l & A S H M A
20198 F=J 2 3 LB33 A
BA 3¥IH2
N SSLIIY ISEIIE
el SSLIIY ML EERCED
Ol
0|12 84,649,849 74,371,015 10,278,834
= 10,741,400 4,995,400 5,746,000
== 73,908,449 69,375,615 4,532,834
SSYdFY s 7,778,600 7,378,600 400,000
SSLHIH 4 7,030,700 6,630,700 400,000
T =89 1,450,000 1,050,000 400,000
207 HIH e 1,450,000 1,050,000 400,000
01 AR ESHH 1,450,000 1,050,000 400,000
OzHYRFA =3 (PO0L) 1,200,000 800,000 400,000
70t 2 =ESU=E NE 63,401,604 60,421,157 2,980,447
WEWE XA 63,401,604 60,421,157 2,980,447
NEMIENFS 39,869,791 36,996,768 2,873,023
703 NEHISEIANTES 39,869,791 36,996,768 2,873,023
= RSFSE—= 39,869,791 36,996,768 2,873,023
OusHEuF=s 39,869,791 36,996,768 2,873,023
stuzalXE 23,531,813 23,424,389 107,424
308 XXM SO0 23,531,813 23,424,389 107,424
01 IXHHBLSEES 23,531,813 23,424,389 107,424
Oz -8 -1 S==u 24a4 X 23,531,813 23,424,389 107,424
29 gAE"E NE 12,643,825 5,763,125 6,880,700
= 10,741,400 4,995,400 5,746,000
== 1,902,425 767,725 1,134,700
Zo AHEH A 12,643,825 5,763,125 6,880,700
s 10,741,400 4,995,400 5,746,000
= 1,902,425 767,725 1,134,700
HAX S WEAL (5E) 5,742,900 2,421,200 3,321,700
= 5,247,000 2,231,000 3,016,000
= 495,900 190,200 305,700
403 XXM SH=018 5,742,900 2,421,200 3,321,700
= 5,247,000 2,231,000 3,016,000
= 495,900 190,200 305,700
01 XM= EE 5,742,900 2,421,200 3,321,700
OFHAXA HEML(SE) 5,742,900 2,421,200 3,321,700
= 5,247,000 2,231,000 3,016,000
= 495,900 190,200 305,700
Noetas 29 100,000 90,000 10,000
201 £EH23H| 100,000 90,000 10,000
03 &A=& I 100,000 90,000 10,000
ODEgdds sF=T dA2 X124 100,000 90,000 10,000
- A2 EX 90,000 80,000 10,000
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e HE-EPIEE:"
M3 o ANEY XN
ool o o X

(

Q
10
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r
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Oleroy
‘ 10,000 | 0
XIS 2 & S X8 OFAI R AL (Z4) 552,500 0 552,500
2 425,000 0 425,000
g 127,500 0 127,500
403 THXISHH S KH=O0I & 552,500 0 552,500
=) 425,000 0 425,000
€ 127,500 0 127,500
01 RXISH=RE 552,500 0 552,500
OIS LHEXE L AYAS (B4 552,500 0 552,500
= 425,000 0 425,000
= 127,500 0 127,500
X/ of et M S XHE O Al A (KHE) 2,996,500 0 2,996,500
2 2,305,000 0 2,305,000
& 691,500 0 691,500
403 THXISHH S K20 & 2,996,500 0 2,996,500
2 2,305,000 0 2,305,000
= 691,500 0 691,500
0l BRI SR ESE 2,996,500 0 2,996,500
O LHEXE O Al ALY 2,996,500 0 2,996,500
2 2,305,000 0 2,305,000
& 691,500 0 691,500
WoEs(ZuI|8) 17,687 0 17,687
SENE 17,687 0 17,687
SEXE 17,687 0 17,687
802 Bra 2| E 17,687 0 17,687
NEREEL e 17,687 0 17,687
OXIGMBALTSHO|H X2 AY 17,687 0 17,687
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20198 = F=F 2 3| eS| &N

A = 0

At

At

A

237,317,247

Ol A EF &2 325,404,267 88,087,020
s 290,933 290,933 0

S 325,113,334 237,026,314 88,087,020

s34 HE2Y 42,918,474 40,548,811 2,369,663
Al -2 MEBXH 40,760,868 38,391,205 2,369,663
SEXFURE 22 40,760,868 38,391,205 2,369,663
308 AtXIEHHMSOIA 40,760,868 38,391,205 2,369,663

04 N - 2X2FUES 40,760,868 38,391,205 2,369,663
OSEXFWNRS(2018 Z4ahE) 2,651,663 282,000 2,369,663

Olatd el & 29 174,767,557 89,050,200 85,717,357
olibldl 29 174,767,557 89,050,200 85,717,357
oldibl 2 174,767,557 89,050,200 85,717,357
801 GliHIHI 174,767,557 89,050,200 85,717,357

02 XHoll - XHt=H ol 134,618,797 48,026,800 86,591,997
OSAidibl 134,618,797 48,026,800 86,591,997

B UERES 148,760 1,023,400 A874,640
OURRES 148,760 1,023,400 A874,640
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Al &=

g Al

A
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45,989,943

NEYE2 568,302,258 522,312,315
= 1,169,125 1,169,125 0
(= 567,133,133 521,143,190 45,989,943
A=A &5 1,661,386 1,529,597 131,789
= 1,169, 125 1,169,125 0
= 492,261 360,472 131,789
ANeh== &5 1,661,386 1,529,597 131,789
= 1,169,125 1,169,125 0
& 492,261 360,472 131,789
ANghazsd 488,261 356,472 131,789
403 XXISHMSA201&E 157,361 25,572 131,789
02 BII2SOHUHE N2 S AL 157,361 25,572 131,789
OXMIO XILMEBAIAE 2E(1SH) 131,789 0 131,789
MEX 388,693, 153 365,630,955 23,062,198
dr-uFs UR 21,785,879 20,084,070 1,701,809
ANz B0z 12 21,785,879 20,084,070 1,701,809
308 XX SMSO0IA 21,785,879 20,084,070 1,701,809
R E+-uF= 21,785,879 20,084,070 1,701,809
O20188| HH T NY=NE = 2,001,809 300,000 1,701,809
R LEPS BME A= 366,907,274 345,546,885 21,360,389
QeXEFHWES uR 366,907,274 345,546,885 21,360,389
308 XX EHMS0IA 366,907,274 345,546,885 21,360,389
04 Al Zx2EURES 366,878,274 345,520,845 21,357,429
O EFHNEF (2018 Z4E) 23,895,429 2,538,000 21,357,429
06 Al - ZIIEHHEZZFHI 29,000 26,040 2,960
OAl - 2 JIEIHYAEZHY (B LEEE ) 29,000 26,040 2,960
wns MEX 177,894,942 155,099,000 22,795,942
NLusA 8E 177,894,942 155,099,000 22,795,942
UNR= M E= ) S 177,894,942 155,099,000 22,795,942
703 WEHISEIAHEES 177,894,942 155,099,000 22,795,942
01 HEE=ES 177,894,942 155,099,000 22,795,942
OXNLuIAH =N 177,894,942 155,099,000 22,795,942
HREsS(MEgED) 14 14
BEXE 14 0 14
BHENE 14 0 14
802 Btet=JIE 14 0 14
01 S DNEXZEES 14 0 14
OMNEFEUINAZA 14 0 14
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20198 = F=Z 2 3] 2B A M

e TEEE
My FEIY @ AN
ool 3UFH

L EE . a(s) - NN -

Ab

At

=

g Al

A

=IERsEl=g=F) 43,543,001 32,812,774 10,730,227
= 3,734,478 3,166,902 567,576

< 39,808,523 29,645,872 10,162,651

FUF U Ax2I 0 8,886,238 8,075,630 810,608
= 3,676,831 3,139,255 537,576

< 5,209,407 4,936,375 273,082

HUFY AAY 23 527,500 377,500 150,000
= 120,000 0 120,000

< 407,500 377,500 30,000

YEME 29 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000

< 30,000 0 30,000

308 X+XIEHHI SOl & 150,000 0 150,000
= 120,000 0 120,000

= 30,000 0 30,000

10 2O 2HSOICHE Z A R SIS AL | 150,000 0 150,000
OFEME S (LH) 150,000 0 150,000

= 120,000 0 120,000

< 30,000 0 30,000

HuaRel = 8,358,738 7,698, 130 660,608
= 3,556,831 3,139,255 417,576

(-~ 4,801,907 4,558,875 243,032

U42AE FEYX2 ALY (RE) 223,271 216,631 6,640
= 43,558 41,052 2,506

= 179,713 175,579 4,134

308 XX A SOl & 223,271 216,631 6,640
= 43,558 41,052 2,506

= 179,713 175,579 4,134

10 ZIIZSHHEZ A E S e 223,271 216,631 6,640
OL+PE FEAX2IAY 223,271 216,631 6,640

= 43,558 41,052 2,506

& 179,713 175,579 4,134

U+AE EAT2 A (NR) 911,680 758,981 152,699
= 506,250 492,750 103,500

= 315,430 266,231 49,199

308 X+XI EHHISOI & 911,680 758,981 152,699
= 506,250 492,750 103,500

< 315,430 266,231 49,199

01 HXESHIN2ES 911,680 758,981 152,699
OL+FE FEHAX A 911,680 758,981 152,699

= 596,250 492,750 103,500

& 315,430 266,231 49,199

HEBZ IOUOE 22 106,254 53,064 53,190
= 68,820 28,320 40,500

& 37,434 24,744 12,690
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106,254
= 68,820 40,500
(= 37,434 24,744 12,690
Ol AXISHHIAEES 106,254 53,064 53,190
OXFEZZ ICHOIH 29 106,254 53,064 53,190
= 68,820 28,320 40,500
[= 37,434 24,744 12,690
E20IT XNotE T2AE 219,560 0 219,560
= 84,380 0 84,380
[= 135, 180 0 135, 180
307 el2t0| A 219,560 0 219,560
= 84,380 0 84,380
= 135, 180 0 135,180
02 CIZtHAAIGE X 219,560 0 219,560
OS2 Xdetat T2ME 219,560 0 219,560
= 84,380 0 84,380
(= 135,180 0 135, 180
> FEZD[J0B GOJHEHLRIE! ALY 72,400 0 72,400
= 62,000 0 62,000
[= 10,400 0 10,400
308 XX SHSOIE 72,400 0 72,400
= 62,000 0 62,000
(= 10,400 0 10,400
01 AXSHIAEES 72,400 0 72,400
OFZ HEARD[JB GOIHEAXIE ALY 72,400 0 72,400
=2 62,000 0 62,000
(= 10,400 0 10,400
HAD 23 MM ZT2HE 48,100 0 48,100
= 41,250 0 41,250
[= 6,850 0 6,850
308 AXISHSOIH 48,100 0 48,100
= 41,250 0 41,250
[= 6,850 0 6,850
01 IIXISHAMEES 48,100 0 48,100
OFEY 23 AM TZRE 48,100 0 48,100
= 41,250 0 41,250
[= 6,850 0 6,850
=F )| FEUE Y 79,660 0 79,660
= 64,000 0 64,000
[= 15,660 0 15,660
308 AXISHHSOI® 79,660 0 79,660
= 64,000 0 64,000
[= 15,660 0 15,660
Ol IXSHBASEZ 79,660 0 79,660
O=Z J|Y z3EU= X8 79,660 0 79,660
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A=

=LIE

=

gLﬁX—I XH al O[x]_a’i].EH

—_oT x 2

FE el =i

A EE-asi(e) - deae - e

= 0

&= 15,660 0

Ex Q0 orEBE M2 SHAY 10,760 0

= 8,000 0

= 2,760 0

308 KX SHHSOI® 10,760 0

= 8,000 0

< 2,760 0

01 XIXISHHBABES 10,760 0

OS% S0 ot™Be 202 SHA 10,760 0

= 8,000 0

% 2,760 0

HE E=H=R M0 YA 4,360 0

= 2,440 0

= 1,920 0

308 KX SHHSOI® 4,360 0

= 2,440 0

< 1,920 0

01 RIXISHHBAEED 4,360 0

OFU FHEX 202 SBLAY 4,360 0

= 2,440 0

5 1,920 0

ZEN 2H5 NS 29 AY 13,239 0

= 9,000 0

= 4,239 0

308 RHXISHSOIH 13,239 0

= 9,000 0

< 4,239 0

01 IXISHHBALED 13,239 0

OREN 243 NAY 29 MY 13,239 0

= 9,000 0

= 4,239 0

A=K - HEM2E (JSI|8EN 3,723,096 3,681,096
= 07,647 07,647 0
& 3,695,449 3,653,449 42,000
HE=X S5x4 A 1,130,000 1,088,000 42,000
Aus nEZY 23 x4 1,130,000 1,088,000 42,000
308 X EHSOIE 1,122,000 1,080,000 42,000
01 IXISHHZAEED 1,122,000 1,080,000 42,000
OSSHUSHEDN ALY 1,122,000 1,080,000 42,000
HMDSXY 775,000 745,000 30,000
= 30,000 0 30,000
< 745,000 745,000 0
RIS 775,000 745,000 30,000
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2A: 4
X ZH .
(=R

=T

B . o

SA(2) - M A

30000

o 745:000
CoOEMUSIH(BMESSTA =4) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
308 XXM SOIA 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 RXSHBAEES 30,000 0 30,000
OBMeIsSTAl Z4(8E8H) 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
NEel=4 29,748,562 19,901,062 9,847,500
tHetnsX& 29,748,562 19,901,062 9,847,500
S=S0IcH2 & S=SHA 2SI 2,928,000 2,888,000 40,000
308 AXIEMSOIA 2,928,000 2,888,000 40,000
10 B 2SO UHEZ A E S A 2,928,000 2,888,000 40,000
Os=sAl 2EXE 2,928,000 2,888,000 40,000
-NAS2 1,447,000 1,416,000 31,000
-SNhEz 368,000 368,000 0
=R 1,113,000 1,104,000 9,000
S=ECEHWSW 228 XA 10,120,562 10,013,062 107,500
201 £ et2 | 9,906,500 9,862,000 44,500
05 SEUs=2gl 9,906,500 9,862,000 44,500
Os=glistn 24H X3 9,906,500 9,862,000 44,500
- FAY| 5,781,286 5,746,786 34,500
—-=4H4 3,344,179 3,334,179 10,000
PN TSI | 781,035 781,035 0
307 gI2t0l & 214,062 151,062 63,000
03 YAHHEI2HIER 214,062 151,062 63,000
OS=glsn dstgad 29 X 214,062 151,062 63,000
ESCEHS StHMad Ax 16,600,000 7,000,000 9,600,000
201 24| 16,600,000 7,000,000 9,600,000
05 SEUst=4H| 16,600,000 7,000,000 9,600,000
OZSSTAMSD SMMSED MS 16,600,000 7,000,000 9,600,000
— XHatE ZH 16,600,000 7,000,000 9,600,000
ANadzis 4 N2 100,000 0 100,000
307 21z2tol & 100,000 0 100,000
02 UABHMEEE 100,000 0 100,000
OXgdciisr 24 XN (US) 100,000 0 100,000
Heas(ddzugga) 360,119 360,000 119
BENE 119 0 119
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_'fl_kl: ;‘:uégiuuu-a
X ZH - IHD§LE(5(4L_=|X-IJ'(HCI-CF_' )
(=2 I =

@ BENXE

m
10
| 6
10

BAENE 119 119
Et 119
= = = 119
O 82 Msd 35 Asldiiae NEMY 119

119

119
119
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H & O & A E Al A

20198 = =& 2 3 eI &K

,770,134 1,770,134

0

674,510 674,510 0

431,063 431,063 0

253,677 253,677 0

22,000 12,000 10,000

22,000 12,000 10,000

22,000 12,000 10,000

308 XX EHMISO0IE 230,127 240,127 210,000
10 3J12SOoIHEtB & X A E AL HI 0 10,000 210,000
OMIIZMN TtE22H 0 10,000 210,000
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N = O & AFS E Al A
019EE £ 2 3l LLEIH [
S ORI ML

X zH: O]
(=T IS —
ol oIt

olaoy

1,624,703 1,624,882 A179

=2 176,352 177,252 A900

A 246,920 246,920 0

[ 1,201,431 1,200,710 721

SRS 627,488 628,388 £900

= 176,352 177,252 £900

A 29,120 29,120 0

(= 422,016 422,016 0

g 2223 130,071 130,971 A900

=2 55,018 55,918 2900

[ 75,053 75,053 0

olEkQo] & J|FEA X 5,600 6,500 2900
2 5,600 6,500 £A900

01 LEH2HH| 5,600 6,500 A900
= 5,600 6,500 £A900

03 A2 S HI 5,600 6,500 A900
Oglgel & J|EdA X 5,600 6,500 A900

=2 5,600 6,500 A900

MPES(HEY ) 721 721
=R SONES 721 0 721
RSN 721 0 721
802 t&t 3| E 721 0 721
01 2NEBX38a3 721 0 721
OUUAUI BT 190 0 190
O=% 24440 A 513 0 513
Oplgre] AEARLX S dHA 18 0 18
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20198 =& 2 3| LBt &N

S A AR TH
X M oy 2 o2el
Bl HeaE 2tel

- BB - B9I(3) -

Ab2]RH 1k

Al & 0

At

=2
=

PEEREE

At

A

837,312 529,702 307,610

= 108,902 108,902 0

£ 300,000 0 300,000

s 23,080 23,080 0

=S 405,330 397,720 7,610

THeh ol & 22l 712,051 412,051 300,000
= 108,902 108,902 0

£ 300,000 0 300,000

S 23,080 23,080 0

= 280,069 280,069 0

ot g 2el 428,132 128,132 300,000
£ 300,000 0 300,000

= 128,132 128,132 0

aaa == ZH) WA 353,000 53,000 300,000
£ 300,000 0 300,000

&= 53,000 53,000 0

401 AIEHIZL 2 THYI 45,000 53,000 28,000

01 Al£H] 45,000 53,000 28,000
Ottt s S4Hl WA 45,000 53,000 28,000

405 XH&HH S 308,000 0 308,000

g 300,000 0 300,000

= 8,000 0 8,000

01 At ESH S 308,000 0 308,000
Ol atztal 2REANM 8,000 0 8,000
OMHANHH =R AIYANAH SZAMSY 300,000 0 300,000

£ 300,000 0 300,000

MHEES (ALS T D) 7,610 0 7,610
2R E 7,610 0 7,610
RSN 7,610 0 7,610
802 gHEt=JIE 7,610 0 7,610

01 = NEX3EES 7,610 0 7,610
O=JINHiE sg=d 7,518 0 7,518
OMHAeIzI =X At 92 0 92
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Al Z 0

0198 =& 2 3 LB &

SA: DT
I ool
Chel: IOl g

o &

=

=

=X2el

HO N

At

el Ee)

b4 TH ik Dt 194,683,411 183,968,280 10,715,131
=i 51,904,500 44,260,500 7,644,000

z 60,252,000 60,252,000 0

£ 181,000 0 181,000

& 1,236,000 1,236,000 0

= 81,109,911 78,219,780 2,890, 131

oy 2 =3 62,880,380 53,005,730 9,874,650
= 49,217,500 41,760,500 7,457,000

= 181,000 0 181,000

= 13,481,880 11,245,230 2,236,650

Weolg ¥ sxee 523,830 333,530 190,300
= 7,500 0 7,500

S 181,000 0 181,000

< 335,330 333,530 1,800

S0y | 323,000 142,000 181,000
= 181,000 0 181,000

< 142,000 142,000 0

201 Lt | 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000

01 At 5,000 0 5,000
OZHRH| (S H) 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000

308 XXM SO0I& 318,000 142,000 176,000
= 176,000 0 176,000

= 142,000 142,000 0

01 HXESHZHEES 318,000 142,000 176,000
O AL (HBA) 104,000 0 104,000

= 104,000 0 104,000

OSANZAE #X(LEH) 72,000 0 72,000

5 72,000 0 72,000

ERE S WAPZY 243 9,300 0 9,300
= 7,500 0 7,500

< 1,800 0 1,800

403 XX S S XH=O0I ™ 9,300 0 9,300
= 7,500 0 7,500

< 1,800 0 1,800

01 KX SHHI Rt = 9,300 0 9,300
ONTAA AILS OISKIEAY 9,300 0 9,300

= 7,500 0 7,500

< 1,800 0 1,800

THH 94 & Xl 2 bl 62,327,050 52,642,700 9,684,350
2 49,210,000 41,760,500 7,449,500

= 13,117,050 10,882,200 2,234,850

HHS BT ZHI AL 49,930,450 41,403, 100 8,527,350
= 38,406,500 31,847,000 6,559,500

= 11,523,950 9,586, 100 1,967,850
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A RFATH D

MM U @ =

Etel: XH6H$I§.'II?%§,HI (&9 &Q)
| »/:f . C*ﬂ(sl}tl) A{I‘=’A}%1 Ha=s mw.rou

403 XIS S P%OI& 49 928 450 41,401,100 8,527,350

= 38,406,500 31,847,000 6,559,500

1= 11,521,950 9,554,100 1,867,850

01 AXESMA2EE 49,928,450 41,401,100 8,527,350

OMiAS X 7 HHIAL 49,928,450 41,401,100 8,527,350

= 38,406,500 31,847,000 6,559,500

(=3 11,521,950 9,554,100 1,967,850

SZMA SU/AEXNSY FH AL 6,865,600 5,708,600 1,157,000

= 5,280,000 4,390,000 890,000

= 1,585,600 1,318,600 267,000

403 RHXISHX S RH=2O0| & 6,864,000 5,707,000 1,157,000

= 5,280,000 4,390,000 890,000

(=5 1,584,000 1,317,000 267,000

01 AXEMA2EE 6,864,000 5,707,000 1,157,000

OSZ AKX SU/ABXN S FHIMY 6,864,000 5,707,000 1,157,000

= 5,280,000 4,390,000 890,000

£ 1,584,000 1,317,000 267,000

KRG =B HS AT 107,099,000 106,446,000 653,000

= 2,687,000 2,500,000 187,000

s 60,252,000 60,252,000 0

S 1,236,000 1,236,000 0

S 42,924,000 42,458,000 466,000

B T 3K Ol 2 AL 71,480,000 71,480,000 0

s 36,300,000 36,300,000 0

e 35,180,000 35,180,000 0

HUH UK SN A 824,000 824,000 0

s 412,000 412,000 0

b 412,000 412,000 0

401 AIE2HIZ 208 824,000 824,000 0

s 412,000 412,000 0

= 412,000 412,000 0

01 Al£H] 823,000 818,900 4,100

Oddd ZUH FoHASXIHNLAS 823,000 818,900 4,100

= 411,500 409,450 2,050

& 411,500 409,450 2,050

03 Al 2 0HH 1,000 5,100 £4,100

Oddd 2HUM ol &dSXMHEA 1,000 5,100 24,100

s 500 2,550 A2,050

= 500 2,550 42,050

DA DX soHASXNE AL 2,080,000 2,780,000 A700,000

s 1,040,000 1,390,000 A350,000

= 1,040,000 1,390,000 A350,000

401 Al 2| LR THHI 2,080,000 2,780,000 A700,000

s 1,040,000 1,390,000 A.350,000

= 1,040,000 1,390,000 £.350,000

01 Al&HI 2,079,000 2,770,000 A691,000
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S RrTH
i TAZSEGIA S T
Eh2f: GHETHGH ol 2 AL (

i
40

RESECD

| =A B S (E) - A

- - Oil&‘—’-" -

BRI RS e e 2,770,000 ~ 691,000

2,079,000 |
s 1,039,500 1,385,000 AB345,500
(= 1,039,500 1,385,000 A345,500
03 Al I 1,000 10,000 A9,000
ODYH DNAXT SHASKIMNLAY 1,000 10,000 A9,000
' = 500 5,000 A4,500
= 500 5,000 A4,500
SHA SIARXIR EHASKINAAIY 6,000,000 6,000,000 0
7 3,000,000 3,000,000 0
= 3,000,000 3,000,000 0
401 A2 H L2 HH| 6,000,000 6,000,000 0
= 3,000,000 3,000,000 0
= 3,000,000 3,000,000 0
01 Al&HI 5,799,000 5,490,000 309,000
OBt 2K 7 2o AS KNS ALY 5,799,000 5,490,000 309,000
= 2,899,500 2,745,000 154,500
(=} 2,899,500 2,745,000 154,500
02 2t2lHl 200,000 500,000 A300,000
Oftd Ha2XI 7 SoiAS KNS A 200,000 500,000 300,000
= 100,000 250,000 150,000
[ 100,000 250,000 A 150,000
03 Al& 01| 1,000 10,000 29,000
OStA SARKI T 2HAHS KNS ALY 1,000 10,000 A9,000
= 500 5,000 24,500
= 500 5,000 A4,500
ZZHA HEXNT SHASKMEAY 3,700,000 4,000,000 A300,000
2 1,850,000 2,000,000 A 150,000
[ 1,850,000 2,000,000 A 150,000
401 A2 H| L 2T 3,700,000 4,000,000 A300,000
7 1,850,000 2,000,000 A 150,000
L= 1,850,000 2,000,000 A 150,000
01 A& HI 3,697,000 3,996,000 299,000
OZZYH HEXNR 2HASKIMHL A 3,697,000 3,996,000 A299,000
= 1,848,500 1,998,000 A149,500
= 1,848,500 1,998,000 A 149,500
03 Al& 201 3,000 4,000 A1,000
OFZYH HEXNTR +HASKINLAY 3,000 4,000 A1,000
= 1,500 2,000 A500
= 1,500 2,000 A500
SAX FOHASKINEAY 3,800,000 4,000,000 A200,000
= 1,900,000 2,000,000 A 100,000
= 1,900,000 2,000,000 A 100,000
401 A2 H LYY 3,800,000 4,000,000 A200,000
= 1,900,000 2,000,000 100,000
[= 1,900,000 2,000,000 A 100,000
01 Al&HI 3,798,000 3,990,000 A192,000
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SN KT
o NSO
ol BHE THEH Ol ALY (ce:Eg)

|’)||
fln
M
Ive
X

49 (S) - HSAS - BES

P ENEES IS BIEE " 3,798,000 3,990,000 ~A 192,000

7 1,899,000 1,995,000 £96,000

= 1,899,000 1,995,000 £96,000

03 Al& S CHH] 2,000 10,000 28,000
ORME 4HASXIHLAY 2,000 10,000 28,000

2 1,000 5,000 24,000

< 1,000 5,000 24,000

WA SO ASXIN LAY 5,000,000 5,620,000 £620,000
2 2,500,000 2,810,000 £310,000

= 2,500,000 2,810,000 £310,000

401 A& HIL R Y] 5,000,000 5,620,000 £620,000
z 2,500,000 2,810,000 A310,000

= 2,500,000 2,810,000 £A310,000

01 A& 4,999,500 5,619,000 £619,500
OB +oHA&XINE AL 4,999,500 5,619,000 £619,500

z 2,499,750 2,809,500 £309,750

= 2,499,750 2,809,500 £309,750

03 Al& S ChH| 500 1,000 A500
OB HHASXINE AL 500 1,000 A500

2 250 500 A250

< 250 500 £250

QIHE FHASTME AL 6,000,000 6,000,000 0
z 3,000,000 3,000,000 0

= 3,000,000 3,000,000 0

401 Al EHIZLTHY| 6,000,000 6,000,000 0
7 3,000,000 3,000,000 0

= 3,000,000 3,000,000 0

01 Al&H 5,677,160 5,490,000 187, 160
OQIHE +HASKINE AL 5,677,160 5,490,000 187,160

z 2,838,580 2,745,000 93,580

= 2,838,580 2,745,000 93,580

02 22l 317,840 500,000 £182,160
ORItE 43t & & XN AL 317,840 500,000 £182,160

z 158,920 250,000 £91,080

= 158,920 250,000 £91,080

03 Al& S CHH 5,000 10,000 25,000
OQIHE +HASXINE AL 5,000 10,000 5,000

= 2,500 5,000 £2,500

= 2,500 5,000 £2,500

YEH XL FHIAY 2,000,000 2,500,000 500,000
2 1,000,000 1,250,000 £250,000

< 1,000,000 1,250,000 £250,000

401 A EHI L LT 2,000,000 2,500,000 500,000
= 1,000,000 1,250,000 £250,000

= 1,000,000 1,250,000 £250,000

01 Al&H 1,786,300 2,192,100 405,800
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SN
X4 ZH -
(=

et

KHeA TH 1k
NAESHGIE S A XY
of & XH ofl Off 24 At

CEE-ED

0

Iz
1,786,300 ~ 2,192,100 405,800
5 893, 150 1,096,050 £202,900
= 893, 150 1,096,050 A202,900
02 221 Hl 211,700 300,000 88,300
OUEH XYSHFH ALY 211,700 300,000 88,300
= 105,850 150,000 A44,150
= 105,850 150,000 A44,150
03 AlZ 0} H| 2,000 7,900 A5,900
OYSH XLSEFHIALY 2,000 7,900 A5,900
= 1,000 3,950 A2,950
= 1,000 3,950 A2,950
SHE 22X KLSHEHAY 4,600,000 2,500,000 2.100,000
= 2,300,000 1,250,000 1,050,000
= 2,300,000 1,250,000 1,050,000
401 A EHI 220 4,600,000 2,500,000 2,100,000
7 2,300,000 1,250,000 1,050,000
= 2,300,000 1,250,000 1,050,000
01 AIZH] 4,444,000 2,296,000 2,148,000
OtE 22X XLSEIH ALY 4,444,000 2,296,000 2,148,000
2 2,202,000 1,148,000 1,074,000
s 2,222,000 1,148,000 1,074,000
02 22 Hl 153,000 200,000 A47,000
Ostal 22X T XL HFHAY 153,000 200,000 A47,000
7 76,500 100,000 A23,500
= 76,500 100,000 223,500
03 Al 0HH] 3,000 4,000 A1,000
Ostal 22X T XL AU ALY 3,000 4,000 21,000
2 1,500 2,000 A500
= 1,500 2,000 A500
SotM XD XWSAFHIAY 6,250,000 4,000,000 2,250,000
2 3,125,000 2,000,000 1,125,000
= 3,125,000 2,000,000 1,125,000
401 Al HI2L 20t 6,250,000 4,000,000 2,250,000
= 3,125,000 2,000,000 1,125,000
g 3,125,000 2,000,000 1,125,000
01 A28 6,243,000 3,590,300 2,652,700
OBYX HAXT XLSARHIALY 6,243,000 3,590,300 2,652,700
7 3,121,500 1,795,150 1,326,350
= 3,121,500 1,795,150 1,326,350
02 22l 0 400,000 400,000
OBYR HAXT XILSAHHIAL 0 400,000 400,000
= 0 200,000 200,000
= 0 200,000 A200,000
03 Al & SChHl 7,000 9,700 £2,700
OBYAH BAX T KLU ALY 7,000 9,700 A2,700
2 3,500 4,850 A 1,350
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2AM: P T
M NHXSIEGIA
Ctef: oI-&IHoH()ﬂt!rA

x4y

S
=
[e5]
m

R ER (‘ 1) - fd|$;\+a3f‘f}-

. gise

~350

BEHA PENT NLSARHIAL 3,800,000 4,000,000 A200,000
z 1,900,000 2,000,000 100,000

= 1,900,000 2,000,000 100,000

401 Al ZHIZ 2 OhH] 3,800,000 4,000,000 £200,000
z 1,900,000 2,000,000 100,000

= 1,900,000 2,000,000 100,000

01 Al&H| 3,790,000 3,990,000 £200,000
O2EF BEXT XYL AL 3,790,000 3,990,000 £200,000

z 1,895,000 1,995,000 £100,000

= 1,895,000 1,995,000 £100,000

03 Al& S 0hH| 10,000 10,000 0
OEEA EEXT X LstaF bl AL 10,000 10,000 0

7 5,000 5,000 0

= 5,000 5,000 0

eE LS AY 3,500,000 2,600,000 900,000
z 1,750,000 1,300,000 450,000

= 1,750,000 1,300,000 450,000

401 AlZHIZ 2 THH] 3,500,000 2,600,000 900,000
= 1,750,000 1,300,000 450,000

& 1,750,000 1,300,000 450,000

01 Al | 3,343,000 2,396,000 947,000
OFSH XYt THIAY 3,343,000 2,396,000 947,000

z 1,671,500 1,198,000 473,500

& 1,671,500 1,198,000 473,500

02 22l 153,000 200,000 £47,000
OFH XYt FH ALY 153,000 200,000 247,000

= 76,500 100,000 223,500

= 76,500 100,000 £23,500

03 Al S 0HH| 4,000 4,000 0
OFYE XYSHEFHAY 4,000 4,000 0

z 2,000 2,000 0

= 2,000 2,000 0

EE HEXT XNLSEFHAY 2,000,000 2,000,000 0
z 1,000,000 1,000,000 0

< 1,000,000 1,000,000 0

401 AlZHIZ 2 ThH] 2,000,000 2,000,000 0
= 1,000,000 1,000,000 0

= 1,000,000 1,000,000 0

01 Al | 1,697,000 1,694,000 3,000
OHEE HEXT XLFEFHIAL 1,697,000 1,694,000 3,000

= 848,500 847,000 1,500

& 848,500 847,000 1,500

02 221l 300,000 300,000 0
OEE HEXT XL HIAL 300,000 300,000 0

z 150,000 150,000 0
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03 Al& S 0HH 3,000 6,000 23,000
OUEA HAEXR XY A AL 3,000 6,000 23,000

= 1,500 3,000 1,500

[ 1,500 3,000 21,500

MUd MU NLEHEEHAY 1,940,000 3,000,000 21,060,000
2 970,000 1,500,000 £530,000

(= 970,000 1,500,000 A530,000

401 Al HI L 2 THY] 1,940,000 3,000,000 A1,060,000
z 970,000 1,500,000 £530,000

= 970,000 1,500,000 £530,000

01 Al&H| 1,736,000 2,790,000 A1,054,000
OMUE AU K S6HE S H ALY 1,736,000 2,790,000 21,054,000

- 868,000 1,395,000 £527,000

= 868,000 1,395,000 527,000

02 22| 200,000 200,000 0
OMEE HUXP KUsHAFH ALY 200,000 200,000 0

2 100,000 100,000 0

= 100,000 100,000 0

03 Al &S CHHI 4,000 10,000 26,000
OMUE HUXP XIUsHEFH ALY 4,000 10,000 26,000

7 2,000 5,000 23,000

= 2,000 5,000 £3,000

JIFH HHXD NLSHFHAY 1,600,000 1,276,000 324,000
= 800,000 638,000 162,000 |

= 800,000 638,000 162,000

401 AlEHIZ S THY] 1,600,000 1,276,000 324,000
2 800,000 638,000 162,000

= 800,000 638,000 162,000

01 Al&H] 1,399,000 1,072,200 326,800
ONFA IAXR XY EZHI A 1,399,000 1,072,200 326,800

= 699,500 536, 100 163,400

= 699,500 536, 100 163,400

02 22l 200,000 200,000 0
ONFE BN KU HEEHAY 200,000 200,000 0

= 100,000 100,000 0

= 100,000 100,000 0

03 Al&SOHHI 1,000 3,800 22,800
ONFA IHAXTR XUSHEZHIAL 1,000 3,800 £2,800

= 500 1,900 21,400

= 500 1,900 21,400

BIH A BHX P KLEHAEHIAY 1,940,000 3,000,000 1,060,000
= 970,000 1,500,000 £530,000

= 970,000 1,500,000 £530,000

401 AlEHI L2 THH] 1,940,000 3,000,000 21,060,000
= 970,000 1,500,000 £530,000
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A TS T
3 N AStdSE T

Crlt 5 T ol Ol 2 AN (e =)
1,500,000 ,

01 A&t 1, 2,690,300 A 1,085,300

OB A SAXN T XLotEZH ALY 1,635,000 2,690,300 A1,085,300

2 817,500 1,345, 150 A527,650

= 817,500 1,345, 150 527,650

02 2218 300,000 300,000 0

OB A SAXNT XLotE U ALY 300,000 300,000 0

2 150,000 150,000 0

c 150,000 150,000 0

03 Al& S CHH| 5,000 9,700 24,700

OBIAA SAXNT XL YIAY 5,000 9,700 24,700

) 2,500 4,850 A2,350

= 2,500 4,850 A2,350

OHLUA OHXI T XIS MEHI ALY 100,000 400,000 300,000

a 50,000 200,000 A 150,000

5 50,000 200,000 A 150,000

401 Al EHI 22 01| 100,000 400,000 300,000

7 50,000 200,000 A150,000

= 50,000 200,000 A150,000

01 A& HI 99,280 397,120 £297,840

OUHE OHHKI R XIotE = Ul ALY 99,280 397,120 £297,840

= 49,640 198,560 £148,920

= 49,640 198,560 A148,920

03 Al S CHH| 720 2,880 A2, 160

OHUE QHHKI R XIataE =AY 720 2,880 22,160

7 360 1,440 A1,080

< 360 1,440 A 1,080

NMA =K XIYEHE FH AL 3,000,000 3,000,000 0

7 1,500,000 1,500,000 0

< 1,500,000 1,500,000 0

401 A& HIZ 2 0HH| 3,000,000 3,000,000 0

=) 1,500,000 1,500,000 0

& 1,500,000 1,500,000 0

01 A&t 2,592,000 2 591,000 1,000

OFBH SUK T KLstARHI AL 2,592,000 2,591,000 1,000

2 1,296,000 1,295,500 500

= 1,296,000 1,295,500 500

02 2214 400,000 400,000 0

ORBH 2UA2K T KLSHHRLIAL 400,000 400,000 0

7 200,000 200,000 0

= 200,000 200,000 0

03 Al S 0H| 8,000 9,000 A 1,000

ORBAE SU2KT KYsHAIHI ALY 8,000 9,000 A1,000

2 4,000 4,500 A500

< 4,000 4,500 2500

AGIE AGIKIT XA TH ALY 50,000 400,000 350,000
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2A:

EEk

et

At TH
A& = oA
S & TH off 01 2 At

F>*'
rok
0
v
0x

175,000

s 25,000 200,000
= 25,000 200,000 A175,000
401 AlEHIZ SO 50,000 400,000 A350,000
Eis 25,000 200,000 A175,000
e 25,000 200,000 A175,000
01 AlZHI 49,640 397,120 A347,480
OA0idE AMXF XLotEFHIAY 49,640 397,120 A 347,480
s 24,820 198,560 A173,740
(== 24,820 198,560 £A173,740
03 AlE2 201 360 2,880 22,520
O20& AWXIZ XNLotAF ALY 360 2,880 22,520
[ 180 1,440 21,260
== 180 1,440 A1,260
AHOI=& AOI=XI7* Xt A 1,600,000 3,000,000 41,400,000
s 800,000 1,500,000 A700,000
=S 800,000 1,500,000 A700,000
401 AIEHIZ SO 1,600,000 3,000,000 41,400,000
s 800,000 1,500,000 A700,000
== 800,000 1,500,000 A700,000
01 Al 1,499,000 2,594,300 21,095,300
OAMOI=& A0l A7 XIZotd ZHIAY 1,499,000 2,594,300 41,095,300
= 749,500 1,297,150 AB47,650
== 749,500 1,297,150 A547,650
02 2feltl 100,000 400,000 £A300,000
OAMOI=E AOI=XIF X Yot A 100,000 400,000 £A300,000
[ 50,000 200,000 2150,000
= 50,000 200,000 A150,000
03 Al =201 1,000 5,700 £4,700
OAOIZ & AOIZ X7 XSt EH AL 1,000 5,700 24,700
s 500 2,850 A2,350
= 500 2,850 22,350
SHAE B2XF XL ZHIAY 0 200,000 A200,000
s 0 100,000 £100,000
= 0 100,000 £100,000
401 AIEHI S 0HYI 0 200,000 £200,000
s 0 100,000 A100,000
== 0 100,000 £A100,000
01 Al&HI 0 198,600 A198,600
O=2&d 22X7 Lot EH ALY 0 198,600 A198,600
[ 0 99,300 A99,300
b= 0 99,300 299,300
03 Al 20HH| 0 1,400 21,400
O2&d E2X7 NYStEEH ALY 0 1,400 41,400
s 0 700 AT700
L= 0 700 AT700
ol A ol X7 Kot EHI ALY 2,800,000 3,300,000 £500,000
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SA XA
M s HEctEEE
Ehel: St& XHOH O 2H AL

=Nz

-H(zliﬁl) fdis'—)\rg:.»
\ = 200,000 T550-000 27250000
e 1,400,000 1,650,000 A250.000
401 AlEH 2= 0| 2,800,000 3,300,000 A500,000
2 1,400,000 1,650,000 A250,000
= 1,400,000 1,650,000 A250.000
01 A28 2,795,000 3,292,800 A497.800
OB A AT T KLB AT AL 2,795,000 3,292,800 A497,800
= 1,397,500 1,646,400 A248,900
= 1,397,500 1,646,400 A248.900
03 Al& 2 HH| 5,000 7,200 A2,200
OB YA SIRUX T KL AT AL 5,000 7,200 £2,200
= 2,500 3,600 A1,100
= 2,500 3,600 A1.100
SAN QAT XL HEHAY 1,516,000 1,000,000 516,000
2 758,000 500,000 258,000
= 758,000 500, 000 258,000
401 AEBIZ S0 1,516,000 1,000,000 516,000
2 758,000 500,000 258,000
& 758,000 500,000 258,000
01 A& 1,514,500 995,000 519,500
OSAM SATT MU HEH AL 1,514,500 995,000 519,500
= 757,250 497,500 259,750
= 757,250 497,500 259, 750
03 AlZ 2 THHl 1,500 5,000 A3,500
OSAM SATT NLsHEH ALY 1,500 5,000 £3,500
= 750 2,500 A1,750
= 750 2,500 A1.750
S 2D NYLSETH ALY 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
= 500,000 500,000 0
401 AlEHI 2= 0HH| 1,000,000 1,000,000 0
2 500,000 500,000 0
& 500,000 500,000 0
01 Al&8| 954,700 993,700 39,000
OSH LI XUSETH ALY 954,700 993,700 A39,000
= 477,350 496,850 A19,500
= 477,350 496,850 A 19,500
2 22t 40,000 0 40,000
OSH 2T NUSHEBH ALY 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20.000
03 Al& =04t 5,300 6.300 A1,000
OZH 22X T NWSEPH AL 5,300 6,300 A1,000
2 2,650 3,150 AB00
= 2,650 3.150 A500
S5d BT LS ETH ALY 800,000 600,000 200,000
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400,000

300, 000

700000

= 400,000 300,000 100,000
401 Al ZHI KL THY| 800,000 600,000 200,000
z 400,000 300,000 100,000

= 400,000 300,000 100,000

01 Al&H| 797,200 597,200 200,000
O8B3td 83X KYstAZHI AL 797,200 597,200 200,000

z 398,600 298,600 100,000

= 398,600 298,600 100,000

03 Al& S CHHI 2,800 2,800 0
O85td 83X NYstAZH AL 2,800 2,800 0

z 1,400 1,400 0

< 1,400 1,400 0

SYH 2UNT NYsEZYAY 700,000 500,000 200,000
7 350,000 250,000 100,000

= 350,000 250,000 100,000

401 Al S HI LR 700,000 500,000 200,000
z 350,000 250,000 100,000

= 350,000 250,000 100,000

01 Al&H| 697,200 497,200 200,000
OSYA 2P NYSHEZUIAY 697,200 497,200 200,000

= 348,600 248,600 100,000

[ 348,600 248,600 100,000

03 Al& S CHHI 2,800 2,800 0
OSYE 2UXT NLsAZHI AL 2,800 2,800 0

z 1,400 1,400 0

& 1,400 1,400 0

SIEA SEXT XYSHEFHIAY 800,000 600,000 200,000
z 400,000 300,000 100,000

= 400,000 300,000 100,000

401 Al & HI LS| 800,000 600,000 200,000
z 400,000 300,000 100,000

< 400,000 300,000 100,000

01 Al&H| 797,200 597,200 200,000
OStZH SEXT KodH AL 797,200 597,200 200,000

= 398,600 298,600 100,000

= 398,600 298,600 100,000

03 Al& S ThHI 2,800 2,800 0
OBtZA SHEXT X YotEFH AL 2,800 2,800 0

z 1,400 1,400 0

= 1,400 1,400 0

DISE MENT XNLSAZHAY 800,000 600,000 200,000
z 400,000 300,000 100,000

= 400,000 300,000 100,000

401 Al EHI RS 800,000 600,000 200,000
z 400,000 300,000 100,000
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A KT ot
i s NsidEdxd
Etl: of & XHoH Of & ALY

4 — 200,000 300,000
01 AlZH 796,400 596,400 200,000
O0IZE AEXNT XL5HEFH A 796,400 596,400 200,000
= 398,200 298,200 100,000
< 398,200 298,200 100,000
03 Al& 20| 3,600 3,600 0
O0IZHE AEKT XI5 FH A 3,600 3,600 0
2 1,800 1,800 0
& 1,800 1,800 0
QUA ALK KL S ALY 600,000 400,000 200,000
=% 300,000 200,000 100,000
& 300,000 200,000 100,000
401 Al &£ HIL S 0HH] 600,000 400,000 200,000
2 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
01 Al& 597,200 397,200 200,000
OEA SR T X Y6 FH ALY 597,200 397,200 200,000
2 298,600 198,600 100,000
= 298,600 198,600 100,000
03 Al& 2 THH| 2,800 2,800 0
OQEA SR T X W6 EH ALY 2,800 2,800 0
= 1,400 1,400 0
& 1,400 1,400 0
AR DMK NSRS ALY 600,000 400,000 200,000
2 300,000 200,000 100,000
&= 300,000 200,000 100,000
401 A HI 2SO0 600,000 400,000 200,000
= 300,000 200,000 100,000
= 300,000 200,000 100,000
01 Al&H] 597,200 397,200 200,000
OUEA WWAKT XIYoHESH ALY 597,200 397,200 200,000
2 298,600 198,600 100,000
= 298,600 198,600 100,000
03 Al& S CHH| 2,800 2,800 0
OMEE ALK T K L5 bl ALY 2,800 2,800 0
2 1,400 1,400 0
& 1,400 1,400 0
D0HE DOFKT X2shE S H A 400,000 300,000 100,000
& 200,000 150,000 50,000
= 200,000 150,000 50,000
401 Al B2 20| 400,000 300,000 100,000
e 200,000 150,000 50,000
[ 200,000 150,000 50,000
01 AlZH] 398,000 298,000 100,000
ODOIE DOFKIT X 2aHE = H ALY 398,000 298,000 100,000
2 199,000 149,000 50,000
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SH:
PSS
[

KHSH TN
NAZSHEGIEE A LA
OF & XH off Ol 2 AL

03 Al& =2 CHHI 0
ODOHE DOHKIT XI5t ZHI A 2,000 2,000 0

2 1,000 1,000 0

= 1,000 1,000 0

SHE RN 22IALY 34,419,000 33,766,000 653,000
= 2,687,000 2,500,000 187,000

z 23,952,000 23,952,000 0

S 1,236,000 1,236,000 0

= 6,544,000 6,078,000 466,000

X 5t R X 22l ALY 2,700,000 2,300,000 400,000
403 XHXI M SXHR 0| 2,700,000 2,300,000 400,000

01 AXSH LS 2,700,000 2,300,000 400,000

OX otE R 22l ALY 2,700,000 2,300,000 400,000

ZOIGH AKX 22l ALY 2,687,000 2,500,000 187,000
= 2,687,000 2,500,000 187,000

403 XHXI EHH S XHE 0 2,687,000 2,500,000 187,000

= 2,687,000 2,500,000 187,000

01 ISR LT 2,687,000 2,500,000 187,000
OZIIHE RN B2l ALY 2,687,000 2,500,000 187,000

= 2,687,000 2,500,000 187,000

oHE HHI AL 218,000 152,000 66,000
403 XX EHHI S XHE O 218,000 152,000 66,000

01 HXISHA2EE 218,000 152,000 66,000
OBHE FHI ALY 218,000 152,000 66,000
WRES (X D) 23,733,106 23,545,625 187,481
SIS 187,481 187,481
SEXE 187,481 0 187,481
802 gta= 0| Et 187,481 0 187,481

01 ZN2E3eHaz 187,481 0 187,481
OStArE FSH A SXINA AL 60,620 0 60,620
OSSH Q&N +HASXMA AL 60,441 0 60,441
OSTH SHH $+HASTMA AL 6,500 0 6,500
OFBAE SUH 2HASKNLAL 6,700 0 6,700
ORTH H2H LHASKINLA 5,470 0 5,470
ORZE AZH +HASKHLAY 31,390 0 31,390
Oz2l& DI8H +HASKHLAY 14,490 0 14,490
OZSH ZSH +HASRIHLALY 1,870 0 1,870
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A & O & A S & M A

20198 = =& 2 3 et/ &X

= =27

- ST

HE: HAAE THS SB ZAY U3

&2l M 7J1E Hdote &01& AFEAI 24 (2 3&)

ol

65,936,705 65,812,919 123,786

2ol XdE S8 3AAE & 13,493,704 13,169,918 323,786
gl 7J12 dxots 8018 HE2RAI| =d 9,537,897 9,285,111 252,786
SEd" =NME 29 7,055,216 6,802,430 252,786
201 et24d] 7,055,216 6,802,430 252,786

04 tEEEX N AIEZH 7,055,216 6,802,430 252,786
OuEx™ SXME 2 6,658,616 6,405,830 252,786

-3 SXNZUE 5,762,766 5,509,980 252,786

S 4SS FoFo SH2E FF 562,311 491,311 71,000
QIMNWEL K& 390,200 319,200 71,000
201 £er24l 390,200 319,200 71,000

01 At22t2/H| 390,200 319,200 71,000
Oogxtz 390,200 319,200 71,000
—QIAtWF A FE S| 390,200 319,200 71,000

Y 2L ZH(ZR) 52,443,001 52,643,001 £200,000
Q2| 51,790,784 51,990,784 £.200,000
el 2| 51,790,784 51,990,784 £200,000

101 1A H| 705,959 905,959 £A200,000

03 2IHA2ZZRE =+ 705,959 905,959 £200,000
og3x=3 0 200,000 £.200,000
-SRAZZX A3 0 200,000 A200,000
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A & 0l &8 At & H Al A

019EE = 2 5 Er3IH A

2A: KX

M 58I HOE S8 INAY 23

Sol BRBINHIA A EERED

2|:

. ch

SA(S) - HEAY - BES

KX o 14,024,059 13,722,316 301,743
= 1,585,860 1,585,860 0

= 9,353,000 9,353,000 0

= 100,000 0 100,000

= 2,985,199 2,783,456 201,743

SIE N HOE S8 AXgy L& 12,420,150 12,320, 150 100,000
= 1,553,968 1,553,968 0

s 9,353,000 9,353,000 0

= 100,000 0 100,000

= 1,413,182 1,413,182 0

QIS A MHIA B4 336,536 236,536 100,000
= 174,468 174,468 0

= 100,000 0 100,000

= 62,068 62,068 0

HEFEZS S0 S 245 A 100,000 0 100,000

£ 100,000 0 100,000

403 MHXIEHSAH=01A 100,000 0 100,000

£ 100,000 0 100,000

01 AXISHAZEx 100,000 0 100,000
OHFFEIS0I8 LM (LEH) 100,000 0 100,000

£ 100,000 0 100,000

HE2IZH(MXEE D) 602, 166 402,166 200,000
= 31,892 31,892 0

& 570,274 370,274 200,000

1A 23| 524,410 324,410 200,000
= 31,892 31,802 0

= 492,518 292,518 200,000

el 23| 492,518 292,518 200,000

101 21 24H| 492,518 292,518 200,000

03 RIAL2Z2RE > 492,518 292,518 200,000
OSR22Z1 EA= 200,000 0 200,000

WNPEs (Xxs8EH) 1,001,743 1,000,000 1,743
BEXE 1,743 0 1,743
SRR 1,743 0 1,743
802 BtE=JIE 1,743 0 1,743

01 =NEXSEES 1,743 0 1,743
O=&tolEF2 NGHSHH 22 288 0 288
OGZAAMR &2 2SR 1,455 0 1,455
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H & 0l & At S ZH Al A

20198 = =& 2 3 LESH A

2N BlHHABEM D
i Axe
u}

& mi{\_po_Q

15,856,943 15,026,385 830,558

2 4,017,753 4,017,753 0

= 5,203,492 4,528,000 675,492

= 6,635,698 6,480,632 155,066

une S 1,890,590 1,080,000 810,590
2 1,575,492 900,000 675,492

= 315,098 180,000 135,008

Mol axz 25 1,890,590 1,080,000 810,590
2 1,575,492 900,000 675,492

= 315,098 180,000 135,008

NABEH L2l A 1,890,590 1,080,000 810,590
= 1,575,492 900,000 675,492

= 315,008 180,000 135,008

308 XXX SOl & 1,890,590 1,080,000 810,590
= 1,575,492 900,000 675,492

= 315,098 180,000 135,098

01 HXSHBABED 1,890,590 1,080,000 810,590
OXNAZEML X2 AL 1,890,590 1,080,000 810,590

= 1,575,492 900,000 675,492

5 315,098 180,000 135,008

ABIEIIY L DI2DIY S 9,165,901 9,171,809 25,908
- 3,642,500 3,642,500 0

= 3,118,000 3,118,000 0

= 2,405,401 2,411,309 25,908

ABIEIIY L DISJIY sS4 9,165,901 9,171,809 A5,908
2 3,642,500 3,642,500 0

2 3,118,000 3,118,000 0

e 2,405,401 2,411,309 25,908

ABIRIIY SH(AEEEEX) 294,270 441,286 147,016
2 260,746 391,000 £130,254

= 33,524 50,286 £16,762

308 XXX SO & 294,270 441,286 A147,016
= 260,746 391,000 130,254

= 33,524 50,286 16,762

01 MHXISHHZAEED 294,270 441,286 A147,016
OMBIEDIIY ABlEER Y 294,270 441,286 £147,016

= 260,746 391,000 £A130,254

o 33,524 50,286 16,762

ABIRDIY S (LIRS 2,706,023 2,564,915 141,108
fl 2,497,254 2,367,000 130,254

= 208,769 197,915 10,854

308 XX CHXIS 0| & 2,706,023 2,564,915 141,108
= 2,497,254 2,367,000 130,254

= 208,769 197,915 10,854

01 HXISHHBAEER 2,706,023 2,564,915 141,108
O(0IHAFBI =Y SHAY 2,389,690 2,248,582 141,108
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SN BB SR
Fu: ASEIIY L O0H2IIY S
EE sS4 ECRED

ol ARSIED

2 02019

| RAER-ERE0) - AmAe - E

NHREs(ULEAISH L) 298,186 272,310 25,876
BEXE 298, 186 272,310 25,876
BEXE 298,186 272,310 25,876
802 BHESJIE 298,186 272,310 25,876

0l 2nEXIEES 298, 186 272,310 25,876
OXNESSH LXtelArd 1,961 0 1,961
OXESAIZOIUIOIH XI&A 1,365 0 1,365
OXIAE3s AFHIHEHI 22,461 0 22,461
OdeZZZMILIHE 22 89 0 89
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H & 0ol & AFESE E Al A
2019HE £ 2 5 B i
SN
Ha:

B2l Al

3| A 22,363,531 22,253,531 110,000

= 18,000 18,000 0

L 22,345,531 22,235,531 110,000

M - AEl B30l 2Scts 2 A2k 19,691,653 19,581,653 110,000
= 18,000 18,000 0

= 19,673,653 19,563,653 110,000

Al - - ZFE AU =H 645,057 567,057 78,000
= 18,000 18,000 0

=t 627,057 549,057 78,000

£5 72 X& 75,304 65,304 10,000
405 XH&HH S 50,000 40,000 10,000

01 MY ESHSH 50,000 40,000 10,000
OF= - HIEs 2572 (PO0L) 50,000 40,000 10,000
ZEXE 22 429,819 361,819 68,000
405 THabH SHI 210,000 142,000 68,000

01 ML =SFHEH| 210,000 142,000 68,000
OZEXE U= 137,000 69,000 68,000

= - 3RM2 BEH &) 1,427,201 1,395,201 32,000
THoHSH & BHaSHAY 397,000 365,000 32,000
201 ¢Er2A| 397,000 365,000 32,000

02 324l 397,000 365,000 32,000
OZF/ML Mol=s+ L hasSH 3l 397,000 365,000 32,000
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H & Ol &8 A B Al A

20199 E 5 2 5 2urs|H A

SN FESAD

3 S0 ZAO Y ADE ¥ 7

Cel: SOl 4O E BNS I CIOEDINHE oy U5 (e &2)

B2 - O9(sl) - =N - BaR

10,013,234 8,644,437 1,368,797

= 747,657 147,657 600, 000

= 9,265,577 8,496,780 768,797

SO EAO ¥R AQE #E 2 9,575,436 8,554,573 1,020,863
= 747,657 147,657 600,000

= 8,827,779 8,406,916 420,863

SOl o] A BAS 9IF GIOIEDIBE e 23 837,100 637,100 200,000
ZA0|Y HHOH &8 N 200,000 0 200,000
308 XHXI SHRI S0/ & 200,000 0 200,000

10 DI BSOTHEH AR S A 200,000 0 200,000
OZAJIe HGEO0IE &2 XA (L) 200,000 0 200,000

ICTolE SASEAHIA W2 4,673,479 3,852,616 820,863
=2 600,000 0 600,000

= 4,073,479 3,852,616 220,863

MEgIH R (CTV &X 170,000 135,000 35,000
403 XHXI SHRIS KH20l & 170,000 135,000 35,000

01 HXISHH =L X 170,000 135,000 35,000
OMEYHE (CTVEX 170,000 135,000 35,000
ADIEAIE SSEAE ISR SAY 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000

403 XHXI SHHI S K20l & 600,000 0 600,000

= 600,000 0 600,000

01 HRSH =R X 600,000 0 600,000
OADIEAIE] SSHEHE JIBHIPSAIY (L) 600,000 0 600,000

= 600,000 0 600,000

2019 22X LB A0 P= 185,863 0 185,863
403 XHXISHRIS AH201 & 185,863 0 185,863

01 XS K2LEE 185,863 0 185,863
02019 ZHZX SZAOITMOl 2= AL (THS) 185,863 0 185,863
WRES(RESAD) 347,934 0 347,934
EPSHE 347,934 0 347,934
EEAE 347,934 0 347,934
802 BHEH2DIEH 347,934 0 347,934
NERE e 2,903 0 2,903
ORXIEHH 2E0/8 = SEH DH XA 1 0 1

OB AT A A 2,902 0 2,902

03 BRYIS 345,031 0 345,031
OXS8m (CTV 2HY 2| 345,031 0 345,031
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A & 0l &8 At S B Al A

20198 =& 2 3 LBt A A

SN SXRHD
M ZXJ|IBxEA

Lo

Ct2l: AISI=2X X & (Bt & =)
m:é.w"

SX &2 671,862,605 660,375,987 11,486,618

= 441,902,566 434,717,466 7,185,100

Fas 8,171,000 8,171,000 0

J| 2,815,298 2,772,615 42,683

o= 218,973,741 214,714,906 4 258,835

2x0|etx4 20,333,594 19,734,725 598,869

= 14,019,617 13,571,017 448,600

J| 36, 180 36, 180 0

= 6,277,797 6,127,528 150,269

AMNIEX X 20,333,594 19,734,725 598, 869

= 14,019,617 13,571,017 448,600

2| 36,180 36, 180 0

& 6,277,797 6,127,528 150,269

AMN3IEXIAF HEF 20,000 12,000 8,000

307 SI2t0| & 20,000 12,000 8,000

11 AlSIEXAIEEX 20,000 12,000 8,000

O&= MI=Z2XAUZ 8,000 0 8,000

L=0lAld 2YH| 4,511,577 4,491,470 20,107

= 3,158,104 3,144,029 14,075

< 1,353,473 1,347,441 6,032

308 XX EHH SO0 & 4,511,577 4,491,470 20,107

= 3,158,104 3,144,029 14,075

= 1,353,473 1,347,441 6,032

01 AXSHBABES 4,511,577 4,491,470 20, 107

O=0 A4 2Zd| X 4,511,577 4 491,470 20,107

= 3,158,104 3,144,029 14,075

= 1,353,473 1,347,441 6,032

L=0lAl& JIsEBZ 377,482 333,382 44 100

= 251,655 222,255 29,400

= 125,827 111,127 14,700

403 XX SHHS K20/ 377,482 333, 382 44 100

= 251,655 222,255 29,400

& 125,827 111,127 14,700

01 AIXIEHAREER 377,482 333,382 44100

OL=0A4& JsE82 377,482 333,382 44,100

= 251,655 222,255 29,400

= 125,827 111,127 14,700

FOIME SHAO BRAHIA AH 23 65,000 0 65,000

= 50,000 0 50,000

° 15,000 0 15,000

308 AXSHHSOIN 65,000 0 65,000

= 50,000 0 50,000

° 15,000 0 15,000

01 AXNSHHIAEEXS 65,000 0 65,000

OFoiMe Ao Z2MHIA AAH 23 65,000 0 65,000
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2A:
X XH -
(=

e

SXFH 0
sXogxy

A S XX

0

0
HRUEIAO d=AY =& 461,662 0 461,662
= 355,125 0 385,125
= 106,537 0 106,537
308 X EHSO0IE 461,662 0 461,662
= 355,125 0 355,125
= 106,537 0 106,537
01 R E2ES 461,662 0 461,662
OHRLIEIHO d=AtS =& 461,662 0 461,662
= 355,125 0 355,125
E 106,537 0 106,537
OtsSXMHIAXIE 103,906,261 102,946,634 959,627
= 82,910,309 82,127,150 783,159
Jl 2,779,118 2,736,435 42,683
& 18,216,834 18,083,049 133,785
AHotsES AL X 103,906,261 102,946,634 959,627
= 82,910,309 82,127,150 783,159
Il 2,779,118 2,736,435 42,683
E 18,216,834 18,083,049 133,785
ASotsSHE2SENE 7,637,671 7,510,984 126,687
= 5,875,128 5,777,680 97,448
S 1,762,543 1,733,304 29,239
308 XX EHHI S 01 ™ 7,637,671 7,510,984 126,687
= 5,875,128 5,777,680 97,448
= 1,762,543 1,733,304 29,239
Ol IXEHEAEES 7,637,671 7,510,984 126,687
OXgotsdyH 29X 7,637,671 7,510,984 126,687
= 5,875,128 5,777,680 97,448
= 1,762,543 1,733,304 29,239
XotsdE 2SR (XHH) 77,880 48,600 29,280
308 AtXIEtHSO0IA 77,880 48,600 29,280
Ol AXESHBHEES 77,880 48,600 29,280
OXZot=sHE 2SR (XHA) 77,880 48,600 29,280
OrsSAld JIsEZ 84,873 29,385 55,488
7| 65,287 22,604 42,683
= 19,586 6,781 12,805
403 XIS M S X201 84,873 29,385 55,488
] 65,287 22,604 42,683
5= 19,586 6,781 12,805
01 AXSHH 22X 84,873 29,385 55,488
OotsAIE JIsed 84,873 29,385 55,488
2l 65,287 22,604 42,683
&= 19,586 6,781 12,805
HAHNES OtSSEAMHIA K& 3,093,000 3,073,000 20,000
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A
X ZH ;
= =3 ¥

el

=X FHD
OIS =X HHIAKIE
NS otEESAANR

= 3,093,000
308 XX EHHSOIE 3,093,000 3,073,000 20,000
= 3,093,000 3,073,000 20,000
O XIS EES 3,093,000 3,073,000 20,000
OHALANE OtSSEAMHIA X2 3,093,000 3,073,000 20,000
= 3,093,000 3,073,000 20,000
OS2 E X3 A & 1,109,872 890,592 219,280
= 983,430 789,133 194,297
= 126,442 101,459 24,983
308 AtXIHHSOIA 1,109,872 890,592 219,280
= 983,430 789,133 194,297
& 126,442 101,459 24,983
01 IXENBAEES 1,109,872 890,592 219,280
OOots 2 X2 A 1,109,872 890,592 219,280
= 983,430 789,133 194,297
& 126,442 101,459 24,983
2SER0E ME+E X2 463,393 522,796 259,403
= 410,670 458,530 247,860
T 52,723 64,266 A11,543
308 AtXIEFRISOI ™ 463,393 522,796 259,403
= 410,670 458,530 A47,860
= 52,723 64,266 211,543
Ol RXEHBAEES 463,393 522,796 259,403
OESER0tE AE=E s 463,393 522,796 259,403
= 410,670 458,530 247,860
&= 52,723 64,266 211,543
AEotsHeE 21880 NE 52,301 0 52,301
= 39,000 0 39,000
Lot 13,301 0 13,301
308 AtXISHMSOIA 52,301 0 52,301
= 39,000 0 39,000
< 13,301 0 13,301
01 AXEHMBAEERS 52,301 0 52,301
OXgotsHEH S0I18387 XN& 52,301 0 52,301
= 39,000 0 39,000
= 13,301 0 13,301
ors=+=¢ =0 77,982,132 77,460,603 521,529
= 70,219,232 69,734,184 485,048
S 7,762,900 7,726,419 36,481
308 AXIEHMSO0I S 77,982,132 77,460,603 521,529
= 70,219,232 69,734,184 485,048
e 7,762,900 7,726,419 36,481
01 X3 E2xE3 77,982,132 77,460,603 521,529
oots+=¢ 20 77,982,132 77,460,603 521,529
= 70,219,232 69,734,184 485,048
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SN SNEBD
HH: OIS=RAHIATR
B9l XSS B S AR

e | xj o1

‘ 7,762,500
2IHHOE HEXNEY 43,793
2 38,493
= 5,300
308 XX CHI S 0| & 43,793
= 38,493
2 5,300
B L EL S 43,793 49,308 A5,535
OAHHOIE MK 20 43,793 49,308 25,535
= 38,493 43,267 A4,7T4
= 5,300 6,061 A761
2o12Ene 1,106,653 927,753 178,900
SEHAR HSUX S 1,106,653 927,753 178,900
SECHT S 880,313 736,413 143,900
402 DIZIXHZOI A 383,900 240,000 143,900
01 SIZRIEAL B (RATNE ) 383,900 240,000 143,900
OEEL JIsEZAY 285,500 240,000 45,500
OSE=C 22352 22y 98,400 0 98,400
SUSE JEAY 35,000 0 35,000
307 BI2H0I & 35,000 0 35,000
02 LABHALEE 15,000 0 15,000
ONRAHN ME BE 15,000 0 15,000
04 DIZFBALA I X 20,000 0 20,000
OHIOIE SUSE N 2B JI=FA 20,000 0 20,000
ol J|=ME orF 179,146,952 175,055,832 4,001,120
= 154,523,368 150,810,907 3,712,461
2 8,171,000 8,171,000 0
& 16,452,584 16,073,925 378,659
HASS ME2E 150,397,469 148,541,376 1,856,003
= 136,465,362 134,851,000 1,614,362
< 13,932, 107 13,690,376 241,731
AS=TN Ab 5,612,000 4,565,000 1,047,000
= 5,612,000 4,565,000 1,047,000
308 XX CHRI S 01 5,612,000 4,565,000 1,047,000
= 5,612,000 4,565,000 1,047,000
0 HXSAZNSES 5,612,000 4,565,000 1,047,000
OS =X X AL 5,612,000 4,565,000 1,047,000
2 5,612,000 4,565,000 1,047,000
MAZO| N 142,329,030 142,453,812 A 124,782
128,893,000 129,006,000 A113,000
13,436,080 13,447,812 A11,782
308 XX CHAI S 0| ® 142,329,030 142,453,812 £124,782




—178.803,000

129006000 2173000

s
= 13,436,030 13,447,812 A11,782
01 IXISHHZARES 142,329,030 142,453,812 £124,782
OMHZ0f 142,329,030 142,453,812 A124,782
2 128,893,000 29,006,000 £113,000
= 13,436,030 13,447,812 A11,782
HAZHSO N 1,314,635 1,354,858 £40,223
= 1,242,000 1,280,000 £38,000
= 72,635 74,858 £2,223
308 XHXIEHHISOI® 1,314,635 1,354,858 £40,223
2 1,242,000 1,280,000 A33,000
= 72,635 74,858 £2,223
01 MXISHHZ A RES 1,314,635 1,354,858 £40,223
O & ZRSO X 1,314,635 1,354,858 £40,223
= 1,242,000 1,280,000 £38,000
= 72,635 74,858 £2,223
NASS MK 0tA3 23 974,008 0 974,008
2 718,362 0 718,362
- 255,736 0 255,736
308 XX EHHISOI® 974,098 0 974,008
2 718,362 0 718,362
= 255,736 0 255,736
01 AIXSHHZARES 974,098 0 974,008
OMASE DINESX OtA3T 23 974,098 0 974,008
= 718,362 0 718,362
= 255,736 0 255,736
HASE NS N 28,749,483 26,514,456 2,235,027
= 18,058,006 15,959,907 2,098,099
2 8,171,000 8,171,000 0
= 2,520,477 2,383,549 136,928
RE22 A 12,496,467 10,743,319 1,753,148
= 11,749,475 10,088, 132 1,661,343
= 746,992 655, 187 91,805
308 XX EHH SO 12,300,767 10,547,619 1,753,148
= 11,563,775 9,892,432 1,661,343
= 746,992 655, 187 91,805
01 X SHZLRES 12,300,767 10,547,619 1,753,148
OXE2Z AL 12,300,767 10,547,619 1,753,148
= 11,553,775 9,892,432 1,661,343
= 746,992 655, 187 91,805
NS REMEHSAH KR 2,087,533 1,967,777 119,756
3 2,087,533 1,967,777 119,756
308 XX &M SOI® 2,087,533 1,967,777 119,756
= 2,087,533 1,967,777 119,756
01 IXSHZARED 2,087,533 1,967,777 119,756
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S SXFAY
HI: T )| 2ME obF
Bel: MASS JEXy X

ECEEVERTE

OX S A2 2,087,533 1,967,777 119,756

= 2,087,533 1,967,777 119,756

2,979,576 2,633,453 341,123

o 2,612,000 2,316,000 296,000

< 367,576 322,453 45,123

308 X+XIEHHIS 01 & 2,045,371 2,604,248 341,123
= 2,588,060 2,292,060 296,000

g 357,311 312,188 45,123

01 RSP AEES 2,045,371 2,604,248 341,123
O UISEIJA(1) XY 573,000 422,000 151,000

= 573,000 422,000 151,000

OXAIS THat BIYISEFAA(I) XY 1,828,123 1,539,008 289,005

= 1,499,060 1,262,060 237,000

= 329,063 277,038 52,005

OFHIYISEFAY X 544,248 643, 150 £98,902

= 516,000 608,000 A92,000

< 08,248 35, 150 26,902

WYLISERAY X 142,000 121,000 21,000
= 142,000 121,000 21,000

308 X+XI M S0l & 142,000 121,000 21,000
= 142,000 121,000 21,000

01 HRSHZ AR 142,000 121,000 21,000
OUYLIISEFANY XY 142,000 121,000 21,000

= 142,000 121,000 21,000

BESAHA XY 324,279,976 321,045,658 3,234,318
= 190,449, 272 188,208,392 2,240,880

= 133,830,704 132,837,266 993,438

Chst 2SAHIA &0 324,279,976 321,045,658 3,234,318
= 190,449,272 188,208,392 2,240,880

I~ 133,830,704 132,837,266 993,433

2SIV HHH N 21,040, 151 20,076,251 963,900
= 15,077,000 14,363,000 714,000

& 5,963, 151 5,713,251 249,900

308 XX SHAIS 01 & 21,040, 151 20,076,251 963,900
= 15,077,000 14,363,000 714,000

= 5,963, 151 5,713,251 249,900

01 ISP AR 21,040, 151 20,076,251 963,900
ORZDA X 8,023,332 7,059,432 963,900

= 5,786,000 5,072,000 714,000

< 0,237,332 1,987,432 249,900

0RI0IE =& 2,304,015 1,509,015 795,000
= 1,536,010 1,006,010 530,000

& 768,005 503,005 265,000

403 REXI SRS =01 & 2,304,015 1,509,015 795,000
2 1,536,010 1,006,010 530,000
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SN =SXZHD
M EFAMHA X2
Chol: Chtst BRAMHIA SO EERED

768,005 503,005

01 AXHMA=ExE 2,304,015 1,509,015 795,000
O0E0lE H#SAMY 2,304,015 1,508,015 795,000

= 1,536,010 1,006,010 530,000

e 768,005 503,005 265,000

OiEloIElIsES 1,928,844 788,724 1,140,120
= 1,285,8% 525,816 760,080

= 642,948 262,908 380,040

403 XXM S X201 & 1,928,844 788,724 1,140, 120
= 1,285,8% 525,816 760,080

= 642,948 262,908 380,040

01 AXEHMA=2EE 1,928,844 788,724 1,140,120
Oogold JIseEd 1,928,844 788,724 1,140, 120

= 1,285,8% 525,816 760,080

= 642,948 262,908 380,040

SOISEXNIUH s0lMEA £X XA 140,000 0 140,000
= 100,000 0 100,000

=S 40,000 0 40,000

403 ItXI M SXH=0l & 140,000 0 140,000
= 100,000 0 100,000

=S 40,000 0 40,000

01 AXSHMA=E X 140,000 0 140,000
O=0ISEX |4 =s0lHMEd X XNE 140,000 0 140,000

= 100,000 0 100,000

o=t 40,000 0 40,000

=38 ogod 29 3,592,705 3,520,517 72,188
= 2,586,000 2,534,000 52,000

= 1,006,705 986,517 20,188

308 AXEHSOIA 3,592,705 3,520,517 72,188
= 2,586,000 2,534,000 52,000

5 1,006,705 986,517 20,188

01 AXEHMBEEE= 3,592,705 3,520,517 72,188
O3380igold 22 3,592,705 3,520,517 72,188

= 2,586,000 2,534,000 52,000

= 1,008,705 986,517 20, 188

ZHEHE FESs R0 SSAHIA 376,960 284,850 92,110
= 290,350 217,950 72,400

= 86,610 66,900 19,710

308 AXIEHH SO0l A 376,960 284,850 92,110
= 290,350 217,950 72,400

= 86,610 66,900 19,710

01 AXSHHBLEEES 376,960 284,850 92,110
OZEHE FHSs dR0ESSAHA 376,960 284,850 92,110

= 290,350 217,950 72,400

c 86,610 66,900 19,710
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SA: =SXNFHY
H3: SSAHA N

Bl s E=AHHlA B (e HA>)

106,300 75,300 31,000

= 42,520 30,120 12,400

= 63,780 45,180 18,600

307 212H0I A 106,300 75,300 31,000
= 42,520 30,120 12,400

= 63,780 45,180 18,600

1 ABI=T AR E 106,300 75,300 31,000
OZAHE Zu=s3y 106,300 75,300 31,000

= 42,520 30,120 12,400

= 63,780 45,180 18,600

Hegs(SXEH) 42,996,884 40,573, 100 2,423,784
EESIEDE 42,638,371 40,358,454 2,279,917
TESENE 42,638,371 40,358,454 2,219,917
701 DB HSHES 39,319,514 39,039,597 279,917
01 JIEFBI HA S 39,319,514 39,039,597 279,917
SLEEIVEEEY 39,319,514 39,039,507 279,917
702 )| 2HE 3,318,857 1,318,857 2,000,000
NEEEEE] 3,318,857 1,318,857 2,000,000
OABIZXIIZ(HHTSIIZ) W 3,318,857 1,318,857 2,000,000
HENE 358,513 214,646 143,867
SIS 358,513 214,646 143,867
802 eHet 23| Et 358,513 214,646 143,867
NEREEETEE 358,513 214,646 143,867
OABI=TIAIE SA 123,690 0 123,690
OMLRSTISA 24 0 24
OXAOSHE & 57 0 57
OXIOtSHE B 12 0 12
OJBRLOIS 43 718 0 718
OYYINBSE0IS 5,937 0 5,937
OXIAABIHHIAS 12,515 0 12,515
OZHSE=ROIESNLH 914 0 914
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019EE £ 2 3 YLta|H HA
2 QIO Rl Dt

Y 2IF B
ool ==X Al

A &£ Ol & Af

|

A

(32) - HRAE - BE=
Ol EOf Q! It 691,364,297 684,451,134 6,913,163
= 598,854,484 593,526,263 5,328,221
Il 457,000 457,000 0
— 350,000 0 350,000
& 91,702,813 90,467,871 1,234,942
2R &M X 549,443,291 544,052,311 5,390,980
= 486,682,567 482,383,400 4,299, 167
J| 457,000 457,000 0
T 62,303,724 61,211,911 1,091,813
==X MElA K& 515,255,376 510,434,709 4,820,667
= 478,163,620 474,337,921 3,825,699
J| 457,000 457,000 0
& 36,634,756 35,639,788 994,968
AEY ZATJALEH 29 284,460 284,460 0
= 142,230 142,230 0
< 142,230 142,230 0
307 eiz2to| & 284,460 284,460 0
= 142,230 142,230 0
== 142,230 142,230 0
03 QIAHNHE2ZHIER 196,643 206,643 210,000
OZzY Z2AEXNJAHH 24| 196,643 206,643 210,000
= 98,322 103,322 A5,000
= 98,321 103,321 A5,000
11 M SXAIAE X 87,817 77,817 10,000
OZ32Y ZAXJAHE Argihl 87,817 77,817 10,000
= 43,908 38,908 5,000
= 43,909 38,909 5,000
S SsAE 28 XA 751,761 731,362 20,399
307 21201 ™ 751,761 731,362 20,399
05 RIZtAE = 751,761 731,362 20,399
OSE=ETLAEESIE 2N 751,761 731,362 20,399
ol Xtel K& 42,154,860 37,946,592 4,208,268
= 37,788,642 33,962,943 3,825,699
= 4,366,218 3,983,649 382,569
308 XtXIEHXI S0l & 42,154,860 37,946,592 4,208,268
= 37,788,642 33,962,943 3,825,699
& 4,366,218 3,983,649 382,569
01 UAXESHMBAEES 42,154,860 37,946,592 4,208,268
OLolgxtel XM (Bues, §382xl) 4,162,881 0 4,162,831
= 3,784,438 0 3,784,438
= 378,443 0 378,443
OLolgxiel NIAAMS(AMEE CIHEE) 45,387 0 45,387
= 41,261 0 41,261
== 4,126 0 4,126
EOI0IAIE JISES 1,196,600 539,600 657,000
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BAl:
= ZH
=

el

0
40

(c+

i

RESED

403 THXI SHHI S X201 & 1,196,600 539,600 657,000
01 X SRR=EE 1,196,600 539,600 657,000
OLOINIIAIE JISEY AY 1,196,600 539,600 657,000
oA FED B JsEY 55,000 120,000 265,000
403 XHXI SHHI S X201 & 55,000 120,000 265,000
01 ISR E X 55,000 120,000 265,000
OowolgXiel M2 JsE 55,000 120,000 265,000
COI=TAL XY 34,187,915 33,617,602 570,313
= 8,518,947 8,045,479 - 473,468

= 25,668,968 25,572,123 96,845

LOETAL JsEY 540,971 317,148 223,823
2 416,132 243,960 172,172

= 124,839 73,188 51,651

403 THXI SHHI S K20l & 540,971 317,148 223,823
=2 416,132 243,960 172,172

& 124,839 73,188 51,651

01 HXISRIRH=EE 540,971 317,148 223,803
OLQI=XAL IS 540,971 317,148 223,823

2 416,132 243,960 172,172

E 124,839 73,188 51,651

CLOHSESI|R 2Y 694,624 694,624 0
= 347,312 347,312 0

= 347,312 347,312 0

307 21201 & 694,624 694,624 0
= 347,312 347,312 0

= 347,312 347,312 0

10 SIS XA SEE S AHIEE 662,864 632, 108 30,756
OLolEs M2I|2 2% X 662,864 632,108 30,756

2 331,432 316,054 15,378

5= 331,432 316,054 15,378

1 ABIEXIAISE X 31,760 62,516 230,756
OLQEs M2I|2 Al X 31,760 62,516 £30,756

= 15,880 31,258 A15,378

= 15,880 31,258 215,378

COIETAIE BIIHEI LXK 346,490 0 346,490
= 301,29 0 301,296

= 45,194 0 45,194

403 RHXI SHHIS X 201 & 346,490 0 346,490
= 301,29 0 301,296

= 45,194 0 45,194

01 MXISHH =S X 346,490 0 348,490
OLQEXAE 2IHFI| HXNA 346,490 0 346,490

=2 301,29 0 301,296

= 45,194 0 45,194
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S = QIE ORIt
HE: Zoje =X
ol TORO!l AOlE Ba CERE)

141,759,642 140,266, 155 1,493,487

2 112,160,559 111,131,505 1,029,054

= 350,000 0 350,000

= 29,249,083 29,134,650 114,433

ZHORO! 4HOE BHAL 128,573,756 128,018,673 555,083
2 105,744,137 105,283,086 461,051

= 150,000 0 150,000

& 22,679,619 22,735,587 £55,968

ZOJINEXRME 2 252,200 246,400 5,800
307 QI2HOI® 252,200 246,400 5,800
05 QI2t9iEra 252,200 246,400 5,800
O ROQIISKAME 2 252,200 246,400 5,800
ANLLHIRH ALY 19,750 26,104 26,354
2 17,500 23,130 A5,630

& 2,250 2,974 AT24

308 XX SHHISO| & 19,750 26, 104 16,354
=2 17,500 23,130 A5,630

2 2,250 2,974 AT4

01 MIXISHHBARES 19,750 26,104 16,354
OFMWERD NH ANLLHRH X 19,750 26,104 26,354

=2 17,500 23,130 A5,630

= 2,250 2,974 AT4

STEfIRD ARAE XY 19,186 18,057 1,129
=2 17,000 16,000 1,000

[~ 2,186 2,057 129

308 XXl SRS Ol & 19,186 18,057 1,129
= 17,000 16,000 1,000

= 2,186 2,057 . 129

01 RIXISHHZASED 19,186 18,057 1,129
OUSRIRT MM X2 19, 186 18,057 1,129

= 17,000 16,000 1,000

&= 2,186 2,057 129

ool HEXVZ0 XA 33,513,446 33,122, 165 391,281
=2 30,867,648 30,507,257 360,391

= 2,645,798 2,614,908 30,890

308 XX SHH SO & 33,513,446 33,122, 165 391,281
=2 30,867,648 30,507,257 360, 391

[~ 2,645,798 2,614,908 30,890

01 X SHHBARES 33,513,446 33,122, 165 391,281
OO EEX20! X 33,513,446 33,122, 165 391,281

= 30,867,648 30,507,257 360,391

= 2,645,798 2,614,908 30,890

HOHTAIL JIS2Y 255,563 197,063 58,500
= 198,587 151,587 45,000

= 58,976 45,476 13,500
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2A:
X ZH
=

et

L= QI OH O Tt
ool 2XEH
TOHQ! &HO|E BHA

S0 - MISAL

403 IR HS K20l R 255,563 197,063 58,500
= 196,587 151,587 45,000

= 58,976 45,476 13,500

0l TXISHEEE 255,563 197,063 58,500
OFOAHZAIL JSEY 255,563 197,063 58,500

= 196,587 151,567 45,000

= 58,976 45,476 13,500

ST NHZH HE 29 150,000 270,000 £120,000
= 30,000 0 30,000

= 120,000 270,000 A150,000

307 212+0| & 150,000 270,000 A120,000
= 30,000 0 30,000

= 120,000 270,000 £150,000

05 212t era 150,000 270,000 120,000
OEF=C NN dE 29 150,000 270,000 £120,000

= 30,000 0 30,000

& 120,000 270,000 150,000

FOYQIHFAIL LED DA X 95,69 92,075 3,621
= 73,612 70,827 2,785

= 22,084 21,248 836

403 X SHS K0l & 95,69 92,075 3,621
= 73,612 70,827 2,785

= 22,084 21,248 836

01 XIS =2 E 95,696 92,075 3,621
OFOHAHFAIL LED DH X 95,696 92,075 3,621

= 73,612 70,827 2,785

< 22,084 21,248 836

HOHQIHFAIL BIIHE)| dE A 6,606 0 6,606
2 5,505 0 5,505

= 1,101 0 1,101

308 XX EHHISOI A 6,606 0 6,606
2 5,505 0 5,505

= 1,101 0 1,101

01 HXISHBA2ES 6,606 0 6,606
OBOHANZAIL BIIFHI| BN 6,606 0 6,606

2 5,505 0 5,505

= 1,101 0 1,101

ZojQ MS2HP BHI| £ 176,000 154,000 22,000
= 176,000 154,000 22,000

403 X SHS K20l & 176,000 154,000 22,000
2 176,000 154,000 22,000

01 GXISHK =R E 176,000 154,000 22,000
OF0HY HELHT SFI| &3 176,000 154,000 22,000

= 176,000 154,000 22,000

LA BRI £X AYAIY 22,500 0 22,500
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S CoIFO ol T
H: Fojol =2XEX
CHol: TOHQ! 4Ol A (e

P
o

() - M - B

403 REXISH A S RH= 01 ® 22,500 0 22,500
01 XIS R=2 22,500 0 22,500
OUEHA BEID X AYAL 22,500 0 22,500
=8 QI 2T U= Y ¥ 7S 170,000 0 170,000
s 150,000 0 150,000

< 20,000 0 20,000

207 SOl 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000

02 T A Jf L H| 150,000 0 150,000
OS=8 SF| 2 U= g 150,000 0 150,000

& 150,000 0 150,000

307 Q1240 ® 20,000 0 20,000
11 ABI = XA EE 20,000 0 20,000
OAAZHES 29 20,000 0 20,000
TOHQ HE=SXMHIA 25 13,185,886 12,247,482 938,404
= 6,416,422 5,848,419 568,003

s 200,000 0 200,000

= 6,569,464 6,399,063 170,401

HOHQIRATHEAL IS 1,041,203 350,899 690,304
= 800,925 269,922 531,003

= 240,278 80,977 159,301

403 RIXISHS K20 R 1,041,203 350,899 690,304
=2 800,925 269,922 531,003

= 240,278 80,977 159,301

01 X SHHX=EE 1,041,203 350,899 690,304
ORMATATHEAIL IS 1,041,203 350,899 690,304

= 800,925 269,922 531,003

] 240,278 80,977 159,301

ZOjel AT ALY 48,100 0 48,100
= 37,000 0 37,000

< 11,100 0 11,100

403 RtXISHHSRHE0IH 48,100 0 48,100
= 37,000 0 37,000

& 11,100 0 11,100

01 X SHX2LEE 48,100 0 48,100
OF0jQ AT AL 48,100 0 48,100

= 37,000 0 37,000

= 11,100 0 11,100

EHSCZHASH=NZ JIsSBL(2E) 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000

401 AlEHIZL 20| 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000

01 Al 200,000 0 200,000
OZH=T BHASE=XD IS 200,000 0 200,000
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BA
XN RH .
[= e I

el

LageliS gy fedini;
e sXsd
ZOHQ! ME=SXMHIA 25

MHPREs (=l Z0oHel ) 37,258 8,562 28,696
FSDNE 37,258 8,562 28,696
BEX= 37,258 8,562 28,696
802 gr&=DIEt 37,258 8,562 28,696

01 SNEXZEE3 37,258 8,562 28,696
OLoESHRIIZ 28 K& (2017) 3 0 3
O&mai-0l ME8HH 2 X&(2017) 5,951 0 5,951
OLoEsEEIZ 28 X 82 0 82
Ostiiilslcel ¥2HE 28 X& 20,549 0 20,549
OZ2g AN AHH 2L X&(2017) 1,538 0 1,538
OZzEZANIAMEH 2SXE 296 0 296
OSEEL Zojadssii2 2 2r7 0 277
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A & Ol &

20198 = =& 2 3| Lets| &H

At A

SN BARHY

=EF

==

SAFA 92,619,281 90,287,392 2,331,889

= 23,115,744 23,090,816 24,928

s 2,441,000 2,441,000 0

Il 40,803,524 40,588,328 215,19

=2 26,259,013 24,167,248 2,091,765

EoAASA 91,566,614 89,324,585 2,242,029

= 23,115,744 23,090,816 24,928

s 2,441,000 2,441,000 0

J| 40,744,046 40,528,850 215,196

== 25,265,824 23,263,919 2,001,905

S3EHAZI|BHH 21,944,671 20,045,735 1,898,936

= 11,533,856 11,510,888 22,968

e 10,410,815 8,534,847 1,875,968

Ngosd zod XAAE 571,936 546,400 25,536

= 285,968 273,200 12,768

- 285,968 273,200 12,768

307 e12+0l A 571,936 546,400 25,536

= 285,968 273,200 12,768

E 285,968 273,200 12,768

02 AABHAMNEEE 571,936 546,400 25,536

OoXgazd oz & 571,936 546,400 25,536

= 285,968 273,200 12,768

T 285,968 273,200 12,768

EFUZE FXUHE =5 1,853,000 0 1,853,000
402 BIZ2tX+=01 ™ 1,853,000 0 1,853,000 |

01 QIZER S AL S E R (XHMITHE ) 1,853,000 0 1,853,000

OsFA=E FUE &5 1,853,000 0 1,853,000

SESEHISNE 2 20,400 0 20,400

= 10,200 0 10,200

== 10,200 0 10,200

301 ptE A= 20,400 0 20,400

= 10,200 0 10,200

== 10,200 0 10,200

02 Zet=dsti= 20,400 0 20,400

OSsEd&sN: 29 20,400 0 20,400

= 10,200 0 10,200

== 10,200 0 10,200

SAAZ NMHIA S 6,519,085 6,472,752 46,333

= 1,654,900 1,654,900 0

I} 2,852,964 2,804,118 48,846

[ 2,011,221 2,013,734 22,513

s=2=2012 X3 805,000 441,899 363, 101

) 805,000 441,899 363, 101

307 g12t0l & 630,000 267,899 362, 101

7l 630,000 267,899 362, 101
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2Lh: 2
g3 o
el 2

1 wem | sme

630,000 267,899 362, 101

630,000 267,899 362, 101

| 630,000 267,899 362, 101

175,000 174,000 1,000

| 175,000 174,000 1,000

01 AXESHMBAREES 175,000 174,000 1,000
SS292J01& WIIZY ExX=2(Ngs39a2

J|=) 175,000 174,000 1,000

J| 175,000 174,000 1,000

Mo g RUSAS 23 80,534 88,910 28,376

J| 56,374 62,237 25,863

T 24,160 26,673 A2,513

307 QI2t0| ™ 80,534 88,910 28,376

| 56,374 62,237 25,863

(= 24,160 26,673 22,513

02 CIZIBAMANEEX 80,534 88,910 28,376

Ol s 2dsMY 29 80,534 88,910 A8,376

Il 56,374 62,237 25,863

o= 24,160 26,673 22,513

FAX S22 2EXA 1,220,000 1,450,000 A230,000

Il 1,220,000 1,450,000 A230,000

308 XtXIEHH SO0l A 1,220,000 1,450,000 A230,000

Il 1,220,000 1,450,000 A230,000

01 AXSHHBAEZTZ 1,220,000 1,450,000 A230,000

OF&X s=s9=20/& 2EXE 1,220,000 1,450,000 A230,000

| 1,220,000 1,450,000 A230,000

S2398 AEFHAXY X 240,000 305,890 A65,890

7| 240,000 305,890 265,890

308 AHXIEHH SO0l A 240,000 305,890 AB5,890

Il 240,000 305,890 AB5,890

01 AIXSHMBAEEZZ 240,000 305,830 265,890

sS3%9= A= FHAXSE X 240,000 305,890 265,890

Il 240,000 305,890 265,890

FoX FAEH HERZ 29 33,790 46,292 212,502

Il 33,790 46,292 212,502

307 QI12to| ™ 33,790 46,292 212,502

Il 33,790 46,292 212,502

02 CIZHAAMAMNBER 33,790 46,292 212,502

OF X 22X HERI 24 33,790 46,292 212,502

J| 33,790 46,292 212,502

HAMBAHAMAL} OlEtES 25,016,946 24,726,606 290,340

= 6,704,663 6,704,663 0

Dl 14,319,175 14,155,325 163,850

= 3,993,108 3,866,618 126,490
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2A:
X‘l iH:
cHl:

SAF
TuALEA
HAEAR AL JEHES S
;’:0[]&0" -
FaAHASXHH -S'—% 2,916,480 2,793,980 122,500
| 2,083,200 1,995,700 87,500
= 833,280 798,280 35,000
308 XXX SO0IE 2,916,480 2,793,980 122,500
B 2,083,200 1,995,700 87,500
== 833,280 798,280 35,000
01 AXSHMBAEES 2,916,480 2,793,980 122,500
OAZ ZAAL=SAHH 2 2,916,480 2,793,980 122,500
J| 2,083,200 1,995,700 87,500
= 833,280 798,280 35,000
HAMHALEXNHEH S MR HLIHAH XI& 71,160 68,400 2,760
308 X EHMSO0IE 54,360 51,600 2,760
01 AXSHBAEERZ 54,360 51,600 2,760
OAlZ HNALSXHEH HRHAH| 54,360 51,600 2,760
Ol= - E4AE FHAB2AAMY 712,600 559,900 152,700
J| 356,300 279,950 76,350
= 356,300 279,950 76,350
308 XX HHSOIA 712,600 559,900 152,700
| 356,300 279,950 76,350
) 356,300 279,950 76,350
01 AXSHBAEEZ 712,600 559,900 152,700
O0ts - oY FAUBAHAY 712,600 559,900 152,700
Il 356,300 279,950 76,350
= 356,300 279,950 76,350
HaLEX SSHeXZH XA 60,180 51,000 9,180
308 XX A S0l 60,180 51,000 9,180
01 AIXSHMBAEES 60, 180 51,000 9,180
OXaAER sS=2HEX=Hl X 60,180 51,000 9,180
SHEL ZEXHEH SM HMAH X2 3,200 0 3,200
307 212t0| & 3,200 0 3,200
03 QI EHE2IHIEX 3,200 0 3,200
OSHEL ZEXMMEH SAL HIMEH X
A 3,200 0 3,200
Zagogas2st 15,981,038 15,974,618 6,420
= 143,727 141,767 1,960
J| 11,994,136 11,991,636 2,500
& 3,843,175 3,841,215 1,960
FRZUAH T2 2ZAIAIE 31,520 32,600 21,080
= 15,760 16,300 AB40
e 15,760 16,300 A540
301 EtE A= 23,520 24,600 21,080
= 11,760 12,300 A540
== 11,760 12,300 AB540
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A2
33 =
2

ool 2y

HE . OIS - NSNS - BAS

12 JIEt243 23,520 24,600
OFIGEE=Z AN 23,520 24,600 21,080
= 11,760 12,300 2540
= 11,760 12,300 2540
oo IE ZE22AMHA 23 88,700 73,700 15,000
J| 88,700 73,700 15,000
308 AXIEHHSOIE 88,700 73,700 15,000
) 88,700 73,700 15,000
01 AXSHHNBEERS 88,700 73,700 15,000
Oz edd B2 AMA 29 88,700 73,700 15,000
pl 88,700 73,700 15,000
el Xz 288 Y| Z ] 12,400 7,400 5,000
= 6,200 3,700 2,500
S 6,200 3,700 2,500
307 g12t01 A 12,400 7,400 5,000
= 6,200 3,700 2,500
5 6,200 3,700 2,500
01 922 +=HI 12,400 7,400 5,000
OZelxlz 238 /X ZHI 12,400 7,400 5,000
= 6,200 3,700 2,500
=S 6,200 3,700 2,500
AELSE LEAIZEY HERX 63,200 75,700 212,500
Jl 63,200 75,700 212,500
307 giz2tol 63,200 75,700 212,500
J| 63,200 75,700 212,500
02 2IZtHAMNEEX 63,200 75,700 212,500
OrEZEE LAXNZEL #ERA 63,200 75,700 212,500
pl 63,200 75,700 212,500
SOLZ SO LA 39,130 39,130 0
) 19,565 19,565 0
= 19,565 19,565 0
201 24l : 5,400 3,400 2,000
Il 2,700 1,700 1,000
= 2,700 1,700 1,000
01 AtR2elH 5,400 3,400 2,000
OEEH| & HstZAHHHI 5,400 3,400 2,000
Jl 2,700 1,700 1,000
= 2,700 1,700 1,000
202 O 2,800 4,800 22,000
Il 1,400 2,400 41,000
< 1,400 2,400 41,000
01 I 2,800 4,800 £2,000
OZAe|HRF=A oH| 2,800 4,800 22,000
Pl 1,400 2,400 41,000
= 1,400 2,400 21,000
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A £ 0O

20198 =& 2 3 e &H

2A RIS
g3 NS3H &

At

N - Bam

At

35,931,331 24,644,007 11,287,324

= 879,412 204,812 674,600

s 6,058,000 6,058,000 0

Il 5,618,845 0 5,618,845

< 23,375,074 18,381,195 4,993,879

NABH 23 21,312,177 13,209,253 8,102,924
= 879,412 204,812 674,600

= 6,058,000 6,058,000 0

Il 5,618,845 0 5,618,845

2= 8,755,920 6,946,441 1,809,479

HEANY 243 & 2432 N2 20,702,973 12,600,049 8,102,924
= 851,600 177,000 674,600

[ 6,058,000 6,058,000 0

7l 5,618,845 0 5,618,845

= 8,174,528 6,365,049 1,809,479

HdEANE E438 =T 780,000 390,000 390,000
403 AXIEHSH=01A 780,000 390,000 390,000
01 AXESHHMA=2EE 780,000 390,000 390,000
OSH3ANE 4(U8) 780,000 390,000 390,000
A2a3AXE 160,000 10,000 150,000
403 AXIEHSX=01A 150,000 0 150,000
01 AXSMA2EE 150,000 0 150,000
OAxaZ0 F2AIEHX A& Us 150,000 0 150,000
HEANE FXHESIMNL AL 4,827,000 0 4,827,000
] 4,222,000 0 4,222,000

= 605,000 0 605,000

308 XtXIEHMS01™ 4,827,000 0 4,827,000
Il 4,222,000 0 4,222,000

& 605,000 0 605,000

Ol HXEHBLEES 4,827,000 0 4,827,000
OXEANE FIEZMEA(AE) 4,827,000 0 4,827,000

Il 4,222,000 0 4,222,000

= 605,000 0 605,000

HEANE FIEZNE MY (FIE HE=) 44,920 0 44,920
Il 38,500 0 38,500

= 6,420 0 6,420

308 AXIEHMSOIA 44,920 0 44,920
Il 38,500 0 38,500

1= 6,420 0 6,420

01 AXEHHBLEEES 44,920 0 44,920
OHEANE FXEZMEAS(FIUE HE=) 44,920 0 44,920

Il 38,500 0 38,500

= 6,420 0 6,420

HSAE AMEZHAY 88,000 40,000 48,000
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A FHIS
g NY3H 2835
el MSAE 2435

88,000 40,000 48,000

01 AXESHAH2EE 88,000 40,000 48,000
OHEANE ANEFHAY 88,000 40,000 48,000
ASAazgasa gwd X 1,277,400 177,000 1,100,400
= 851,600 177,000 674,600

L 425,800 0 425,800

308 X+XIEHMI SO0l A 1,277,400 177,000 1,100,400
= 851,600 177,000 674,600

= 425,800 0 425,800

01 AXHHBLEES 1,277,400 177,000 1,100,400
OXGAZaSH L& X3 851,600 177,000 674,600

= 851,600 177,000 674,600

OXSMNZASZH 2al X (XH) 425,800 0 425,800
SHHEHEAE XA 1,333,522 0 1,333,522
] 1,197,513 0 1,197,513

= 136,009 0 136,009

403 AXI &M S 201 A 1,333,522 0 1,333,522
Il 1,197,513 0 1,197,513

=S 136,009 0 136,009

01 AIXSHHMA=EE 1,333,522 0 1,333,522
OStMLHAIE EXAY 1,333,522 0 1,333,522

Il 1,197,513 0 1,197,513

= 136,009 0 136,009

=S FHA 209,082 0 209,082
Il 160,832 0 160,832

=S 48,250 0 48,250

403 XM SAH=018 209,082 0 209,082
Jl 160,832 0 160,832

== 48,250 0 48,250

01 XIS A2 2 X 209,082 0 209,082
O-=d4d HHIAME 209,082 0 209,082

Il 160,832 0 160,832

T 48,250 0 48,250

st &2 &5 &# 3,724,800 3,540,400 184,400
ENY 84 1,637,800 1,453,400 184,400
SIS AES SIHKH 152,500 112,500 40,000
308 XX ELM SO0 & 152,500 112,500 40,000
10 SJ12S0 Ut &4 E A 152,500 112,500 40,000
OSAJ1Y HAIEES EIHKJ 152,500 112,500 40,000
Atz S471Y SEMY X3 129,400 0 129,400
308 AHXIEtMI SO0I A 129,400 0 129,400
10 SO1ZSOICHEHE & F (& A 129,400 0 129,400
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AR DS P R= i
g Dot g2 55 AF

el S0 =4 (EHe & &)

T =00 SAMNY A ~ 129,400

SVED]

0

Jlgel WER= 5 X& 15,000 0 15,000

307 giztol & 15,000 0 15,000

02 QItHAANHEE 15,000 0 15,000

oL+ MUS g HWEKT 25 K& 15,000 0 15,000

HREs(ZHII) 3,000,000 0 3,000,000

WEHe XIE 3,000,000 0 3,000,000

WRHHX = 3,000,000 0 3,000,000

2 JI=8EsS 3,000,000 0 3,000,000

01 JI=d&= 3,000,000 0 3,000,000
OEMNLEEIIZS HES(SEZIXFEN2

X&) 3,000,000 0 3,000,000
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2019

= A

X ZH
o=

=

A £ o &

U =F 2 3 et &F
D EAs X

IR g8

D SIS

g Al

M

SEXF X ot 57,191,946 52,282,946 4,909,000

= 4,900,000 0 4,900,000

s 37,182,000 41,582,000 24,400,000

2 15,109,946 10,700, 946 4,409,000

IR &= 34,745,021 30,336,021 4,409,000

= 23,000,000 23,000,000 0

= 11,745,021 7,336,021 4,409,000

=UIIE =X 34,406,021 30,047,021 4,359,000

g 23,000,000 23,000,000 0

& 11,406,021 7,047,021 4,359,000

EW EX01 XA 5,477,000 1,147,000 4,330,000

403 XAXSHHMS =01 & 5,477,000 1,147,000 4,330,000

01 XIS =2ExE 5,477,000 1,147,000 4,330,000

OZUEXIIY X3 X& 5,477,000 1,147,000 4,330,000

S=X X3 NS 49,000 20,000 29,000

202 ol 48,000 20,000 28,000

04 = HI2Hoid| 48,000 20,000 28,000

OFARA 2E1 Z4 48,000 20,000 28,000

303 Z&S 1,000 0 1,000

01 Za=s 1,000 0 1,000

02019 NYUXNBSUE Za= 1,000 0 1,000

=0 EXNRA 339,000 289,000 50,000

SEAN SXSE /e AXNFX o2 IR CHEHE 50,000 0 50,000

202 Ol 35,000 0 35,000

03 ZAL20Hl 35,000 0 35,000
OfZAM SXFHE I8 AX=X HAIR Ct

5t 35,000 0 35,000

308 XX HMS 0l 15,000 0 15,000

10 SO 2SO S B A H A AL 15,000 0 15,000
ORZAN SXFHE & X=X HelIRCHH

=l 15,000 0 15,000

MAAXEH 19,838,500 19,338,500 500,000

= 4,900,000 0 4,900,000

s 14,182,000 18,582,000 24,400,000

= 756,500 756,500 0

&Y - s3I =4 19,838,500 19,338,500 500,000

= 4,900,000 0 4,900,000

[as 14,182,000 18,582,000 A4,400,000

£ 756,500 756,500 0

= LBHAEE THAALY 4,400,000 4,400,000 0

= 4,400,000 0 4,400,000

= 0 4,400,000 A4,400,000
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SN ERSX D
Hu: MAAXEY
ol MYl SO T4 (ol ®2)

403 REXISHH S X2 0| ® 4,400,000 4,400,000 0
= 4,400,000 0 4,400,000

7 0 4,400,000 24,400,000

01 XIS K22 X 4,400,000 4,400,000 0
OHF LBATH THMAIY 4,400,000 4,400,000 0

= 4,400,000 0 4,400,000

z 0 4,400,000 4,400,000

EF NG FBALSAY 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000

403 XX SHH S XH=01H 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000

01 RIS RH= 2 X 500,000 0 500,000
OSFIAE ZHAYSAIY 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000
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N & O & AF &2 H Al A
0199 £ 2 5] YeraK HA
SH: YRZH Y

HH: Ax2l HE
ool MOl AT2l BE (sl

ra
| o

) HISAY - B

o Xhel H 2t 18,293,536 17,298,217 995,319

= 671,085 715,864 A44,779

p] 6,300,000 6,270,000 30,000

s 2,000,000 0 2,000,000

= 9,322,451 10,312,353 989,902

axel && 14,515,038 13,521,007 994,031

= 635,864 635,864 0

| 6,300,000 6,270,000 30,000

= 7,579, 174 6,615, 143 964,031

Kol gxiel 25 8,818,580 8,788,580 30,000

2 635,864 635,864 0

| 6,300,000 6,270,000 30,000

= 1,882,716 1,882,716 0

NAMSUEY AR2IFE NRAS(MAY) 30,000 0 30,000

| 30,000 0 30,000

202 01t 21,000 0 21,000

| 21,000 0 21,000

04 2HISHO!HI 21,000 0 21,000
OgX2l YRFH RBBLRE IA0MHI(LBH

) 21,000 0 21,000

I 21,000 0 21,000

301 LA 4,000 0 4,000

] 4,000 0 4,000

06 ©12+01 22| 01 4,000 0 4,000

OYLXtel YPEZ LIt 2ACHHI(SYH) 4,000 0 4,000

| 4,000 0 4,000

307 I2H0I R 5,000 0 5,000

p] 5,000 0 5,000

02 BIFAMASEE 5,000 0 5,000
OXigiarg UES AN2AFSE MM (LYH

) 5,000 0 5,000

g 5,000 0 5,000

HeTY 25t 2,356,000 1,581,000 775,000

BEATME X4 775,000 0 775,000

401 AIEH| X2 CHYI 705,000 0 705,000

01 Al 700,000 0 700,000

OFEUNME LMY (SDA) 700,000 0 700,000

03 Al 22Tl 5,000 0 5,000

OFSAUXME T4 AL 5,000 0 5,000

403 IXISHHSTH=0I 70,000 0 70,000

02 ZIIZSHUS A= H SIS A HI 70,000 0 70,000

OFEAUNME IR 7Y 70,000 0 70,000

MAE AT2l A 2,707,976 2,518,945 189,031
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2A: LRl E 0t
3 gdXliel =
Ehel: AR AT ALY

e

1,991,976 1,802,945 189,031
308 AXIEHHMSOIA 1,599,040 1,410,009 189,031
O AXSHHBAERS 1,599,040 1,410,009 189,031
OMMR AE=ZA X (AZ2Y) 1,599,040 1,410,009 189,031
A X Jle =4 3,656,962 3,661,070 24,108
= 35,221 80,000 A44,779
£ 2,000,000 0 2,000,000
& 1,621,741 3,581,070 21,959,329
AR L ALZ2E HE 3,656,962 3,661,070 24,108
= 35,221 80,000 A44,779
= 2,000,000 0 2,000,000
& 1,621,741 3,581,070 1,959,329
A ALEEHE 2435 ALY 70,442 160,000 A.89,558
= 35,221 80,000 A44,T779
= 35,221 80,000 A44,779
307 22t0l A 70,442 160,000 £.89,558
= 35,221 80,000 A44,779
= 35,221 80,000 AN44T79
02 QIZHHAMMNYER 70,442 160,000 289,558
OXg MBS 43 MY 70,442 160,000 A89,558
= 35,221 80,000 A44TT9
(=t 35,221 80,000 A44,779
2Z2i S 2 265,070 179,620 85,450
201 2| 106,970 93,120 13,850
01 AtR2t2lH 106,970 93,120 13,850
OFEEE SINH=R M2H 29 106,970 93,120 13,850
307 212018 68,100 66,500 1,600
03 QA EER2AHI B X 13,600 12,000 1,600
Os= stHd 22 X& 13,600 12,000 1,600
401 AIZHIZL 20| 40,000 20,000 20,000
01 Al HI 40,000 20,000 20,000
OUFLE SEXNAER ARA 2228 20,000 0 20,000
406 JIEtAF=01 A 50,000 0 50,000
01 JIEtXH=201 & 50,000 0 50,000

OUFLS E2XARR AR 2 (YXES
2) 50,000 0 50,000
2SN A 3,018,000 3,018,000 0
= 2,000,000 0 2,000,000
e 1,018,000 3,018,000 22,000,000
308 MHXISHSOIH 21,236 0 21,236
HIIERg=s 21,236 0 21,236
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2AM:
X ZH .
[ B

chel:

EPNTA PSRy
A BEXIO J18t =4
MAN AI2S HE

SEFEE

) - HISA

= A (Oaaa |

| mew

HEHHI) 21,236 0 21,236

403 X SHSX=01 & 2,918,000 3,018,000 A100,000

£ 2,000,000 0 2,000,000

L= 918,000 3,018,000 42,100,000

02 BJI2SOHUE N2 HAE AL 2,918,000 3,018,000 A100,000
OSE=ET 2ZNEEEXNS AHE 2,918,000 3,018,000 100,000

£ 2,000,000 0 2,000,000

e 918,000 3,018,000 £2,100,000

405 XHabH SHI 78,764 0 78,764

01 HMHESHSHI 78,764 0 78,764
OSEEE 2EZNEEENZ A (EERY) 78,764 0 78,764
MHegs(Lae =) 65,396 60,000 5,396
UWERHAHXI= 65,396 60,000 5,3%
28XE 5,3% 0 5,396
802 gt&=J|E 5,396 0 5,396

01 = NEXSEES 5,39 0 5,396
OAMNSEES XEAY 2,342 0 2,342

OXg A2IEES 245 ALY 3,054 0 3,054
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20189 =& 2 3 LetslH &M

2A:

Herar
=L RN,
arsty

39,099,419 30,492,426 8,606,993

= 2,077,000 1,577,000 500,000

= 306,000 306,000 0

= 36,716,419 28,609,426 8,106,993

JeErit SHaldg 235 12,893,455 10,074,240 2,819,215
= 2,077,000 1,577,000 500,000

= 10,816,455 8,497,240 2,319,215

stetg e 243 873,175 778,960 94,215
AEESE S (LINGH) S E ALY 369,675 275,460 94,215
308 AtXISHHMSOIE 369,675 275,460 94,215

10 BII 2SO HEHE A& X A AL HI 369,675 275,460 94,215
Odrste B M TS (LINGHSEAY XIA(HHS) 369,675 275,460 94,215
el ARXE 2,062,000 2,042,000 20,000
= 742,000 742,000 0

&= 1,320,000 1,300,000 20,000

E=WsD|ez2d 74 - 29 120,000 100,000 20,000
308 XXM SO0l & 120,000 100,000 20,000

10 S 2 SOIHEHE & E A E AL 120,000 100,000 20,000
OJls2= AE8E I8 HeDisds Mg 20,000 0 20,000

ATt AHEE He2 X9 ZAH 235 4,241,800 2,266,800 1,975,000
ATt MASEE OIS dE01s HEXA 1,600,000 800,000 800,000
308 MHXIEHSOIE 1,600,000 800,000 800,000

10 SO 2SO HEHE &R E A 1,600,000 800,000 800,000
O4xt aHEdE IS dXJls HEXY 1,600,000 800,000 800,000
AMDESE AEESE 25 @ A (TS) 180,000 120,000 60,000
308 XX EHHMSOIE 180,000 120,000 60,000

10 S| 2SS B A4 EAE AL I 180,000 120,000 60,000
OADIEZE NE3E 2= Xa ME(U3) 180,000 120,000 60,000
SSEFLAHFNEER 24 5,000 0 5,000
308 XX EHHSOIA 5,000 0 5,000

10 SO 2 SOICHEHE & E A E A 5,000 0 5,000
OSEEFLAHFNLETRE S 2 5,000 0 5,000
ATZEF0 SAUE X A (TS) 50,000 0 50,000
308 AHXIEHHSOIH 50,000 0 50,000

10 SO 2SS B A EAS AL 50,000 0 50,000
OAZERN SHUE X A (LHE) 50,000 0 50,000

X< VR, AR MIEHEHE PSAMSE(THE) 1,060,000 0 1,060,000
308 HXIEHSOIE 1,060,000 0 1,060,000

10 SO 2SO HE B & H A AL HI 1,060,000 0 1,060,000
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2N HAY
X mapg Sl
A
=

' 041(;}0_5! 4,
O NSVR- M AEASAE SEAS(S) | 1,000,000] ol 1,060,000
ANDE BN S 700,000 200,000 500,000
2 500,000 0 500,000
% 200,000 200,000 0
£= NSNSH HASHCS 75 A 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
308 XHEIEHRIS 01 & 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
10 BN HESE LA AL ] 500,000 0 500,000
0= NSNS HASHC 2= A 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500, 000
A oz 25 3,372,250 3,142, 250 230,000
= 835,000 835,000 0
= 2,537,250 2,307,250 230,000
SARY HIXLAME XA 878,000 878,000 0
= 439,000 439,000 0
& 439,000 439,000 0
308 XHEI RIS 01 & 439,000 0 439,000
= 439,000 0 439,000
10 I BSHHEZE S E S A bl 439,000 0 439,000
OSAEY HIZUAME Z4&(ZA) 439,000 0 439,000
= 439,000 0 439,000
403 X CHHIS K20/ 439,000 878,000 439,000
2 0 439,000 A439,000
= 439,000 439,000 0
® S ZSN B G ER S S A bl 439,000 878,000 439,000
OSAIEY HIZUAME Z4&(XH2) 439,000 878,000 439,000
2 0 439,000 A439,000
= 439,000 439,000 0
T OHIIX KIRA 150,000 0 150,000
308 XHEISHRIS 01 & 150,000 0 150,000
10 2O 2SN E ST AS A bl 150,000 0 150,000
ORTHHIIX XA (HS) 150,000 0 50,000
BASSHE 2UY KA 30,000 0 30,000
402 IR0 30,000 0 30,000
01 PR A B (KRR 30,000 0 30,000
ORASSHE 21298 AL (HS) 30,000 0 30,000
HOIHAHOIA 2= - 2 KA 50,000 0 50,000
308 XHXISHRIS Ol & 50,000 0 50,000
10 2O ZSW NS A E I SA U] 50,000 0 50,000
OUOIHAHOIA 7= - 29 XA (HS) 50,000 0 50,000
Mol 24 12,274,400 11,645,000 629,400
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11,245,000

11,874,400 629,400

3,023,400 2,796,000 227,400

3,023,400 2,796,000 227,400

3,023,400 2,796,000 227,400

3,023,400 2,796,000 227,400

20,000 0 20,000

308 XX EHH S 01 ® 20,000 0 20,000

10 S 2SS S LS ALALH] 20,000 0 20,000

O+==7HM s X 20,000 0 20,000

AFCH JIHSHEA 282,000 0 282,000

308 XtXIEHMSO0IA 282,000 0 282,000

10 2 2SO 0HE 262,000 0 262,000

ORIAETH YT AR 262,000 0 282,000

5% 22 s 100,000 0 100,000

ERE R

207 AN LY 100,000 0 100,000

01 A7 ES S 100,000 0 100,000
os= =23 ¥

=L 100,000 0 100,000

ICT SEAHIA =it 9,836,027 5,854,000 3,982,027

= 306,000 306,000 0

== 9,530,027 5,548,000 3,982,027

ZEFN &Y 54 9,836,027 5,854,000 3,982,027

[ 306,000 306,000 0

= 9,530,027 5,548,000 3,982,027

ASWSESHE 29 109,000 80,000 29,000

308 XtXIEHH SO0 A 109,000 80,000 29,000

10 S ZSotetE 109,000 80,000 29,000

OXNWNS&4 109,000 80,000 29,000

NAWSEHS &4 408,000 210,000 198,000

308 AtXIEHHSO0IA 408,000 210,000 198,000

10 SISOt et 408,000 210,000 198,000

OXAWEsEH 408,000 210,000 198,000

HSEE AT - 2B AP 197,027 197,000 27

403 XXM SAH=018 197,027 197,000 27

02 oISt = 197,027 197,000 27
OJIESEE AT =

F(t8) 197,027 197,000 27

IcTesg 5 224 105,000 100,000 5,000
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A WEAD
T ICT SEAHIA S

el ATEY N & 4 (ce &)

Oerod

308 AXI M SO0IA 105,000 100,000 5,000
10 SI12S0 US4 EAE AL 105,000 100,000 5,000
OICTE=SE &5 224 AYHH 2E(U3) 105,000 100,000 5,000
ES AZELO0(SW) DIHHS(US) 420,000 0 420,000
308 XX &M SO0l A 420,000 0 420,000
10 ST 2SO USS A EAE AL 420,000 0 420,000
OS= AZESRIOI(SW) DIHHS(UHS) 420,000 0 420,000
BEE J=dI8 MEHAUXJMEH RS(US) 50,000 0 50,000
308 XAtXIHMSO0IA 50,000 0 50,000
10 S 2SH Ut & EAE AL 50,000 0 50,000

OZE J=JIe MEFHAXHLE F=(0
2) 50,000 0 50,000
PdE=E ASII HE L HE NFAL(US) 280,000 0 280,000
308 AXIHMSO0IA 280,000 0 280,000
10 SI12SH U2 4 EAS AL 280,000 0 280,000

O p=Zeg =20 ME £ =HE XAA(
us) 280,000 0 280,000
2N - 2SIl D43 ROANY XI& 3,000,000 0 3,000,000
308 AXI &M SO0IA 3,000,000 0 3,000,000
10 SI12S0 U &4 E A AL 3,000,000 0 3,000,000
O4T - 237l =43 ROAY XI& 3,000,000 0 3,000,000
Heas(Merared ) 4,031,666 2,855,315 1,176,351
B8XE 1,176,351 0 1,176,351
2EXE 1,176,351 0 1,176,351
802 Bret=J|Et 1,176,351 0 1,176,351
01 2 NEXStES 1,176,351 0 1,176,351
OJlsX+ NI (EFBECHK 75) 1,173,000 0 1,173,000
OX W& ZXI& 3,351 0 3,351
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A =

0198 E X2 2 8 Lurs|H FH
A OIUXI D

u: LXK 28X 22
Sl olUX oI 23

Ofl L X1 2t

Odl

Al

29,340,257

A

 JlEe

28,850,257

oz

490,000

2 2,404,800 2,404,800 0

o] 13,786,693 13,786,693 0

= 13, 148,764 12,658,764 490,000

WUXKIRS E8F 22| 5,074,466 5,034,466 40,000

= 2,404,800 2,404,800 0

p] 1,074,700 1,074,700 0

= 1,594,966 1,554,966 40,000

MUK SEX 33 5,034,466 4,994,466 40,000

= 2,379,800 2,379,800 0

p] 1,074,700 1,074,700 0

= 1,579,966 1,539,966 40,000

0S4 +ABHA MY & ASANE 75 40,000 0 40,000

403 RHXISHH S X201 ® 40,000 0 40,000

01 RXISHRESE 40,000 0 40,000
OOISAl +ABFA N L ABAE P=(0

=) 40,000 0 40,000

AR o AT OUXIN Y S 24,221,369 23,771,359 450,000

o] 12,711,993 12,711,993 0

= 11,509,366 11,059,366 450,000

B2 2 ATY oUX&Y S8 X 24,221,369 23,771,359 450,000

| 12,711,993 12,711,993 0

= 11,509,366 11,059,366 450,000

SMUEHYT FIIOE M5 Y OEIIE L (RED) 50,000 0 50,000

308 XHXI &M SO 50,000 0 50,000

10 I 2SOICHE Z & X A SAS 50,000 0 50,000
O+MEHYT HIAF A5 L AFIIE H(

RD)(HE) 50,000 0 50,000

ST OIXIEX S2W DR HroIH JlaN 200,000 0 200,000

308 XHXIEHHI SO 200,000 0 200,000

10 BISUHEB LS AL A 200,000 0 200,000
O+UUhA OIXEX S2W DBX Hrold Il

=N 200,000 0 200,000

OIXIEX 28 PBATHL XA 200,000 0 200,000

308 XHXIEHHI S OI & 200,000 0 200,000

10 B ZSUHESBAX AL AL 200,000 0 200,000

OOIRTX Zars RBAMNEY XA 200,000 0 200,000
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N & 0l &8 At S E Al A

20198 =& 2 3 LetsH AX

SN BHSAD
Zu: 2NSY AHYs
Sel: ZRHEL RS ‘@)

SN S& ‘ 11,278,891 10,005,888 1,273,003
= 166,667 166,667 0

s 3,310,000 3,310,000 0

(o= 7,802,224 6,529,221 1,273,003

SHSa SLs 660,450 620,400 40,050
SHEH JIg32H 660,450 620,400 40,050
DHSAYR =T IAYR0H 185,000 150,000 35,000
202 O4dl 185,000 150,000 35,000

03 =2 0| 185,000 150,000 35,000
O=HS&ER F& I Y L0 185,000 150,000 35,000
AHZHX S 4STHA 159,650 154,600 5,050
201 €24 18,250 17,200 1,050

01 At 22/ 9,050 8,000 1,050

O XY 2 =4 U= (M) 1,050 0 1,050

406 JIEtA=01 A 102,000 98,000 4,000

01 JIEFAH=0I & 102,000 98,000 4,000
Ougid 328 =4 Xz 102,000 98,000 4,000
sS40 22E HI=UA 25 7,996,325 7,436,325 560,000
= 166,667 166,667 0

s 2,770,000 2,770,000 0

(o 5,059,658 4,499,658 560,000

SHSa oZet s 2,456,325 1,896,325 560,000
= 166,667 166,667 0

== 2,289,658 1,729,658 560,000

SHS4& Jlgxd 1,987,674 1,427,674 560,000
= 166,667 166,667 0

S 1,821,007 1,261,007 560,000

308 XM SO0IH 1,973,334 1,413,334 560,000

= 166,667 166,667 0

S 1,806,667 1,246,667 560,000

10 SO ZSOITHSHE &R 2 E A 1,973,334 1,413,334 560,000
Odiel MxAE SEOHIE M 300,000 200,000 100,000
OsJY 2428 XA 110,000 0 110,000
OdAEAIS HEEI X 100,000 0 100,000
O===71g diAXNAMaDE &8S & 50,000 0 50,000
O=871g dinALs &S X 100,000 0 100,000
Otlgdd SERAARE ItA 100,000 0 100,000

SAE =5 A2 2,558,452 1,885,499 672,953
s 540,000 540,000 0

& 2,018,452 1,345,499 672,953

SAS 8 J|HHEEE S8 =5 ZdY 23 2,558,452 1,885,499 672,953
s 540,000 540,000 0
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SN 2HSAD
Hu: ZAE 45 AU

5018, 450 T 30519

792,953 470,000 322,953

792,953 470,000 322,953

792,953 470,000 322,953

792,953 470,000 322,953

300,000 0 300,000

308 AHXIHMSOIA 300,000 0 300,000
10 SO 2SS B & X S A H| 300,000 0 300,000
OsAE HADAHE X2 (XHH) 300,000 0 300,000
sSAE =5 TA" 23 X2 (XA) 50,000 0 50,000
308 AXIEHMSOIA 50,000 0 50,000
10 I 2SS B &R S A 50,000 0 50,000
O=aE =5 [tz 25 X2 (XHAl) 50,000 0 50,000
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N & O &8 AF &2 F Al A
20198 S £ 2 3 LerslH HA
SN =T
A gAYs YE=E
Sl o=

e
09
0
| o
P
[l
o

97,798, 182 94,812,675 2,985,507

= 6,044,780 4,276,583 1,768, 197

7 84,808,300 83,828,300 980,000

p 394,710 300,526 94,184

= 6,550,392 6,407,266 143,126

HAQs UB=E 97,638,437 94,726,981 2,911,456
— 6,044,780 4,276,583 1,768, 197

= 84,808,300 83,828,300 980,000

pJ 394,710 300,526 94,184

< 6,390,647 6,321,572 69,075

ol 0l 4,397,493 4,304,453 93,040
= 2,839,269 2,811,072 28,197

= 75,000 75,000 0

| 358,710 300,526 58, 184

= 1,124,514 1,117,855 6,659

2HsAB Y DS 49,248 34,200 15,048
= 27,360 19,000 8,360

= 21,888 15,200 6,688

307 2I2HOI & 49,248 34,200 15,048
= 27,360 19,000 8,360

= 21,888 15,200 6,683

02 DIt A AL B & 49,248 34,200 15,048
O2H=LB YR B 49,248 34,200 15,048

= 27,360 19,000 8,360

& 21,888 15,200 6,688

sxolg2e X 358,710 300,526 58,184
p 358,710 300,526 58, 184

308 XXl Gt SO0I & 358,710 300,526 58, 184
p] 358,710 300,526 58,184

01 HXESHMBLLES 358,710 300,526 58, 184
Osxolg22 X 358,710 300,526 58, 184

p 358,710 300,526 58,184

SENEEY0S 222 1S 13,449 13,641 A192
= 11,397 11,560 A163

= 2,052 2,081 29

308 K+XIEHH SOl & 13,449 13,641 A192
= 11,397 11,560 A 163

E 2,052 2,081 229

01 HXESHILEES 13,449 13,641 A192
OSZHEE20IS A2As D] 13,449 13,641 A192

= 11,397 11,560 A163

= 2,052 2,081 229

SASY 245 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000

308 X XIS SOl & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
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SN YD
Hm: gRQs YESSE
Holselolg

el

e
Q
0x
| @
10
[a
o

O
20,000

20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
SEXFFOAHMA 83,581,304 80,996,304 2,585,000
= 1,614,080 9,080 1,605,000
ray 81,507,000 80,527,000 980,000
= 460,224 460,224 0
SENESEAANY 2,450,000 1,470,000 980,000
Py 2,450,000 1,470,000 980,000
403 XX EHEX=0| ™ 2,450,000 1,470,000 980,000
Py 2,450,000 1,470,000 980,000
01 AXSHAE2EEX 2,450,000 1,470,000 980,000
Os= AMES ZEHA AI(8EH) 2,450,000 1,470,000 980,000
= 2,450,000 1,470,000 980,000
Hd sEE3N ZHAY 1,605,000 0 1,605,000
2 1,605,000 0 1,605,000
403 I XESEHHESX=0| & 1,605,000 0 1,605,000
= 1,605,000 0 1,605,000
01 XS A2EX 1,605,000 0 1,605,000
OFY SE82Xe ZHAIY(Hd8H) 1,605,000 0 1,605,000
= 1,605,000 0 1,605,000
E=ElE-PNEPN] 3,366,323 3,335,407 30,916
= 12,500 12,500 0
& 3,353,823 3,322,907 30,916
Sgol MBS I XS ' 283,091 252,175 30,916
308 RXISHHSOIH 283,091 252,175 30,916
01 RHXSHBASES 283,091 252,175 30,916
Osgol otdEs JIX 283,091 252,175 30,916
NEESAIY =4 6,293,317 6,090,817 202,500
= 1,578,931 1,443,931 135,000
= 3,226,300 3,226,300 0
J| 36,000 0 36,000
= 1,452,086 1,420,586 31,500
XNEe? HERAa =X 265,500 177,000 88,500
= 225,000 150,000 75,000
= 40,500 27,000 13,500
308 AXSHHSOIA ) 265,500 177,000 88,500
= 225,000 150,000 75,000
° 40,500 27,0004 13,500
01 MIXSHHBAEEXZ 265,500 177,000 88,500
OXdergl HER3a 2= XNH 265,500 177,000 88,500
== 225,000 150,000 75,000
& 40,500 27,000 13,500
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FTA TISHE& At

36,000

36,000

g 3 0
Jl 36,000 0 36,000
308 AtXIHHSOIE 36,000 0 36,000
7l 36,000 0 36,000
01 AXSHHB&EES 36,000 0 36,000
OFTA HIH2TALY #EH(HEH) 36,000 0 36,000
Jl 36,000 0 36,000
At sE2FAMY 78,000 0 78,000
= 60,000 0 60,000
&= 18,000 0 18,000
308 AtXISHHMSOIE 78,000 0 78,000
= 60,000 0 60,000
[ 18,000 0 18,000
01 AXSHHBAEERS 78,000 0 78,000
oXNgey s&2& X& 78,000 0 78,000
= 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
Heas(sd3n) 74,051 0 74,051
BEXNE 74,051 0 74,051
E-FSPNE 74,051 0 74,051
802 BH& 3| E 74,051 0 74,051
01 S NSXx3eE3 74,051 0 74,051
O6xtarst X208 29 2 MYstEDE 43,973 0 43,973
OBrtard BHOHEHS (018 7S At 7,466 0 7,466
Osgd3dAaLE 1 9,000 0 9,000
O=lsgaded us XN 2,017 0 2,017
Ozdsg =331 10,032 0 10,032
o= sE22 243NN 1,338 0 1,338
Os0E SSHEds XNEHH 225 0 225
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A & o &

20199 =& 2 3 LBSIA M

r

A
XN FH:
=

e

At

22 = A

o

A

151,658,276 144,449,218 7,209,058

= 94,037,749 92,539,843 1,497,906

s 20,895,000 20,466,000 429,000

J| 11,314,822 10,878,081 436,741

£ 66,000 0 66,000

=3 25,344,705 20,565,294 4,779,411

=g 3d"x 23 151,579,697 144,386, 124 7,193,573
= 94,037,749 92,539,843 1,497,906

s 20,895,000 20,466,000 429,000

7l 11,314,822 10,878,081 436,741

g 66,000 0 66,000

T 25,266,126 20,502,200 4,763,926

HdEdsgsed 19,746,498 19,174,498 572,000
= 14,349,174 14,349,174 0

= 429,000 0 429,000

] 580,000 580,000 0

(= 4,388,324 4,245,324 143,000

HEtdsg Jlgta=s 572,000 0 572,000
= 429,000 0 429,000

= 143,000 0 143,000

403 AR SHS =0/ 572,000 0 572,000
= 429,000 0 429,000

==} 143,000 0 143,000

01 AXSHHAH2EX 572,000 0 572,000
Oz&d sy Jietax 572,000 0 572,000

s 429,000 0 429,000

& 143,000 0 143,000

AENESRY 82,533,398 77,518,298 5,015,100
= 69,078,958 68,468,958 610,000

Il 490,000 490,000 0

= 12,964,440 8,559,340 4,405,100

FOX LD AS KR 650,000 130,000 520,000
= 500,000 100,000 400,000

= 150,000 30,000 120,000

403 AXIEtHSH=01A 650,000 130,000 520,000
= 500,000 100,000 400,000

= 150,000 30,000 120,000

ol AXEHA2EE 650,000 130,000 520,000
OF 4R L&D Ast N& 650,000 130,000 520,000

= 500,000 100,000 400,000

=3 150,000 30,000 120,000

Odasg sI1H A& 273,000 227,500 45,500
= 210,000 175,000 35,000

& 63,000 52,500 10,500

403 XIS M SA=01H 273,000 227,500 45,500
= 210,000 175,000 35,000

= 63,000 52,500 10,500
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2M: RIsAaD
N =
=T IS =3

A

Cel: NBXNSRY

01 HXSHMA=EE 273,000 227,500 45,500
Ou4asd sI1H X& 273,000 227,500 45,500

= 210,000 175,000 35,000

=] 63,000 52,500 10,500

2 Moll=28 X3 6,140,100 2,000,000 4,140,100
308 AXIEHS0IE 6,140,100 2,000,000 4,140,100
Ol AXNESHHNBHEES 6,140,100 2,000,000 4,140,100
O=sz2 Mi28 XIJ 6,140, 100 2,000,000 4,140,100
=SAXI| 3= 75,000 0 75,000
403 XX ELHI S XH=20] ™ 75,000 0 75,000
01 AXIESHI=ER 75,000 0 75,000
O=28dx)| 3= 75,000 0 75,000
=S U N2 227,500 0 227,500
= 175,000 0 175,000

& 52,500 0 52,500

403 TtXISHH S =01 227,500 0 227,500
= 175,000 0 175,000

== 52,500 0 52,500

01 XM A=EE 227,500 0 227,500
Ok=sJIH UH X3 227,500 0 227,500

= 175,000 0 175,000

& 52,500 0 52,500

AEAIE EOF AlAS 7,000 0 7,000
201 €2 2,000 0 2,000
01 AtR2t2i 2,000 0 2,000
O - A2 88 d&3 2,000 0 2,000

303 Za= 5,000 0 5,000
01 Z&=s 5,000 0 5,000
OgRFd RSN Z4 5,000 0 5,000
2E NASsas 58 |54 16,064,051 15,522,578 541,473
= 865,617 936,711 271,094

Il 10,244,822 9,808,081 436,741

3 4,953,612 4,777,786 175,826

= NZE NESUE MY 1,686,350 1,431,150 255,200
Il 1,163,000 987,000 176,000

= 523,350 444,150 79,200

403 XSRS X=01H 1,686,350 1,431,150 255,200
Il 1,163,000 987,000 176,000

ke 523,350 444,150 79,200

01 AXEMR2EER 1,686,350 1,431,150 255,200
Ot NSE ANE3EUE 1,686,350 1,431,150 255,200

\ 7l 1,163,000 987,000 176,000
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A

X ZH -
S =

Eri:

OtZLIOH B3 FHl XIEAE 80,519 0 80,519
308 XXM SOIA 80,519 0 80,519
01 AXEHBLEES 80,519 0 80,519
OotZ Lot M3 HHl X&AS 80,519 0 80,519
ANE20 TSt 1,054,952 1,240,614 A185,662
7l 727,537 855,596 128,059

e 327,415 385,018 257,603

403 I XSHHS =01 & 1,054,952 1,240,614 A 185,662
Il 727,537 855,596 A128,059

= 327,415 385,018 A57,603

01 X EHA=E 1,054,952 1,240,614 A185,662
OAE30 st 1,054,952 1,240,614 A185,662

Jl 727,537 855,596 2128,059

S 327,415 385,018 257,603

ANES0 HUXIolg E83 A (ZB2ZAL) 395,617 466,711 . AT71,094
= 395,617 466,711 AT1,094

403 AHXIEHSA=018 395,617 466,711 AT1,094
= 395,617 466,711 AT1,094

01 X=X 395,617 466,711 AT1,094
OANEZ0 HUXI0IE E85 A (ZZAA) 395,617 466,711 AT71,004

= 395,617 466,711 AT71,094

SR BRE ALY 1,703,000 1,391,000 312,000
J| 1,310,000 1,070,000 240,000

5 393,000 321,000 72,000

403 XX EHHSA=01& 1,703,000 1,391,000 312,000
) 1,310,000 1,070,000 240,000

= 393,000 321,000 72,000

01 AXISHA2EE 1,703,000 1,391,000 312,000
OSTAIAD|BIRE At 1,703,000 1,391,000 312,000

pl 1,310,000 1,070,000 240,000

o 393,000 321,000 72,000

ANER0l ICT S5 =&t ALY 193,727 188,217 5,510
7l 133,605 129,805 3,800

o 60, 122 58,412 1,710

403 XX EHSA=018 193,727 188,217 5,510
Il 133,605 129,805 3,800

S 60,122 58,412 1,710

01 IXISHA=2EE 193,727 188,217 5,510
OAEE0 ICT SS& &4 A g 193,727 188,217 5,510

7| 133,605 129,805 3,800

= 60, 122 58,412 1,710

FTA At A& =8 KR (Z) 10,000 0 10,000
Il 10,000 0 10,000 |
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SA

B

202 o4l

10,000

0 10,000

Il 10,000 0 10,000

04 = M3t B 10,000 0 10,000
OFTA JI2 At oI &R A= 10,000 0 10,000

Il 10,000 0 10,000

FTA At A& =8 X3 (AZ) 135,000 0 135,000
Il 135,000 0 135,000

308 XM SOIE 135,000 0 135,000
Il 135,000 0 135,000

01 AXEHIMEERS 135,000 0 135,000
OFTAAI A & =8l 2l 135,000 0 135,000

Jl 135,000 0 135,000

SHMAD|EIEY 33,235,750 32,170,750 ,065,000
= 9,744,000 8,785,000 959,000

s 20,466,000 20,466,000 0

£ 66,000 0 66,000

== 2,959,750 2,919,750 40,000

B ==JH & Ab & 8,654,000 7,695,000 959,000
= 8,654,000 7,695,000 959,000

402 QIEXHE01 A 8,654,000 7,695,000 959,000
= 8,654,000 7,695,000 959,000

02 IZHRHE AL EE (01X THE) 8,654,000 7,695,000 959,000
Ot == ALY 8,654,000 7,695,000 959,000

= 8,654,000 7,695,000 959,000

LUHASHE £XAS 66,000 0 66,000
= 66,000 0 66,000

403 AXIEHEXZ0IA 66,000 0 66,000
£ 66,000 0 66,000

01 AXESH =2 X 66,000 0 66,000
OYTASEY XM (HH) 66,000 0 66,000

£ 66,000 0 66,000

a2 SYANE AL 40,000 0 40,000
403 AXIEHSIH=0lA 40,000 0 40,000
01 AXEHA=2E X 40,000 0 40,000
Oa2m2 SSANEA 40,000 0 40,000
HRes(RIsht) 15,485 0 15,485
dXE 15,485 0 15,485
PSR 15,485 0 15,485
802 gtet=I|Et 15,485 0 15,485
0l =EXSBES 15,485 0 15,485
OFTA At &l =8 X3 357 0 357
OELNEM 2= 3,087 0 3,087
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2AM: RIls4Dt
Y HRES(RII=4tD)
e BE¥XE CEERED)

A(S0) - M2 Al | | g |

I ’ ' 2041 — 0

T OSSAERAREN AD
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ZRsl 8,641,638 8,135,118 506,520
2 2,588, 122 2,417,554 170,568

p] 732,350 534,350 198,000

= 5,321,166 5,183,214 137,952

D= DEX SA2 9ES S 8,595,190 8,096, 110 499,080
2 2,588, 122 2,417,554 170,568

b 732,350 534,350 198,000

= 5,274,718 5, 144,206 130,512

Ngx SEIT MM 6,428,232 6,185,732 242,500
2 1,401,000 1,376,000 25,000

J| 474,350 324,350 150,000

£ 4,552,882 4,485,382 67,500

NE XA 195,000 0 195,000
b 150,000 0 150,000

= 45,000 0 45,000

403 XHXI SHHI S XH=0| 195,000 0 195,000
b 150,000 0 150,000

&= 45,000 0 45,000

01 IXISHX=EE 195,000 0 195,000
ONMNE XA (M 195,000 0 195,000

p] 150,000 0 150,000

=~ 45,000 0 45,000

cictel TCEYW 2= XVA 47,500 0 47,500
= 25,000 0 25,000

E 22,500 0 22,500

308 XHXI RIS 0l & 47,500 0 47,500
= 25,000 0 25,000

= 22,500 0 22,500

0l IXISHZAEED 47,500 0 47,500
OXeics ZTcEa 7 47,500 0 47,500

=2 25,000 0 25,000

= 22,500 0 22,500

2 ox YE [Ig=UC 84 1,776,958 1,520,378 256,580
= 1,187,122 1,041,554 145,568

p] 258,000 210,000 48,000

& 331,836 268,824 63,012

SRR (AR) 803,322 657,754 145,568
2 803,322 657,754 145,568

308 THXISHHI SOl & 808,322 657,754 145,568
= 803,322 657,754 145,568

0l RXISHZABES 803,322 657,754 145,568
O=Xg & =iyl 752,122 606,554 145,568

= 752,122 606,554 145,568

HOPIs SEE A 62,400 0 62,400
y] 48,000 0 48,000

= 14,400 0 14,400
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2 SABRSD
Hu: AHIK BHE DER S42 YES |4
C9l: MR O YE NIYSUE |4

62,400

62,400

308 HXSRSO0IE 0
b 48,000 0 48,000
3 14,400 0 14,400
01 HXSHBALES 62,400 0 62,400
OFO0tIts LXE AY 62,400 0 62,400
p 48,000 0 48,000
< 14,400 0 14,400
FAMYH DEA SHAY 48,612 0 48,612
403 REXISHH SAHR 01 & 48,612 0 48,612
01 MXSHA=SE 48,612 0 48,612
OFAMYN DEZS SLAY 48,612 0 48,612
MRS (sAERSD) 7,440 0 7,440
BHEXE 7,440 0 7,440
BEXE 7,440 0 7,440
802 Brat 20|E} 7,440 0 7,440
01 2nEXE3pta3 7,440 0 7,440
OFRATHL 5,312 0 5,312
OSAZAQEAH AF(2017) 39 0 39
OSAIBAQEAH A 91 0 91
OAlME N 243 X 294 0 294
OS2l Y2t AKHYSIALY 1,704 0 1,704
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H & 0l &8 A Ml A

20198 =& 2 3 Le3|H &H

SN ERLD
B S YO
N e EERED

. B(SI) - NN - TS

S0 23,668,288 21,947,448 1,720,840
= 6,671,662 5,972,880 698,782

Fis 438,000 438,000 0

| 7,502,912 6,944,244 558,668

S 9,085,714 8,592,324 463,390

4t FF oty 14,951,692 14,132,734 818,958
= 363,480 351,880 11,600

= 130,000 130,000 0

) 7,502,912 6,944,244 558,668

& 6,955,300 6,706,610 248,690

4 B A5t 6,136,079 5,731,671 404,408
s 100,000 100,000 0

Pl 3,629,724 3,325,004 304,720

= 2,406,355 2,308,667 99,688

st SOHdE X3 320,795 376,187 255,392
) 232,550 273,830 241,280

S 88,245 102,357 214,112

308 AXIEHM S0I & 320,795 376,187 255,392
Il 232,550 273,830 241,280

= 88,245 102,357 _ A14,112

01 IXHHBLEES 320,795 376,187 255,392
sStM=sOtdME K& 320,795 376,187 £55,392

2l 232,550 273,830 241,280

= 88,245 102,357 A14,112

mad site 24 13,000 0 13,000
2l 10,000 0 10,000

o= 3,000 0 3,000

308 XX EHSOIA 13,000 0 13,000
Il 10,000 0 10,000

& 3,000 0 3,000

01 AXSHHBLEES 13,000 0 13,000
Om4d st 24 | 13,000 0 13,000

Il 10,000 0 10,000

-3 3,000 0 3,000

=T EE 800,000 700,000 100,000
308 X EHSOIH 800,000 700,000 100,000
01 AXNSHBLEEXS 800,000 700,000 100,000
ONHEMHESE 800,000 700,000 100,000
ESME HHN 243 300,000 0 300,000
) 300,000 0 300,000

403 XIS SAH=0l A 300,000 0 300,000
Il 300,000 0 300, 000

01 AXESHA=EE 300,000 0 300,000
Osd= Ad g4d3 X 300,000 0 300,000

) 300,000 0 300,000
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SA

=A
=H
BH: BN
=

BRSO WA Bas | olew | oime

46,800 0 46,800

Il 36,000 0 36,000

=3 10,800 0 10,800

308 XtXISHHMSO0IE 46,800 0 46,800
Il 36,000 0 36,000

= 10,800 0 10,800

01 XN BAEES 46,800 0 46,800
Os&E2Z SOt 243t 46,800 0 46,800

Jl 36,000 0 36,000

== 10,800 0 10,800

SEFEA DB =4 6,892,678 6,574,100 318,578
Il 3,533,648 3,315,450 218,198

= 3,359,030 3,258,650 100,380

ICT AHE=F JIAEH K& 113,680 117,600 £3,920
Il 92,800 96,000 23,200

< 20,880 21,600 AT20

403 X EHSIH=Z0l A 113,680 117,600 23,920
Il 92,800 96,000 A3,200

& 20,880 21,600 AT20

01 AXISH =2 X 113,680 117,600 23,920
OICT 4H=FH JIAEH K& 113,680 117,600 23,920

) 92,800 96,000 23,200

= 20,880 21,600 AT20

AN MEF o SR 4,398 0 4,398
) 4,398 0 4,398

308 XXIEHMSOIH 4,398 0 4,398
Il 4,398 0 4,398

01 AXENBMEES 4,398 0 4,398
O4 N dE FSa=d =4 4,398 0 4,398

Il 4,398 0 4,398

EHRSAExE N3 270,000 0 270,000
pl 180,000 0 180,000

&= 90,000 0 90,000

308 AXIHHSOIE 270,000 0 270,000
Il 180,000 0 180,000

= 90,000 0 90,000

01 IXNESHBLAEES 270,000 0 270,000
OfHlsSd2x2d X3 270,000 0 270,000

Il 180,000 0 180,000

= 90,000 0 90,000

EZAZ JISAE 22 48,100 0 48,100
21 37,000 0 37,000

= 11,100 0 11,100

403 IR EHHMS =0l 48,100 0 48,100
Pl 37,000 0 37,000
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0

01 IXNESHHA=EE ; 0
OZAMZ JISAE B2 48,100 0 48,100
Il 37,000 0 37,000
= 11,100 0 11,100
ot dE A 7RSIIE 2T 395,102 375,102 20,000
J| 238,540 238,540 0
& 156,562 136,562 20,000
EME RSIIE &5 85,000 65,000 20,000
307 2iztol & 85,000 65,000 20,000
04 QIZFHAIAIRI E X 70,000 50,000 20,000
Olfetel= s4E EHE HAEE &t K& 20,000 0 20,000
AEFE Fao|eH- SESK A =4 1,527,833 1,451,861 75,972
= 363,480 351,880 11,600
= 30,000 30,000 0
Il 101,000 65,250 35,750
= 1,033,353 1,004,731 28,622
s2 B5.5X 134,100 125,000 9,100
308 AtXSHHSOIE 134,100 125,000 9,100
01 IXESHBEES 134,100 125,000 9,100
SESESHH 2g 89,100 80,000 9,100
HES € B8 €SXE 8,000 4,000 4,000
Jl 8,000 4,000 4,000
308 AXIEHMS0IA 8,000 4,000 4,000
Il 8,000 4,000 4,000
0O IXEHELEES 8,000 4,000 4,000
OVESE &€ 228 €SNE 8,000 4,000 4,000
J| 8,000 4,000 4,000
Z N0 SEAME K& 15,600 19,500 23,900
= 15,600 19,500 23,900
308 AHXIEHHMS0IA 15,600 19,500 23,900
= 15,600 19,500 £3,900
01 IXEHBAEES 15,600 19,500 23,900
OZ 20l SEAMNE & 15,600 19,500 23,900
= 15,600 19,500 23,900
SASZE X 18,000 2,500 15,500
= 18,000 2,500 15,500
308 XM SOIE 18,000 2,500 15,500
= 18,000 2,500 15,500
01 HXEHBMEES 18,000 2,500 15,500
OkzA&dE X3 18,000 2,500 15,500
= 18,000 2,500 15,500
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66,300 25,675

p] 51,000 31,250 19,750

< 15,300 9,375 5,925

308 XtXIEHHI SO 66,300 40,625 25,675
p] 51,000 31,250 19,750

< 15,300 9,375 5,925

01 RXISHBA TS 66,300 40,625 25,675
OEZY SHAY 66,300 40,625 25,675

p] 51,000 31,250 19,750

= 15,300 9,375 5,905

o g X ZH| XIRAY 15,597 0 15,597
p] 12,000 0 12,000

& 3,597 0 3,597

403 XSRS K201 15,597 0 15,597
p 12,000 0 12,000

= 3,597 0 3,597

01 HXSHMR=EEE 15,597 0 15,597
OZHE X ZH N AL 15,597 0 15,597

v 12,000 0 12,000

= 3,597 0 3,597

£= 220 03 N 10,000 0 10,000
307 QI20I & 10,000 0 10,000
04 DIRISAAL B T 10,000 0 10,000
O5= =0 i3l X2 10,000 0 10,000
W+eiole 245t 8,571,325 7,673,220 898, 105
= 6,308, 182 5,621,000 687, 182

7 308,000 308,000 0

= 1,955, 143 1,744,220 210,923

e ol sS4 8,571,325 7,673,220 898, 105
= 6,308,182 5,621,000 687, 182

z 308,000 308,000 0

= 1,955,143 1,744,220 210,923

W oEZEXY 8,105 0 8,105
= 7,182 0 7,182

= 923 0 923

308 RtXIEHHSOIE 8,105 0 8,105
2 7,182 0 7,182

= 923 0 923

0 RXSHMAASES 8,105 0 8,105
OE-TENVES-E oL 8,105 0 8,105

= 7,182 0 7,182

= 923 0 923

S48 -ITSE 2ES ALY 110,000 0 110,000
= 80,000 0 80,000

= 30,000 0 30,000

- 244 -




RA
X ZH -
(=T I

=EF

E44T)
L2otofe 2a 3
48 ol sS4

403 X EHEX=01H

110,000

110,000

0
= 80,000 0 80,000

[ 30,000 0 30,000

01 RXISHH 22X 110,000 0 110,000
O%4 u-IT8E 2Y5 AIY XY 110,000 0 " 110,000

= 80,000 0 80,000

[ 30,000 0 30,000

B HEHANESQAALLZ 780,000 0 780,000
= 600,000 0 600,000

= 180,000 0 180,000

403 X SHHEX=01E 780,000 0 780,000

=2 600,000 0 600,000

[ 180,000 0 180,000

01 IXSHI=EE 780,000 0 780,000
OFISA HCH ADIE AAAIL AT 780,000 0 780,000

2 600,000 0 600,000

[ 180,000 0 180,000

WSS (5441 4,893 1,116 3,777
BEIE 4,893 1,116 3,777
RSN 4,893 1,116 3,777
802 BtEt3D|E 4,893 1,116 3,777

01 2DEXx3sta3 4,893 1,116 3,777
OIS AZH A ALY (2017) 2,342 0 2,342
OZ=ALA & S TH3HAF (2017) 545 0 545

O AA =Het 0]4Al 665 0 665

OB ABIR MK 2 AL 225 0 205
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20188 =3 2 3

=
=)
FHz: D}
e
=

= Ho
0Z 0L
1202 18
Z0EE

ol
=

12 g
0

X fol

e &

|

Al £ O

Al

A

JjEe

Q
40
rio

21,418,880 19,928,403 1,490,477

= 12,247,910 11,332,021 915,889

) 3,759,245 3,444,248 314,997

= 700,000 700,000 0

= 4,711,725 4,452,134 259,591

IHEHEE H3EF 18,827,504 17,377,856 1,449,648
= 12,243,160 11,327,771 915,389

] 2,295,425 1,980,428 314,997

£ 700,000 700,000 0

[ 3,588,919 3,369,657 219,262

SIS AY = 17,395,052 15,945,404 1,449,648
= 12,243,160 11,327,771 915,389

2| 2,295,425 1,980,428 314,997

s 700,000 700,000 0

= 2,156,467 1,937,205 219,262

THSE & Al HgEAE Y XH 9,250,088 8,300,928 949, 160
= 8,401,660 7,486,271 915,389

E 848,428 814,657 33,771

308 tXIEHSOIE 9,250,088 8,300,928 949, 160
= 8,401,660 7,486,271 915,389

== 848,428 814,657 33,771

01 AXHHBHEES 9,250,088 8,300,928 949, 160
OJI=0EFA & J1ds 2H 5,399,475 4,596,656 802,819

= 5,399,475 4,596,656 802,819

OF MY GLES A=t 672,841 526,500 146, 341

= 517,570 405,000 112,570

= 185,271 121,500 33,771

IIEAMLATE =R LAF A K& 1,341,770 1,091,800 249,970
J| 805,062 655,080 149,982

=S 536,708 436,720 99,988

307 elz2tol A 1,341,770 1,091,800 249,970
] 805,062 655,080 149,982

e 536,708 436,720 99,988

03 AHHHEE2HHI B X 1,341,770 1,091,800 249,970
OJt=sfdgdAla=s 22 1,341,770 1,091,800 249,970

J| 805,062 655,080 149,982

= 536,708 436,720 99,988

ISEEINSEE AIEAES 126,000 90,000 36,000
308 AtXIHHMSOIA 126,000 90,000 36,000
01 AXSHBHEES 126,000 90,000 36,000
OJI=ZEE B82S 126,000 90,000 36,000
Jl=sot CCTV & ggol=et K& 778,562 564,044 214,518
7l 598,895 433,880 165,015

& 179,667 130, 164 49,503

403 MHXISHSAH=0lA 778,562 564,044 214,518
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b

24 S2ua]
M MUY HE
Sl oty =7 (e9:d88)
ey
v] — 535,55 733550 165075
- 179,667 130, 164 49,503
01 GRS =2 X 778,562 564,044 214,518
OIN2=JF CCTV S geiolmat X8 778,562 564,044 214,518
I 508,805 433,880 165,015
= 179,667 130, 164 49,503
=M2 orE B 2,506,712 2,505,712 1,000
=! 4,750 4,250 500
J) 1,463,820 1,463,820 0
= 1,038,142 1,087,642 500
OIEAZE U SEIIE HE 2,506,712 2,505,712 1,000
= 4,750 4,250 500
7] 1,463,820 1,463,820 0
< 1,038,142 1,087,642 500
HUSMSYMBAY SHAT XY 9,500 8,500 1,000
= 4,750 4,250 500
= 4,750 4,250 500
308 XHEICHHI S0/ 9,500 8,500 1,000
= 4,750 4,250 500
= 4,750 4,250 500
0 HXSHMBARED 9,500 8,500 1,000
OYUZMSI MUY SHAY X2 9,500 8,500 1,000
= 4,750 4,250 500
e 4,750 4,250 500
HeEE(S2weD) 42,786 2,057 39,829
2RI 42,786 2,057 39,829
SRS 42,786 2,057 39,829
802 BHE 2| Ef 42,786 2,057 39,829
NEREEENDE 42,786 2,957 39,829
ONESI MR =S SOIX 01 21H|(2017) 20,414 0 20,414
OIS MRS Boixl ol Y| 18,973 0 18,973
ORRS U Al LAE P XY 296 0 206
oozt U AY AARH S N 146 0 146
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A & 0l &8 At & H Al A

20198 =3 2 3] LESIAH &

2A: S30l=a

3 2sols g€

Eel: E30l= = 2

65,096,329 62,127,957 2,968,372

= 12,275,190 12,170,490 104,700

= 12,545,000 10,570,000 1,975,000

Il 4,959,412 4,741,927 217,485

& 35,316,727 34,645,540 671,187

= E= =y 44,986,071 42,656,249 2,329,822
= 4,018,575 4,118,575 A100,000

s 12,365,000 10,390,000 1,975,000

Il 3,394,680 3,227,195 167,485

S 25,207,816 24,920,479 287,337

S0l 248 3,812,3%4 3,732,3% 80,000
= 351,799 351,799 0

= 935,000 905,000 30,000

=S 2,525,595 2,475,595 50,000

SHEZISNARE sX 22 46,745 26,745 20,000
401 AIEHI S OHYI 20,000 0 20,000
01 AlZH| 20,000 0 20,000
OSES2 M+ LA™ 20,000 0 20,000
N2t LE XM (E) 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000

= 30,000 0 30,000

307 gizto| A 60,000 0 60,000
s 30,000 0 30,000

e 30,000 0 30,000

02 A AMAMNEEE 60,000 0 60,000

O XN =stHLE XFAL 60,000 0 60,000

s 30,000 0 30,000

3 30,000 0 30,000

230z s8N 16,391,037 16,119,015 272,022
= 1,825,210 1,825,210 0

= 952,000 952,000 0

Il 3,394,680 3,227,195 167,485

= 10,219,147 10,114,610 104,537

Ssoi=asE SHEs N 428,000 398,000 30,000
308 AtXIEHSOIE 36,000 6,000 30,000
01 AXNSHBLEEXS 36,000 6,000 30,000
O &iE ol =2= MK 30,000 0 30,000

T wEsAd 24 2,460,040 2,435,240 24,800
201 £et2 | 244,100 219,300 24,800
01 At 2t2iH| 44,400 40,400 4,000
Oget==2H| 33,000 29,000 4,000

— LBt A =EH| 12,000 8,000 4,000

02 =522 59,200 38,400 20,800

— 248 -



= A

LR

=¥

D Es s
Zsozs &
Sst0ls S4dXE

17,800

32
-&I=z 14,400
- &%t A28 1,000
OAl2 #HI=Xld| 41,400
-gsd EA8Y 14,600
-S4 2otdd 89 4,000
—AYotM 2] 2,400
—&JjetE el 1,200
-2 =22 S ZHISXYI 12,000 0 12,000
S22 2 321,417 274,887 46,530
307 giz2tol A 321,417 274,887 46,530
05 2IZt2I &= 321,417 274,887 46,530
Os==2sa 24 321,417 274,887 46,530
HEX SHo=M XN3AL 160,000 0 160,000
Jl 160,000 0 160,000
308 XXM S0IE 160,000 0 160,000
] 160,000 0 160,000
01 IXNSHMBAEXRS 160,000 0 160,000
OX<S HESHM=M XA 160,000 0 160,000
Il 160,000 0 160,000
CENIZME 144,592 133,900 10,692
Il 100,000 92,515 7,485
< 44,592 41,385 3,207
202 Ol 45,542 34,850 10,692
Il 33,635 26,150 7,485
S 11,907 8,700 3,207
03 =2/ Y0 45,542 34,850 10,692
OSHl=&Z4a, QHANIIME HAWT
o =4 45,542 34,850 10,692
Il 33,635 26,150 7,485
< 11,907 8,700 3,207
28 =g P Y 2BEH= 4 23,277,640 21,299,840 1,977,800
= 1,841,566 1,941,566 £100,000
s 9,578,000 7,633,000 1,945,000
& 11,858,074 11,725,274 132,800
S5 2 =32C2/0Y 2EXA 1,200,000 1,300,000 £.100,000
= 900,000 1,000,000 £.100,000
= 300,000 300,000 0
308 X+XIEHHM S0l & 1,200,000 1,300,000 £A.100,000
= 800,000 1,000,000 £A.100,000
& 300,000 300,000 0
01 AXHMIAEXS 1,200,000 1,300,000 A.100,000
O 2 =320ty YN 1,200,000 1,300,000 £.100,000
= 900,000 1,000,000 £A100,000
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2N
X ZH -
o=-

el

HO HO HO
for ot for

. Hen
300,000

ReC NP 22U XN 903,000 98,000 805, 000
2 903,000 98,000 805,000
403 T+ SHHIS KHRO0I & 903,000 98,000 805,000
2 903,000 98,000 805,000
0 AXICA =S E 903,000 98,000 805, 000
OBESHNSCAHR Z& (285 (42H) 98,000 0 98,000
2 98,000 0 98,000
OBFMLRSC AR Z4& (285 (L4TH) 98,000 0 98,000
2 98,000 0 98,000
OSZL2NSTHR Z4(SYR) 98,000 0 98,000
= 98,000 0 98,000

ONMEAYINSTSCAHD T4 (285 (SYR
) 98,000 0 98,000
2 98,000 0 98,000
OSSR C NP TH(LYH) 98,000 0 98,000
o 98,000 0 98,000
OSTBUSHSTHZ T4 (LUH) 98,000 0 98,000
= 98,000 0 98,000
ONERSCHB E4(HYR) 70,000 0 70,000
2 70,000 0 70,000
ODMNBHERSTAHD Z4(SYRA) 49,000 0 49,000
2 49,000 0 49,000
OSHUANSEHD E&(SYR) 98,000 0 98,000
= 98,000 0 98,000
R CEEY 1,140,000 0 1,140,000
2 1,140,000 0 1,140,000
403 Tt SIS KH2O0I & 1,140,000 0 1,140,000
2 1,140,000 0 1,140,000
0 XS 2SS 1,140,000 0 1,140,000

ONEZT SH2OIHSHE L MBSsME =
H(285) (S H) 500,000 0 500,000
2 500,000 0 500,000
OS4Z MBSSHE T4(HEE) 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
OMES MBSsHE =4 240,000 0 240,000
2 240,000 0 240,000
LBl SOHAN SR 30,000 0 30,000
308 XHXICHHI SOl & 30,000 0 30,000
10 2O 2SO BB A=A S A bl 30,000 0 30,000
Ou Bl SO AA SXI2 30,000 0 30,000
[HEC2UE 29 102,800 0 102,800
307 SI240] & 102,800 0 102,800
02 BIABANYEE 102,800 0 102,800
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2A:
X XH:
[=lana 4

=Lk

[0 HO HO
o for for

4
[l
0

102,800 102,800

oM HadE 20,017,410 19,378,860 638,550

= 8,256,615 8,051,915 204,700

2 180,000 180, 000 0

5] 1,564,732 1,514,732 50,000

= 10,016,063 9,632,213 383,850

Saioao HED IIX HE 20,017,410 19,378,860 638,550

= 8,256,615 8,051,915 204,700

= 180,000 180,000 0

Il 1,564,732 1,514,732 50,000

= 10,016,063 9,632,213 383,850

HEAE SAAY 2= 900,300 593,250 307,050

= 600,200 395,500 204,700

= 300,100 197,750 102,350

403 X SHHIS K20l R 900,300 503,250 307,050

2 600,200 395,500 204,700

= 300, 100 197,750 102,350

0 UXSANES 900,300 593,250 307,050

OFEAE UTAAE 2= 900,300 593,250 307,050

= 600,200 395,500 204,700

= 300,100 197,750 102,350

CHEX 25 24| 4,341,500 4,200,000 141,500

403 X SHHIS XH=0I A 4,341,500 4,200,000 141,500

N IXSGAN=EE 4,341,500 4,200,000 141,500

OEXE 23N 4= 4,341,500 4,200,000 141,500

SHUS=AY 1,354,264 1,254,264 100,000

3l 677,132 627,132 50,000

= 677,130 627,130 50,000

307 0I2+0| 1,354,264 1,254,264 100,000

5] 677,132 627,132 50,000

= 677,132 627,132 50,000

02 IABMAISE 1,354,264 1,254,264 100,000

0S8  S= A 1,354,264 1,054,264 100,000

9 677,132 627,132 50,000

= 677,132 627,132 50,000

£2 S22S SN U2 U PES Y8 JEFA 90,000 0 90,000

307 DIZHO| 90,000 0 90,000

Q2 OIHEAAYEE 90,000 0 90,000
O2% SYUSE 9N L2 U BES 93 J)|

ZEN 90,000 0 90,000
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20198 =& 2 3

eS| M

A 0O

2A: A

R

el o

A

HSZED 108,107, 166 79,014,334 24,092,832
7 14,610,000 14,610,000 0

| 28,267,974 7,487,950 20,780,024

= 60,229,192 56,916,384 3,312,808

dsNo HSTE 103,049,635 78,957,315 24,092,320
z 14,610,000 14,610,000 0

pJ 28,267,974 7,487,950 20,780,024

&= 60,171,661 56,859,365 3,312,296

MEHSNE 4,639,838 4,459,838 180,000
7l 2,899,278 2,719,278 180,000

= 1,740,560 1,740,560 0

JAEA ATXA PTAY 180,000 0 180,000
p] 180,000 0 180,000

403 XSS K20l & 180,000 0 180,000

pJ 180,000 0 180,000

01 X SHA=EE 180,000 0 180,000
OJIArEA ATZA BIAY 180,000 0 180,000

p] 180,000 0 180,000

HHUHEEE 5,662,520 5,658,200 4,320
p 571,69 568,672 3,024

= 5,090,824 5,089,528 1,296

ojel ARZAH 012 X 64,29 59,976 4,320
p] 52,416 49,392 3,024

= 11,880 10,584 1,296

307 SI2t0I & 64,29 50,976 4,320

p 52,416 49,392 3,024

= 11,880 10,584 1,296

02 BIFHAAL R E 64,29 59,976 4,320
OFMWQ AREAH 0|8H X 64,296 59,976 4,320

| 52,416 49,392 3,024

< 11,880 10,584 1,296

HEANE =25 72,159,130 48,251,130 23,908,000
7 14,110,000 14,110,000 0

p 24,797,000 4,200,000 20,597,000

< 33,252,130 29,941,130 3,311,000

Oe® Hgs S DS A A 480,000 0 480,000
p 480,000 0 480,000

403 RERISHRI S RH2 01 & 480,000 0 480,000

pJ 480,000 0 480,000

01 IXSAXZEE 480,000 0 480,000
OCI2 X JHgs SnUSH 24 X 480,000 0 480,000

b 480,000 0 480,000

ZOHSUEAY TS 18,000,000 8,400,000 9,600,000
pJ 10,800,000 1,200,000 9,600,000

< 7,200,000 7,200,000 0
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SN HSTED
Yo SOl YK

B MSAE o35 (che: &)

SA - BN ()

403 A XIS S AHZ01& 18,000,000 8,400,000 9,600,000
] 10,800,000 1,200,000 9,600,000

= 7,200,000 7,200,000 0

01 XM= 18,000,000 8,400,000 9,600,000
O=CNSsdH 2 18,000,000 8,400,000 9,600,000

D] 10,800,000 1,200,000 9,600,000

E 7,200,000 7,200,000 0

AHEER L O EME2 HE 5,500,000 4,000,000 1,500,000
Il 3,500,000 2,000,000 1,500,000

= 2,000,000 2,000,000 0

403 MHXIEHSX201A 5,500,000 4,000,000 1,500,000
Il 3,500,000 2,000,000 1,500,000

=5 2,000,000 2,000,000 0

01 AXESHA=EE 5,500,000 4,000,000 1,500,000
OMtA SR W IHEEHMS2 2HE 5,500,000 4,000,000 1,500,000

Jl 3,500,000 2,000,000 1,500,000

& 2,000,000 2,000,000 0

SEMEE ARE Hs2 dEXNE 4,000,000 0 4,000,000
Il 4,000,000 0 4,000,000

403 A XIEH S XH=01E 4,000,000 0 4,000,000
Il 4,000,000 0 4,000,000

01 A= ExE 4,000,000 0 4,000,000
OEMEE A2 Hs2 28X 4,000,000 0 4,000,000

Il 4,000,000 0 4,000,000

SSHSAENE S 8,028,000 0 8,028,000
A 5,017,000 0 5,017,000

= 3,011,000 0 3,011,000

403 XX EH S X201 & 8,028,000 0 8,028,000
J| 5,017,000 0 5,017,000

= 3,011,000 0 3,011,000

01 IXESH A2 EE 8,028,000 0 8,028,000
OZSH=AE HES X& 8,028,000 0 8,028,000

7l 5,017,000 0 5,017,000

Lo 3,011,000 0 3,011,000

2T dEHSAME X3 300,000 0 300,000
403 XX A S X201 & 300,000 0 300,000
01 AXESHAH=EE 300,000 0 300,000
O2SH MEHMSALE N 300,000 0 300,000
Hesgs(MsIEDL) 7,545 7,033 512
2EX= 7,545 7,033 512
2HIE 7,545 7,033 512
802 Btet=J|E 7,545 7,033 512
01 =EXZEES 7,545 7,033 512
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SN MSNED
HH: HYRES(NSIED)
B HEXS (Et9:

[
0

OZ=ASAE HE2(2017) B 512 — 0 512
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Al

2010HE £ 2 5] LW HA
SN 2EHI

Fa: DROPDIX 2RSS
o9l DAXES HFHHY

A

& 25,071,029 22,781,286 2,289,743
i 13,823,000 13,823,000 0

pl 3,100,900 1,551,500 1,549,400

= 8,147,129 7,406,786 740,343

URIPMX 2FAH=S 23,580,267 21,290,677 2,289,590
s 13,823,000 13,823,000 0

Il 3,100,900 1,551,500 1,549,400

== 6,656,367 5,916,177 740,190

OAX e 2AFBFHH 2,551,050 1,741,050 810,000
= 400,000 400,000 0

] 584,000 184,000 400,000

= 1,567,050 1,157,050 410,000

Mali &0l slZ =X 60,000 50,000 10,000
201 £er23| 60,000 50,000 10,000
03 #AI2EHI 60,000 50,000 10,000
OModli&0l 3 &=kl 60,000 50,000 10,000
LA SAH A 800,000 0 800,000
7l 400,000 0 400,000

S 400,000 0 400,000

307 212+0l & 800,000 0 800,000
Il 400,000 0 400,000

= 400,000 0 400,000

05 2ItRAES 800,000 0 800,000
OguUAZZ STAH A (HEH) 800,000 0 800,000

J| 400,000 0 400,000

S 400,000 0 400,000

Cretst 220108 g5 4,539,940 3,859,750 680, 190
] 1,595,000 1,095,000 500,000

3 2,944,940 2,764,750 180, 190

E 2Z2E-HE 2435 OE 50,000 50,000 0
201 er23| 25,000 50,000 225,000
01 AtR2t2lHl 25,000 50,000 225,000
OUE 2ZBHE "USAHIT S0 A" 25,000 50,000 225,000

301 LEtE A= 25,000 0 25,000
12 JIEt243 25,000 0 25,000
Os=22 83 Ad S23 A3 25,000 0 25,000
=22 EF S 2 290,190 260,000 30, 190
307 2I2t0l & 280, 190 250,000 30,190
05 QIZtRAES 280, 190 250,000 30,190
O 2AZIEES SSMY 280,190 250,000 30, 190
HIOIO & 106 XS22EHHE =4 650,000 0 650,000
Il 500,000 0 500,000

= 150,000 0 150,000
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2A:
= T
(= I

el

A Ee

403 XX SHHS K201 & 650,000 0 650,000

p 500,000 0 500,000

< 150,000 0 150,000

01 XIS R=LE 650,000 0 650,000

OBIDHI# 108 KADBBAME T4 650,000 0 650,000

b 500,000 0 500,000

-] 150,000 0 150,000

NASHS Mols BEIAMY 15, 142,400 14,343,000 799,400

= 13,423,000 13,423,000 0

p 649,400 0 649,400

< 1,070,000 920,000 150,000

R RS 150,000 0 150,000

207 &Nl 150,000 0 150,000

01 gipEAY| 150,000 0 150,000
OZSRUSETE s 2RSS Yok g

g9 150,000 0 150,000

OFE OIEAIM M4 126,400 0 126,400

7| 126,400 0 126,400

403 X+ SRS KH20| & 126,400 0 126,400

b 126,400 0 126,400

01 IXSH =L E 126,400 0 126,400

OZF OFUR OHAEAIL HES(LYHN) 19,200 0 19,200

p] 19,200 0 19,200

ORE OFAR CHEAIL JHEA(LYHA) 98,400 0 98,400

p] 98,400 0 98,400

OB OFAR CHEAIL JHEX (L) 8,800 0 8,800

p] 8,800 0 8,800

OFEE A3 Z2IY X 139,000 0 139,000

p] 139,000 0 139,000

308 XtXIHHSOIH 139,000 0 139,000

p) 139,000 0 139,000

01 HXSHBARES 139,000 0 139,000

ORE OFYR A5 T2 N A(LYHN) 80,000 0 80,000

p] 80,000 0 80,000

ON4 OFUR 2HA3 T2 N (HYA) 59,000 0 59,000

bl 59,000 0 59,000

MENEIOIZ S A (ZA) 40,000 0 40,000

7| 40,000 0 40,000

308 XHXIEHH SOl & 40,000 0 40,000

J| 40,000 0 40,000

01 IXISHBANEES 40,000 0 40,000

OMENEIDIZZE S A (LR) 40,000 0 40,000

p] 40,000 0 40,000

MEHEIDIZIZ RS AY 10,000 0 10,000
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SN BRBHBY
Fu: DRI FBFALRY
©9: XASHS s2ls BBTANY (S @ K)

—?—l(si}ll) kn-rAfa spes | oleor .

' T 10,000 0 10,000

403 XHXISHHI S XH= 0l & 10,000 0 10,000
9l 10,000 0 10,000

0l HXSHREE T 10,000 0 10,000
OMEHEIDIR R S A 10,000 0 10,000

9l 10,000 0 10,000

20198 BBER A3 X 25,000 0 25,000
9l 25,000 0 25,000

308 XX CHRIS O & 25,000 0 25,000
3l 25,000 0 25,000

0 AR ESHBAEES 25,000 0 25,000
02019 2BET 2A3 o (Hed 25,000 0 25,000

3l 25,000 0 25,000

20108 BRER B3 KR 295,000 0 295,000
3l 295,000 0 225,000

403 HXISHSRH=0IH 295,000 0 225,000
9 295,000 0 225,000

0 XG2S E 225,000 0 225,000
02019 ZBET BAH3 NBAL (LY H 225,000 0 225,000

I 225,000 0 225,000

OFZAIA BHTH OIRA S 84,000 0 84,000
p 84,000 0 84,000

403 HXISHSKHZ0IH 84,000 0 84,000
ol 84,000 0 84,000

01 AR ESHH=EE 84,000 0 84,000
OSZ OKIAIA BHT s (HYA) 4,400 0 4,400

I 4,400 0 4,400

OXE OFIAI& S TICEE) 72,800 0 72,800

| 72,800 0 72,800

ODAt OFYAIE BHH B(HYH) 6,800 0 6,800

p 6,800 0 6,800

HE=RDY 2 1,414,500 1,414,500 0
2. 2 7= 20,000 20,000 0
3D BT B43 IW £ 20,000 20,000 0
201 et et 0 20,000 £20,000
03 A=) 0 20,000 220,000
O8Z - 2T a5 0 20,000 A20,000

307 01240 & 20,000 0 20,000
REECEE 20,000 0 20,000
OBz - 2B 2H3 I 20,000 0 20,000
oas 2,714 2,561 153
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2 223
M WReEs
chel: BEXIE (2l 84)

2= 2,714 2,561 153
802 ErEt=D|E 2,714 2,561 153
01 =EXZEHEZ 2,714 2,561 153
OddEst2Zoz 8 X 153 0 153
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A & Ol &8 AF S ZH Al A

20198 =& 2 3 LA X

2A: A28t

M FH2& &4

=l FH2E MY (&9 &)

HEZ2s 78,554,330 81,355,295 A2,800,965

= 40,816,334 43,915,030 23,098,696

s 26,228,000 25,688,000 540,000

Jl 1,227,562 1,227,562 0

= 10,282,434 10,524,703 A242,269

FAHES =4 76,515,946 79,316,911 A2,800,965
= 40,816,334 43,915,030 23,098,696

s 26,228,000 25,688,000 540,000

Jl 1,227,562 1,227,562 0

= 8,244,050 8,486,319 A242,269

FH2 Mo 76,515,946 79,316,911 42,800,965
= 40,816,334 43,915,030 £.3,098,696

s 26,228,000 25,688,000 540,000

7l 1,227,562 1,227,562 0

L= 8,244,050 8,486,319 A242,269

JE AEFE HLE 4522 NEAY 62,648 0 62,648
= 48,191 0 48,191

= 14,457 0 14,457

403 AHXIEHSTH=0IA 62,648 0 62,648
= 48,191 0 48,191

= 14,457 0 14,457

01 AXESHHA2EE 62,648 0 62,648
OJIE HA=E N 4522 NEAY 62,648 0 62,648

= 48,191 0 48,191

== 14,457 0 14,457

S AITH &AL 24,101,000 23,763,000 338,000
s 21,005,000 20,715,000 290,000

= 3,096,000 3,048,000 48,000

403 X SHHMS =0l & 23,801,000 23,463,000 338,000
= 21,005,000 20,715,000 290,000

= 2,796,000 2,748,000 48,000

01 RXIEHRE2EE 23,801,000 23,463,000 338,000
OZANNY =2 A 19,685,000 19,347,000 338,000

= 16,889,000 16,599,000 290,000

= 2,796,000 2,748,000 48,000

=0 & 44,845,853 48,291,006 23,445,153
= 40,595,243 43,738,330 23,143,087

=S 4,250,610 4,552,676 A302,066

308 XX HMSOIA 44,845,853 48,291,006 23,445,153
= 40,595,243 43,738,330 23,143,087

= 4,250,610 4,552,676 A302,066

O IXSHBLEES 44,845,853 48,291,006 £3,445,153
O=AH=20 X& 44,845,853 48,291,006 23,445,153

= 40,595,243 43,738,330 23,143,087

e 4,250,610 4,552,676 A302,066

sS0HE Z0HR FEHIHEAY 293,930 300,390 26,460
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SA:
X ZH -
L=

el

A
=g
=S

st
3
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e
x 0x
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10
o

72900 B0l A3.800

=
= 121,030 123,690 £2,660
308 X+ X| &I S 0| 293,930 300,390 £6,460
= 172,900 176,700 3,800
= 121,030 123,690 £2,660
01 HXSHBABES 293,930 300,390 26,460
O50ZE Z0HY FEIHZALL 293,930 300,390 26,460
= 172,900 176,700 £3,800
< 121,030 123,690 £2,660
ATD THAA 250,000 0 250,000
7 250,000 0 250,000
308 REXISHH SO & 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
01 X SHBASES 250,000 0 250,000
OARD T AL 250,000 0 250,000
z 250,000 0 250,000
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Al

=3 2 3 LEZA EH

Odl

Ak

—

At

g Al

A

ool E )

fag=4= g, 94,726,535 92,163,588 2,562,947
= 300,000 300,000 0

= 21,815,817 21,815,817 0

48 150,000 150,000 0

= 72,460,718 69,897,771 2,562,947

& Xg0l 202 FA= Algl A4 6,996,000 4,441,000 2,555,000
= 300,000 300,000 0

=S 6,696,000 4,141,000 2,555,000

Aezmeedd 53 6,552,000 3,997,000 2,555,000
= 300,000 300,000 0

& 6,252,000 3,697,000 2,555,000

MESTHAL HEAS 6,236,400 3,681,400 2,555,000
403 XX S SX=0l & 6,236,400 3,681,400 2,555,000

01 RXHMA2EXE 6,236,400 3,681,400 2,555,000
OHEEHAILE HLALS 5,969,400 3,681,400 2,288,000
OSZAIE HEA 267,000 0 267,000
HEBLIH (ZELEDL) 143,763 136,771 6,992
QI 2SI 52,515 45,523 6,992
eIE 23| 52,515 45,523 6,992

101 /24| 52,515 45,523 6,992

03 RIAAZ 22+ 52,515 45,523 6,992
OH=R3 B¢ 52,475 45,483 6,992

—QFE, 0, 522 11,187 4,195 6,992
HRes(ZELE) 62,000,955 62,000,000 955
BENE 955 0 955
2EXE 985 0 955
802 Bt&=JIEt 955 0 955

01 FNE2XSEE3 985 0 955
ONLRE 7S 2eHI(%) 955 0 955
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A & 0l &8 At &2 H Al A

20198 =& 2 3 LB SNl

SN
=R

Sk

2
melstD s T2 1=
SEI=EEE SIS

- B2 (S100) - MY - B

,x:f": 011&!‘9—’,‘ - "

==t 130,642,720 118,783, 172 11,859,548
2 21,909,000 21,849,000 60,000

A 787,000 787,000 0

= 107,946,720 9,147,172 11,799,548

melstn otlE T2Y A= 106,125,562 94,863,562 11,262,000
7 21,909,000 21,849,000 60,000

2 787,000 787,000 0

= 83,429,582 72,207,582 11,202,000

ABT2IRNM 476,000 416,000 60,000
z 476,000 416,000 60,000

BT FENAAY 476,000 416,000 60,000
z 476,000 416,000 60,000

403 XHXI SIS KH=OI & 476,000 416,000 60,000

7 476,000 416,000 60,000

01 RIS X2 B X 476,000 416,000 60,000
OSIBE2 PEMNLAI 476,000 416,000 60,000

7 476,000 416,000 60,000

SN L ESHT ALY 33,341,000 31,786,000 1,555,000
2 18,540,000 18,540,000 0

= 14,801,000 13,246,000 1,555,000

Le-25X|C 2 AL 3,921,000 3,866,000 55,000
z 2,496,000 2,496,000 0

= 1,425,000 1,370,000 55,000

401 AlSHIRL S O] 3,921,000 3,866,000 55,000

7 2,496,000 2,496,000 0

= 1,425,000 1,370,000 55,000

01 Al&H| 3,214,000 3,159,000 55,000
OL2-25FIC XS AA 55,000 0 55,000
SASZ-2FIC 2XE AL 4,286,000 2,786,000 1,500,000
z 200,000 200,000 0

< 4,086,000 2,586,000 1,500,000

401 AlEHIZL ST 4,286,000 2,786,000 1,500,000

7 200,000 200,000 0

= 4,086,000 2,586,000 1,500,000

01 Al&H| 4,200,000 2,700,000 1,500,000
ORMEZ-2&IC 2XT A& 4,200,000 2,700,000 1,500,000

= 140,000 140,000 0

= 4,060,000 2,560,000 1,500,000

gE2 My 64,113,000 57,216,000 6,897,000
g DINSEX 24 1,324,000 930,000 394,000
401 AlEHIL S OHH] 1,324,000 930,000 394,000

01 Al&H| 1,324,000 930,000 394,000
OXZE DINSEX 24 1,324,000 930,000 394,000
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t

=y

2N &2
Mz Dot otNE E2Y IH
chel: Xgte=z Jh|
= owo"
ANSEZ FHAYE 29 39,000 36,000 3,000
201 29| 33,000 30,000 3,000
02 332484l 3,000 0 3,000
Ost=zuSEo3s 294 XN 3,000 0 3,000
LEXGIXHE HESA 4,500,000 3,500,000 1,000,000
403 XHXIEHHI S Xt | & 4,500,000 3,500,000 1,000,000
1 XS A2EE 4,500,000 3,500,000 ,000,000
OLSEXIBHAIE N E Z At 4,500,000 3,500,000 1,000,000
EEH-JIE XgE SEZEIA 2,100,000 600,000 1,500,000
401 Al HIZL 2B 2,100,000 600,000 1,500,000
01 A& HI 2,092,440 597,000 1,495,440
OEH~IIE XEE SXLEDA 2,092,440 597,000 1,495,440
03 AIE 20 Y] 7,560 3,000 4,560
OEm~IIIE NEE EXLETA 7,560 3,000 4,560
SN2z NYE SZEIA 3,700,000 1,200,000 2,500,000
401 A& HIZL20HBI 3,700,000 1,200,000 2,500,000
01 Al&H| 3,690,010 1,197,000 2,493,010
Ogs2z2 Ngx SXxE A 3,690,010 1,197,000 2,493,010
03 A5 0HYI 9,990 3,000 6,990
Ogs~gz Xdx ExF A 9,990 3,000 6,990
EF RS2 HEZ2A 500,000 0 500,000
401 AlEHIZ ]l 500,000 0 500,000
01 Al&HI 496,400 0 496,400
O =82 HHESA 496,400 0 496,400
03 A& 5 0hYI 3,600 0 3,600
OFEF XETZ2 HE2AM 3,600 0 3,600
e~ A XS EILEIA ,000,000 0 ,OO0,000
401 AIEHIZL S THYI 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 993,700 0 993,700
O~ &t XE SELEIA 993,700 0 993,700
03 A2 £ ThYI 6,300 0 6,300
O~ & NLE SEEIA 6,300 0 6,300
= - sHEEzE | 525,000 125,000 400,000
o - SHEZZEZEISA 525,000 125,000 400,000
403 RtX M S X201 A 525,000 125,000 400,000
01 AIXEHHIEEET 525,000 125,000 400,000
OZ2E  sHEZ2E TS A 525,000 125,000 400,000
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HM: melotn otEE TRy 3=
CHol: UE3R RS2 7E CERED

-3 - BRE) - AR

3,500,000

1,500,000

2,000,000

Smsm ez
S2-0/82 NYE HTFBA 3,500,000 1,500,000 2,000,000
401 Al &I L R THY| 3,500,000 1,500,000 2,000,000
01 Al&H| 3,490,560 1,497,000 1,993,560
OS3-0I82 NYE HEIBA 3,490,560 1,497,000 1,993,560
03 Al& = CHH] 9,440 3,000 6,440
OS3-0182 NYE HEIBA 9,440 3,000 6,440
Nesiol QAC2Y 75 350,000 350,000
DALAHFSR Y2 AH 350,000 0 350,000
403 REXISHHI S XHRO0I R 350,000 0 350,000
01 XEXI SRR 2 X 350,000 0 350,000
ODMLANHFEX TYZ A 350,000 0 350,000
SN SR XAALNY S 1,206,000 612,000 594,000
SAHHEZ B 1,208,000 609,000 594,000
SAHHEZ HHI ALY 1,203,000 609,000 594,000
403 RXI RIS RH2O0I & 1,208,000 609, 000 594,000
01 R SH =22 T 1,208,000 609,000 594,000
OSANEEZ HYAL 1,203,000 609, 000 594,000
WPES(E2D) 23,041,598 23,038,050 3,548
SHEXE 3,548 0 3,548
BENE 3,548 0 3,548
802 B+ 2IIEt 3,548 0 3,548
NEREEETES 3,548 0 3,548
OBE2 REMEAL 3,548 0 3,548
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N & 0l &8 AH S H Al A

20198 =& 2 3] L850 A

2 nESHHD
N Wp| s

Sl 2%

o

mE=pSESi, 31,572,000 29,987,621 1,584,379
= 2,895,857 2,856,857 39,000
s 8,490,000 8,490,000 0
g 140,000 0 140,000
= 20,046,143 18,640,764 1,405,379
Bolgt WEEF JIgF= 31,504,501 29,925,381 1,579,120
= 2,895,857 2,856,857 39,000
s 8,490,000 8,490,000 0
= 140,000 0 140,000
= 19,978,644 18,578,524 1,400, 120
=21 S& HSLs |4 20,289,368 19,049,248 1,240,120
= 687,664 687,664 0
s 3,850,000 3,850,000 0
= 15,751,704 14,511,584 1,240,120
ANAHA2SAME MBI 3,852,500 3,512,500 340,000
307 gl2t0l A 3,740,000 3,400,000 340,000
09 2+=HAEES 3,740,000 3,400,000 340,000
OANAHAZEASY HEXE 3,740,000 3,400,000 340,000
ANUH(sHE)HA 2SAIE HEXE 6,766,013 6,166,013 600,000
308 AtXIEHHSO0IA 6,766,013 6,166,013 600,000
01 AXSHBAEES 6,766,013 6,166,013 600,000
OANU(sOHE)HA 2SAIE HEXA 6,616,013 6,016,013 600,000
EAl IEZH =8 X3 539, 160 337,000 202, 160
308 XXM SO0l & 539,160 337,000 202,160
01 AXSHHBHEXES 539, 160 337,000 202,160
OH™Al FtEZX =+=8 XN& 539, 160 337,000 202,160
AZ20I2 HEEA 2T (2 WsS2Y) 936,060 871,300 64,760
s 400,000 400,000 0
L7 536,060 471,300 64,760
308 XXM SO0l S 936,060 871,300 64,760
s 400,000 400,000 0
(= 536,060 471,300 64,760
01 AXSHBHEES 936,060 871,300 64,760

OAl=0r2 #=E8A 28 N (&8 D8R
a) 64,760 0 64,760
ANZ0t2 BHEEA 2SN (S3E BARE) 446,700 413,500 33,200
= 150,000 150,000 0
=S 296,700 263,500 33,200
308 XX EHSOIA 446,700 413,500 33,200
[ 150,000 150,000 0
& 296,700 263,500 33,200
01 RHXSHBLEEZ 446,700 413,500 33,200
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SA: WE
HzH: mgist W
o2 X% =

SREED

g) 33,200 0 33,200
Bclotl otMEt nss8d x4 11,215,133 10,876, 133 339,000
= 2,208,193 2,169,193 39,000

i 4,640,000 4,640,000 0

£ 140,000 0 140,000

&= 4,226,940 4,066,940 160,000

ELAl ZXE AL 140,400 101,400 39,000
= 140,400 101,400 39,000

308 XFXIEHH S0l A 140,400 101,400 39,000
= 140,400 101,400 39,000

O AXISHBaEES 140,400 101,400 39,000
OHAl ZXE &AL 140,400 101,400 39,000

= 140,400 101,400 39,000

SEAS SHH EXEX &X 80,000 0 80,000
403 X EHEH201H 80,000 0 80,000
01 XM A2EE 80,000 0 80,000
O8NS SdY EXFX £XXE 80,000 0 80,000

2l =X s HMHEA X3 140,000 0 140,000
£ 140,000 0 140,000

308 RtXIEH SOl E 140,000 0 140,000
£ 140,000 0 140,000

01 AXNSHHBAEES 140,000 0 140,000
OZEU &I S HMZAl X (LH) 140,000 0 140,000

= 140,000 0 140,000

GATNSIEHDIE &3NS X& 80,000 0 80,000
403 MHXIEHSIH=0IA 80,000 0 80,000
01 AXEHA=2EE 80,000 0 80,000
ONAXSIEHDE E3HH X 80,000 0 80,000
Hegs(NsSEHI 5,259 0 5,259
PSR 5,259 0 5,259
BEXE 5,259 0 5.259
802 BHEt=J|EH 5,259 0 5,259
01 2 NExSEE3 5,259 0 5,259
OlNEE ANE AstHBOS| X 5,259 0 5,259
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20198 =& 2 3] el AN

2N EXNRSD
Hu: EXNFES &5
Sl DABEY Y

EXNZL2

Al

g Al

2,437,100

A

2,442,425

25,325

= 2,085,255 2,060,596 25,341

=S 381,845 381,829 16

EXEE &5 2,381,544 2,386,885 25,341
= 2,085,255 2,060,596 £5,341

S 326,289 326,289 0

A= THAH 1,689,525 1,694,866 25,341
= 1,641,255 1,646,596 25,341

(== 48,270 48,270 0

NZ22AR FW 54,149 59,490 £5,341
= 54,149 59,490 25,341

308 KX EH SO0l 54,149 59,490 25,341

= 54,149 59,490 A5,341

01 AXSHBAEES 54,149 59,490 A5, 341
OX=Ee&E AMHA X& 54,149 59,490 A5,341

= 54,149 59,490 25,341

Heas(EXNEED) 16 0 16
BEXE 16 0 16
SBEXE(XHA) 16 0 16
802 gre=J|Et 16 0 16

01 =nNEx3erE= 16 0 16
OMESAIXIOb A 16 0 16
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20198 e =&

=
e
=

Ct

A & Ol &

N
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r

A EH

A: o
B X

?: HAZADIBES

A

SMEAEEFAE 5,399,013 4,981,824 417,189
= 3,080,000 3,080,000 0

= 200,000 200,000 0

£ 100,000 0 100,000

= 2,019,013 1,701,824 317,189

ANEdE HEZAN =4 5,098,500 4,948,500 150,000
= 3,080,000 3,080,000 0

= 200,000 200,000 0

£ 100,000 0 100,000

= 1,718,500 1,668,500 50,000

SAZADIBES 4,143,000 4,123,000 20,000
= 3,000,000 3,000,000 0

& 1,143,000 1,123,000 20,000

AT A #HEFA 20,000 0 20,000
201 Er2H| 20,000 0 20,000

03 A2 HI 20,000 0 20,000
O8ATAl B=5H 20,000 0 20,000
SAZ A FF02 e 395,500 265,500 130,000
5 100,000 0 100,000

==t 295,500 265,500 30,000

SHAUEZAl AQE DIs HAEH €X 130,000 0 130,000
£ 100,000 0 100,000

& 30,000 0 30,000

401 AIEHIZ 2 0HHI 130,000 0 130,000

= 100,000 0 100,000

== 30,000 0 30,000

01 AlZHI 130,000 0 130,000
OHAEA ADE O)ls HAEH &3 130,000 0 130,000

£ 100,000 0 100,000

== 30,000 0 30,000

NRES(HAZALHEFZRC) 267,189 0 267,189
BEXNE 267,189 0 267,189
=RSPNE 267,189 0 267,189
802 gret=J|Et 267,189 0 267,189

01 zNELESHEES 267,189 0 267,189
OUSARII X ZHE XIF ALY 34,662 0 34,662
OSSN A 2HAE =8 89 35,556 0 35,556
O3371& g4t JIH K/ S ANEAY 196,971 0 196,971

- 268 -



N & 0l &8 At S H Al A

01908 =34 2 3 Let3|H &H

S A HIOI&E 2 0t
HI: 40|20 =AK =2
Eel: HIAIA =F2 Hi0IR

s
omaAl T4 CEE

[z
o

HHOI 2 & 24 1t 11,090,921 9,860,921 1,230,000

[as 800,000 800,000 0

== 10,290,921 9,060,921 1,230,000

HOlI22 S4X &5 48 5,267,000 4,037,000 1,230,000

HAR =F2| HIOIREAAH =4 4,747,000 3,517,000 1,230,000

NEXISH &4SSXNALAE 2E(US) 1,130,000 0 1,130,000

402 BIZtX=201 & 1,130,000 0 1,130,000

01 QAN 2SMAEZ (XA ) 1,130,000 0 1,130,000

ONZEXZN ASIAXFAAE 2Z(US) 1,130,000 0 1,130,000

QEHOILQE S| HIOIQEA RIS EXH 100,000 0 100,000

207 & OH Y| 100,000 0 100,000

01 2EHHI 100,000 0 100,000
O2&H0|2%e] =2¥ HOI2EA R A E

Td HE+EH ARES 100,000 0 100,000
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20198 =8 2 3 2B IH

2A:
XN ZH -
o=

SEE

HHOl 2 &H 1t
HHOIQ&Y DEHERMA 25
KA E3 HHOIL

At

22 = A

olaor

9,504,832

A

40,000

9,464,832

s 750,000 750,000 0

[ 8,754,832 8,714,832 40,000

HOIQ4Y ZELAHA 2= 8,577,900 8,557,900 20,000

= 700,000 700,000 0

= 7,877,900 7,857,900 20,000

NEEs HolQAaY 54 X& 6,908,000 6,888,000 20,000

s 700,000 700,000 0

(== 6,208,000 6,188,000 20,000

92017 &Y s4 829,000 809,000 20,000

207 O 20,000 0 20,000

01 2+ EHH| 20,000 0 20,000
OICT8E MAXE2AZI|D] XNJHHRS JI2

HEl+g ¢ BEd A7EY 20,000 0 20,000

K-REI& |4 820,000 800,000 20,000

= 50,000 50,000 0

& 770,000 750,000 20,000

FEAY SN 820,000 800,000 20,000

= 50,000 50,000 0

55 770,000 750,000 20,000

REAASHI|BIRR 620,000 600,000 20,000

207 &I 120,000 100,000 20,000

01 A2ESH 120,000 100,000 20,000
OS= &S HIIFe 243 ¢wor & =4

dg =8 d978Y 20,000 0 20,000
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20199 =& 2 3] LBt &N

Al Z O

A

BRI 17,106,617 13,621,054 3,485,563
= 9,784,633 8,768,533 1,016, 100
7 1,680,000 1,680,000 0
= 5,641,984 3,172,521 2,469,463
AL MIAYS RABAXL (BISS/XS 4,909,872 4,853,205 56,667
= 1,513,320 1,488,320 25,000
= 1,680,000 1,680,000 0
= 1,716,552 1,684,885 31,667
JeE=sAI YT 300,982 280,982 20,000
= 120,000 100,000 20,000
< 180,982 180,982 0
HAS T2 0Y 2% 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
308 XX EHHISOI & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 HXSHBARES 20,000 0 20,000
OASSHZT2IY 2 (L) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
e T E=INPE 3,173,900 3,153,900 20,000
= 828,000 828,000 0
z 1,680,000 1,680,000 0
= 665,900 645,900 20,000
| EA BN ALY 20,000 0 20,000
403 XX SHHSAH20I & 20,000 0 20,000
01 XIS X2EE 20,000 0 20,000
OBt & A SANL ALY 20,000 0 20,000
OFMSASEEUBL 1,431,990 1,415,323 16,667
= 565,320 560,320 5,000
= 866,670 855,003 11,667
OHMES XM 29 XY 476,667 460,000 16,667
= 143,000 138,000 5,000
= 333,667 322,000 11,667
308 RHXISHHI SO ® 476,667 460,000 16,667
=2 143,000 138,000 5,000
£ 333,667 322,000 11,667
10 BIIZSOITHEH Y & X S| SHAL | 476,667 460,000 16,667
OOMESTTBEIMEH 2% X 476,667 460,000 16,667
= 143,000 138,000 5,000
& 333,667 322,000 11,667
qHelel Bo % OIS el 12,116,156 8,687,706 3,428,450
= 8,271,313 7,280,213 991, 100
< 3,844,843 1,407,493 2,437,350
THEEE HOl22e 5,590,823 2,162,373 3,428,450
= 2,179,313 1,188,213 991, 100
< 3,411,510 974,160 2,437,350
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134,000

A 134,000

a5 0
2 0 134,000 A 134,000
308 XX/ €+ S 0| & 0 134,000 A 134,000
= 0 134,000 £134,000
O HNESHBAEES 0 134,000 134,000
OBH&EGHR Mal)| HEtAY 0 134,000 £134,000
= 0 134,000 A 134,000
ZSGE HENY 191,750 88,500 103,250
= 83,500 88,500 0
T 103,250 0 103,250
403 XIS K20/ 191,750 88,500 103,250
= 88,500 88,500 0
= 108,250 0 103,250
0 HXSHA=SE 191,750 83,500 103,250
O=ZHHY 2E25 191,750 83,500 103,250
= 88,500 88,500 0
= 103,250 0 103,250
TRz (HES) BE5HA 1,343,000 0 1,343,000
403 XSS K20/ & 1,343,000 0 1,343,000
01 X SAKESE 1,343,000 0 1,343,000
ONEEE(HER) 1,343,000 0 1,343,000
SHEGITR M| FBA(S 107,000 0 107,000
= 107,000 0 107,000
308 XX EHRI S 0| & 107,000 0 107,000
2 107,000 0 107,000
0 HRESHBABES 107,000 0 107,000
OstEsI T 4| 107,000 0 107,000
= 107,000 0 107,000
SHEBIT Mal)| FHaArel (2 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
308 XX/ €I S 0| & 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
0 HRSHBAEES 27,000 0 27,000
OstEst T 4| 27,000 0 27,000
= 27,000 0 27,000
MEI| EIIZ MalAY 1,982,200 0 1,982,200
= 991,100 0 991, 100
& 991, 100 0 991, 100
308 X+XICHHI S 0| ® 1,982,200 0 1,982,200
= 991, 100 0 991,100
5 991, 100 0 991, 100
B L ER e 1,982,200 0 1,982,200
OEHEI| HIIS X 1,982,200 0 1,982,200
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oel: X (e9:®8)

991,100
991,100

Nees(S3ZHY) 446 446
SIS 446 446
BEIE 446 446
802 Bt 2| Et 446 446

01 2D8x3pa3 446 446
OSMIPMXAME &% 29 446 446
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N & O &8 At & H Al A

A =
M HRESINEE 2 NAF2:30
Etel: Uo1Ed e (

i
0

|1 &)

oIl 77,663,381 34,298,707 43,364,674
= 57,995,943 25,232,393 32,763,550

= 19,667,438 9,066,314 10,601, 124

MBSBIIEHE L NR2Lsol 77,607,967 34,248,721 43,359,246
=2 57,995,943 25,232,393 32,763,550

= 19,612,024 9,016,328 10,595,696

tole Ha 61,358,021 29,308,721 32,049,300
= 45,579,643 21,644,093 23,935,550

I 15,778,378 7,664,628 8,113,750

SATER RO 6,530,000 2,775,000 3,755,000
= 5,850,000 2,475,000 3,375,000

[ 680,000 300,000 380,000

403 THXISHH S K20l A 6,530,000 2,775,000 3,755,000
= 5,850,000 2,475,000 3,375,000

= 680,000 300,000 380,000

01 MRS =LE 6,530,000 2,775,000 3,755,000
OFAXEX WX 6,530,000 2,775,000 3,755,000

=2 5,850,000 2,475,000 3,375,000

= 680,000 300,000 380,000

*ANSK SHQIZE 25 10,500,000 8,400,000 2,100,000
= 7,500,000 6,000,000 1,500,000

& 3,000,000 2,400,000 600,000

403 XIS S K201 & 10,500,000 8,400,000 2,100,000
=2 7,500,000 6,000,000 1,500,000

[ 3,000,000 2,400,000 600,000

01 XIXSHRR2LE 10,500,000 8,400,000 2,100,000
OFAXER SHATY 2= 10,500,000 8,400,000 2,100,000

=2 7,500,000 6,000,000 1,500,000

= 3,000,000 2,400,000 600,000

SHUAST HENA HAAL (EIIHIKH) 19,853,241 3,866,991 15,986,250
= 14,307,493 2,577,993 11,729,500

E 5,545,748 1,288,998 4,256,750

308 XX XSOl & 18,833,241 3,746,991 15,086,250
= 13,627,493 2,497,993 11,129,500

& 5,205,748 1,048,998 3,956,750

01 HXSHBAEER 18,833,241 3,746,991 15,086,250
OLSARI X HIAAY X 15,999,600 3,135,600 12,864,000

= 11,738,400 2,090,400 9,648,000

= 4,261,200 1,045,200 3,216,000

OLSART IBIA MU 2N 2,833,641 611,391 2,222,250

= 1,889,093 407,593 1,481,500

B 944,548 203,798 740,750

403 TIXISHSRE0IH 1,020,000 120,000 900,000
= 680,000 80,000 600,000

= 340,000 40,000 300,000

01 XIXISHH =L X 1,020,000 120,000 900,000
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EA: IS0
MM NRSRIISE L KPS0 Y
D pole N

BRISN) - PN - BES

AR XA

120,000 |

900,000

1,020,000
=2 680,000 80,000 600,000

< 340,000 40,000 300,000

ORISR 204 X 15,991,500 12,125,000 3,866,500
= 11,526,000 8,826,000 2,700,000

< 4,465,500 3,299,000 1,166,500

403 XX M SAH2 0| & 15,991,500 12,125,000 3,866,500
= 11,526,000 8,826,000 2,700,000

= 4,465,500 3,299,000 1,166,500

01 IXSAX 2L T 15,991,500 12,125,000 3,866,500
OHIINSR RHXE 15,991,500 12,125,000 3,866,500

= 11,526,000 8,826,000 2,700,000

= 4,465,500 3,299,000 1,166,500

HII01ET 22 AL 286,250 250,000 36,250
= 286,250 250,000 36,250

403 XHXI SHH S KHR 0| ® 286,250 250,000 36,250
= 286,250 250,000 36,250

01 HXSHAX =L E 286,250 250,000 36,250
OHII0IET 22 286,250 250,000 36,250

= 286,250 250,000 36,250

N LSy &1 - 2% 1,462,500 585,000 877,500
= 975,000 390,000 585,000

= 487,500 195,000 292,500

403 XHXI M S XHZ 0| ® 1,462,500 585,000 877,500
= 975,000 390,000 585,000

= 487,500 195,000 292,500

01 IXSHX 2L E 1,462,500 585,000 877,500
OXIXHH TIQE==Y &% 1,462,500 585,000 877,500

= 975,000 390,000 585,000

= 487,500 195,000 292,500

B HsA2YY B3N 28,080 20,280 7,800
= 23,400 15,600 7,800

< 4,680 4,680 0

403 XHXIEHXI S K20l R 28,080 20,280 7,800
=2 23,400 15,600 7,800

= 4,680 4,680 0

01 IS 2L E 28,080 20,280 7,800
ONEE H=A2U2 2SAY 28,080 20,280 7,800

8 23,400 15,600 7,800

= 4,680 4,680 0

TSR SHE HBRAAH PS(XHH) 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000

= 200,000 0 200,000

405 XHarz S| 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
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A JI=UOI
FH: WREBINEE & X22:5H0 2

0
T 0 400,000
OXSI SHHE SEAAY AH 204 &3 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
NEX SHHE SBAAY AH(2X) 444,000 0 444,000
= 370,000 0 370,000
& 74,000 0 74,000
403 REXISHH S KHE 0| & 444,000 0 444,000
= 370,000 0 370,000
< 74,000 0 74,000
01 HXSHHAEBE 444,000 0 444,000
OXISX SHHE RS 70 & 444,000 0 444,000
= 370,000 0 370,000
< 74,000 0 74,000
24012 OPF SEX Y 880,000 0 880,000
= 660,000 0 660,000
& 220,000 0 220,000
403 REXISHRI S KH=0| & 880,000 0 880,000
= 660,000 0 660,000
< 220,000 0 220,000
01 HX SRR 2LE 880,000 0 880,000
OL® 2A&D|2 OPF £EXY 880,000 0 880,000
= 660,000 0 660,000
= 220,000 0 220,000
A& H ATDH N 3,696,000 0 3,696,000
= 2,772,000 0 2,772,000
5 924,000 0 924,000
403 X+XI EHHI S XHE O ® 3,696,000 0 3,696,000
=2 2,772,000 0 2,772,000
£ 924,000 0 924,000
01 HX SRR =EE 3,696,000 0 3,696,000
Ok A&IH AXDI X2 3,696,000 0 3,696,000
= 2,772,000 0 2,772,000
= 924,000 0 924,000
BEQAXCEZ LS 11,674, 186 364,240 11,309,946
= 8,892, 100 64,100 8,828,000
< 2,782,086 300, 140 2,481,946
ZENSSID| £ - 2gzeAYl XY 1,446,433 89,100 1,357,333
= 1,077,400 59,400 1,018,000
< 369,033 29,700 339,333
307 QI20| & 1,446,433 89,100 1,357,333
= 1,077,400 59,400 1,018,000
= 369,033 29,700| 339,333
02 BIHBAANLEE 1,446,433 89,100 1,357,333
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2
x‘iiH:
(S

JI=THoI
TWRESII=E & X202
BHEgAXN a2 5

1,357,333

1,446,433
= 1,077,400 59,400 1,018,000
= 369,083 29,700 339,333
ATDARE SXAL X K (KH) 25,000 0 25,000
= 13,875 0 13,875
= 11,125 0 11,125
201 A2 25,000 0 25,000
B 13,875 0 13,875
& 11,125 0 11,125
01 At 22l 25,000 0 25,000
OATFSAYE SXAL &3 X 25,000 0 25,000
=2 13,875 0 13,875
= 11,125 0 11,125
ATDAE SXAL HF N (2X) 8,827,613 0 8,827,613
= 6,696,125 0 6,69, 125
= 2,131,488 0 2,131,488
402 2IZERHE0|H 2,197,453 0 2,197,453
=2 1,220,821 0 1,220,821
[ 976,632 0 976,632
02 QIEXHEAIL S X (0| R THE ) 2,197,453 0 2,197,453
OATRBALE SXAIL XX 2,197,453 0 2,197,453
= 1,220,821 0 1,220,821
= 976,632 0 976,632
403 XtXISHHI S RH=01 & 6,630, 160 0 6,630, 160
= 5,475,304 0 5,475,304
= 1,154,856 0 1,154,856
01 IXSHKEEE 6,630, 160 0 6,630, 160
OATRBAE SXAL SXIX 6,630, 160 0 6,630, 160
= 5,475,304 0 5,475,304
= 1,154,856 0 1,154,856
DIMSIX 2% - BCH S ol 2A XA 1,100,000 0 1,100,000
= 1,100,000 0 1,100,000
308 XHXISHH SO ® 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 HXISHBAEED 1,000,000 0 1,000,000
ODIMBIX 2 - DCH IS0 ZAIR Q2AH|
= 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 Xt XISHHI S KH=0| & 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 IXISHR=2EE 100,000 0 100,000
ODIMBR 2Y - DT IS A 20| =
== 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
MPSE(OIZHIID) 5,428 0 5,428
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S Al
X ZH .
(=

Sl

JISUoI
MHeEs(OIZU0ID)
BEXE

!
0

5,428

5,428 0
BEXE 5,428 0 5,428
802 Et&t=J|Et 5,428 0 5,428
01 I DEXSEES 5,428 0 5,428
OSEET 240tA 25 2EYW 8(2017) 5,420 0 5,420
OB AZQER JtIt7 AMEIE Xs 8 0 8
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N & 0l & A S E Ml A

F| O & A

20198 =3 23 &

rc

201,574,539 185,648,063 15,926,476

= 112,695,000 103,991,400 8,703,600

[ 56,390,000 50,902,000 5,488,000

Il 6,379,740 6,379,740 0

S 26,109,799 24,374,923 1,734,876

S22 20| gXls d=8 53 199,848,300 183,976,496 15,871,804
= 112,695,000 103,991,400 8,703,600

s 56,390,000 50,902,000 5,488,000

Jl 6,379,740 6,379,740 0

= 24,383,560 22,703,356 1,680,204

&8l E5Jt Bt=ote NE 2 32 72,370,700 65,123,700 7,247,000
= 695,000 0 695,000

s 53,312,000 47,824,000 5,488,000

J| 6,117,000 6,117,000 0

& 12,246,700 11,182,700 1,064,000

Nea=CSHHSALS 42,654,000 36,162,000 6,492,000
s 35,075,000 29,587,000 5,488,000

& 7,579,000 6,575,000 1,004,000

403 XSS AH=01 A 42,654,000 36,162,000 6,492,000
s 35,075,000 29,587,000 5,488,000

= 7,579,000 6,575,000 1,004,000

01 X SMA2EE 42,654,000 36, 162,000 6,492,000
OXga=Cs A Y 42,654,000 36, 162,000 6,492,000

s 35,075,000 29,587,000 5,488,000

E 7,579,000 6,575,000 1,004,000

L a2 FUIAM XE 755,000 0 755,000
= 695,000 0 695,000

== 60,000 0 60,000

308 XX EHHSO0IA 755,000 0 755,000
= 695,000 0 695,000

=S 60,000 0 60,000

Ol AXEHMBLEES 755,000 0 755,000
Ok= a4 FLZM X 755,000 0 755,000

= 695,000 0 695,000

& 60,000 0 60,000

SEHQ LA 2L HRE =IHE EHE 7,220,500 7,677,596 A457,006
= 2,606,000 2,954,400 £.348,400

[ 3,078,000 3,078,000 0

) 262,740 262,740 0

3 1,273,760 1,382,456 A108,696

HE2EE MZAL 2,924,360 3,387,456 A463,096
= 2,606,000 2,954,400 £.348,400

< 318,360 433,056 A 114,696

403 XXM SK=01A 2,924,360 3,387,456 A 463,096
= 2,606,000 2,954,400 348,400

= 318,360 433,056 A 114,696

01 AXHMA2Ex 2,924,360 3,387,456 A483,096
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S A
XN ZH :
(=

=

=& 2e|u
92 20| Xz S8 &2
S8l 222 HRE =

. quer
‘ 2,924,360 3,387,456 463,096
= 2,606,000 2,954,400 £348,400
= 318,360 433,066 A114,69
= 253 29N 6,000 0 6,000
307 212H01 & 6,000 0 6,000
02 BIZHBAAY B X 6,000 0 6,000
Oz= 223 2318 6,000 0 6,000
SHETAIM HEOZ NS MBHY T4 119,857,200 110,775,300 9,081,900
= 109, 127,000 100,770,000 8,357,000
= 10,730,200 10,005,300 724,900
Staxel® &5 16,439,000 12,397,000 4,042,000
=2 14,519,000 11,021,000 3,498,000
< 1,920,000 1,376,000 544,000
403 XXM S XH2 0| & 16,439,000 12,397,000 4,042,000
= 14,519,000 11,021,000 3,498,000
< 1,920,000 1,376,000 544,000
01 XS 2L E 16,439,000 12,397,000 4,042,000
Ost+Hel= &5 16,439,000 12,397,000 4,042,000
= 14,519,000 11,021,000 3,498,000
T 1,920,000 1,376,000 544,000
SOl =0tSotE S E | 25,539,900 25,235, 100 304,800
= 24,184,000 23,970,000 214,000
= 1,355,900 1,265, 100 90,800
403 REXI M S XHRO0I & 25,539,900 25,235,100 304,800
= 24,184,000 23,970,000 214,000
= 1,355,900 1,265, 100 90,800
01 X SRR 2L 25,539,900 25,235,100 304,800
Os0{=0H2sts S H bl 25,539,900 25,235,100 304,800
= 24,184,000 23,970,000 214,000
= 1,355,900 1,265, 100 90,800
st HY| 35,342,200 34,915,200 427,000
= 29,873,000 29,531,000 342,000
T 5,469,200 5,384,200 85,000
403 TR S H S XH=O0I & 35,342,200 34,915,200 427,000
= 29,873,000 29,531,000 342,000
T 5,469,200 5,384,200 85,000
01 XS 2LEE 35,342,200 34,915,200 427,000
Ost4Z2 FH| 35,342,200 34,915,200 427,000
= 29,873,000 29,531,000 342,000
& 5,469,200 5,384,200 85,000
SRR IHIBTLAMR 26,751,000 26,838,000 A87,000
= 25,515,000 25,587,000 AT72,000
= 1,236,000 1,251,000 A 15,000
403 RIS S KHZO0I & 26,751,000 26,838,000 87,000
= 25,515,000 25,587,000 AT2,000
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He
oo

26,838,000

01 MXISH 22X 26,751,000 A87,000
Odt+Z2FH BTLAHE 26,751,000 26,838,000 87,000

= 25,515,000 25,587,000 AT72,000

= 1,236,000 1,251,000 15,000

IEEEBBHUAL HA ALY 10,531,000 6,223,000 4,308,000
= 10,531,000 6,223,000 4,308,000

403 XX HHI S K20/ ® 10,531,000 6,223,000 4,308,000
2 10,531,000 6,223,000 4,308,000

01 XIXISHAI K22 = 10,531,000 6,223,000 4,308,000
ONE2aBIBHRAANLNRLAL (L) 10,531,000 6,223,000 4,308,000

5 10,531,000 6,223,000 4,308,000

CE54BE FUXA AL 87,100 0 87,100
= 67,000 0 67,000

= 20, 100 0 20, 100

403 XX A SRHZ0IR 87,100 0 87,100
= 67,000 0 67,000

= 20,100 0 20, 100

01 I SH =22 87,100 0 87,100
O=#31+2Z FUEA N 87,100 0 87,100

= 67,000 0 67,000

= 20,100 0 20, 100

WRES(+222AD) 863,922 809, 250 54,672
2HXE 54,672 0 54,672
2EXE 54,672 0 54,672
802 Btar3 | B 54,672 0 54,672
NEREEEEEE] 54,672 0 54,672
SEEESIIEERET 3,227 0 3,227
OBt24d FUX LAY 4,378 0 4,378
O+ERFSE NAANY 3,472 0 3,472
O34 J12e2 2| 890 0 890
O£F3 +z2Ad 29 10 0 10
o252 29 9,695 0 9,695
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Al

201949 =& 2 3 Le3 A ANl

2A: AE=X0
M 3N MENES
Erel: MEFSEXE

0x

i
40
o

. Hao
83,861,939 79,111,386 4,750,553
= 44,980,665 41,952,962 3,027,703
= 17,721,950 17,721,950 0
J| 130,000 130,000 0
= 527,000 0 527,000
Lo 20,502,324 19,306,474 1,195,850
FHE MENEEH 83,716,853 79,002,565 4,714,288
= 44,966,616 41,938,913 3,027,703
= 17,721,950 17,721,950 0
Il 130,000 130,000 0
£ 527,000 0 527,000
5 20,371,287 19,211,702 1,159,585
SHEIFIHA 9,871,570 9,858,595 12,975
= 6,903, 106 6,903, 106 0
= 300,000 300,000 0
= 2,668,464 2,655,489 12,975
oS Ol4M2 & Ml Dok S+l 12,975 0 12,975
308 X+XIEHHSOIA 12,975 0 12,975
01 IXNSHBLYEES 12,975 0 12,975
Ogdts o= ¢ 12,975 0 12,975
GAEEEES 13,824,458 12,334,736 1,489,722
= 8,056,414 7,427,935 628,479
£ 527,000 0 527,000
& 5,241,044 4,906,801 334,243
AENSHA RE2S (L 399,926 225,752 174,174
= 275,811 155,691 120,120
= 124,115 70,061 54,054
308 AtXIEHMSOIE 399,926 225,752 174,174
= 275,811 155,691 120,120
= 124,115 70,061 54,054
O HIXSHHBLEEXS 399,926 225,752 174,174
Ol & s &bl 303, 182 129,008 174,174
= 209,091 88,971 120,120
T 94,091 40,037 54,054
SAHEXZ0 2 & 3 5,580,536 4,611,416 969, 120
= 3,848,646 3,180,287 668, 359
= 1,731,890 1,431,129 300,761
308 X EHMSOIA 5,580,536 4,611,416 969, 120
= 3,848,646 3,180,287 668,359
= 1,731,890 1,431,129 300,761
(O IPNDNR= =B~ =1 5,580,536 4,611,416 969, 120
OuZSTIogNEN 29 5,245,284 4,304,670 940,614
= 3,617,438 2,968,738 648,700
& 1,627,846 1,335,932 291,914
OuSHZNLNS =S 179,738 151,232 28,506
= 123,957 104,298 19,659
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BA ARISRID
H: AHY MANASH
Jriivgs

= 55,781 %94 8,647

NE=EIOVIVESTONED 527,000 0 527,000
= 527,000 0 527,000

403 XIS S K20l & 527,000 0 527,000
S 527,000 0 527,000

01 RXISHRH=EX 527,000 0 527,000
OMBLAR S2(HYH) 60,000 0 60,000

= 60,000 0 60,000

OOISAHLE (L) 66,000 0 66,000

- 86,000 0 66,000

OY4+X HEZLUXEI(LTH) 60,000 0 60,000

- 60,000 0 60,000

OJASHRSIAIAE () (HEH) 85,000 0 85,000

= 85,000 0 85,000

OAMZZAANL (L) 40,000 0 40,000

s 40,000 0 40,000

OMZTBIHAHYR) 153,000 0 153,000

= 153,000 0 153,000

ORESHINZ(HEH) 30,000 0 30,000

- 30,000 0 30,000

OXNBRREI(LYHN) 33,000 0 33,000

= 33,000 0 33,000

SIS RY) MEE =9 1,762,828 1,943,400 180,572
2 1,562,000 1,722,000 £160,000

= 200,828 221,400 £20,572

403 KX SHHIS =0l H 1,762,828 1,943,400 180,572
= 1,562,000 1,722,000 £160,000

= 200,828 221,400 220,572

01 X SHHK=EE 1,762,828 1,943,400 180,572
OWSHHF M) ME=E =2 1,762,828 1,943,400 £180,572

= 1,562,000 1,722,000 160,000

£ 200,828 221,400 £20,572

N 34,849,683 31,766, 158 3,083,525
= 24,147,414 21,813,925 2,333,489

2 3,470,000 3,470,000 0

b 130,000 130,000 0

& 7,102,269 6,352,233 750,036

2 PIIES 437,443 0 437,443
= 336,499 0 336,499

B2 100,944 0 100,944

308 X} XI CHHI S OI & 437,443 0 437,443
2 336,499 0 336,499

= 100,944 0 100,944

01 RHIXISHHIZARXS 437,443 0 437,443
O£ 1) HEE AHY 437,443 0 437,443

=2 336,499 0 336,499
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SN AE=XD
Hu: AN MYNRSY
Sl MR c

B CRI(E) - MSNY - BAS

100,944 — 0

ARHIOI2HA A2 1,353,723 989,002 364,721
= 1,045,426 764,867 280,559

& 308,297 224,135 84,162

403 XHXISHH S XH=0| & 1,353,723 989,002 364,721
= 1,045,426 764,867 280,559

s 308,297 204,135 84,162

01 XX SHHELE 1,353,723 989,002 364,721
OXRHIOIQMA AS2E 1,353,723 989,002 364,721

= 1,045,426 764,867 280,559

= 308,297 224,135 84,162

928 MAHY 281,361 0 281,361
=2 216,431 0 216,431

[ 64,930 0 64,930

308 XtXl A SOl & 281,361 0 281,361
=2 216,431 0 216,431

= 64,930 0 64,930

Ol HXSHMBARBER 281,361 0 281,361
OY=2E MUY 281,361 0 281,361

=2 216,431 0 216,431

o 64,930 0 64,930

DIMSIR M2 SAE ZH22(XE) 4,940,000 2,990,000 1,950,000
= 3,800,000 2,300,000 1,500,000

= 1,140,000 690,000 450,000

403 THXISHHI S XH=O0l & 4,940,000 2,990,000 1,950,000
= 3,800,000 2,300,000 1,500,000

= 1,140,000 690,000 450,000

01 XX ELE 4,940,000 2,990,000 1,950,000
ODIMIBX XSts =A 4,940,000 2,990,000 1,950,000

= 3,800,000 2,300,000 1,500,000

= 1,140,000 690,000 450,000

A2 MY ALY 50,000 0 50,000
403 XHXISHHI S X201 & 50,000 0 50,000
01 HXSGHA=EE 50,000 0 50,000
Odt# 2 HH| A 50,000 0 50,000
MEjEZ aX2e 11,407, 101 11,323,035 84,066
=2 3,318,261 3,252,526 65,735

z 6,327,950 6,327,950 0

& 1,760,890 1,742,559 18,331

AFAVER S R O 2 EF 379,959 335,393 44,566
= 262,041 231,306 30,735

& 117,918 104,087 13,831

308 KX CHHI SOl A 379,959 335,393 44,566
= 262,041 231,306 30,735

= 117,918 104,087 13,831
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SA:

B

Sk

379,959

e

335,393

44,566

2
O ALERB ZH Ol 2 et 379,959 335,393 44,566
= 262,041 231,306 30,735
= 117,918 104,087 13,831
HRE A= ALY 69,329 656,829 39,500
2 617,000 582,000 35,000
= 79,329 74,829 4,500
403 RXISH SN0 696,329 656,829 39,500
= 617,000 582,000 35,000
= 79,329 74,829 4,500
01 MHXISH 22X 696,329 656,829 39,500
OURE aE=d Al 69,329 656,829 39,500
= 617,000 562,000 35,000
| = 79,329 74,829 4,500
s22352 13,764,041 13,720,041 44,000
= 2,541,421 2,541,421 0
2 7,624,000 7,624,000 0
= 3,598,620 3,554,620 44,000
SeE FHAY 44,000 0 44,000
403 RXISHH S0/ 44,000 0 44,000
01 XS E 44,000 0 44,000
Osttz At 44,000 0 44,000
WPES (ME =) 58,671 22,406 36,265
SHNE 58,671 22,406 3,265
2N E 58,671 22,406 3,265
802 BH& 2| B 58,671 22,406 3,265
01 2NEEIere3 58,671 22,406 3.265
OALR BT S 7,027 0 7,027
OM BRI 5,006 0 5,006
OIS W 1,866 0 1,866
OB K2 (A SRS LT BHTH) 595 0 595
Ot I AZ L0 (42 CIHOIE) 2,675 0 2,675
0= 1,347 0 1,347
OB &R 2,099 0 2,099
OZE ALY 1,527 0 1,527
ORSMAI|BEY 5,551 0 5,551
OMBESMSBIDLIEY 29 0 29
OA A 7,161 0 7,161
Oz} 2 149 0 149
OROIEXI A 94 0 94
OzsER 2l 326 0 326
O£ ZHUE XA 210 0 210
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A & 0l &8 A S B Al A

20198 =& 2 3 et &N

SN ABBFD

BH: YRS (AYBID)

& WEHAHX=

177,080,079

CER-ED

360,862

BHEH X 7 176,719,217
HRas(AUsED) 177,080,079 176,719,217 360,862
WRAHHRI= 177,080,079 176,719,217 360,862
2Bt MES 177,080,079 176,719,217 360,862
701 JIEt3 NS EHES 177,080,079 176,719,217 360,862
O1 JIEt AT ES 177,080,079 176,719,217 360,862
OAxESE3N dE= 177,080,079 176,719,217 360,862
—-AtelHl 22 141,075,079 140,714,217 360,862
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H & 0o & At S E Al A

20199 =& 2 3 et H &H

A 2AMRBH
3 gy 28 N
el EdEsSIH (chel &

o

mew

SIS AR 11,355,874 11,328,874 27,000

el 24 X 5,052,779 5,032,279 20,500
AFESNE 3,583,317 3,562,817 20,500
o B23A0¥ & THEAH XA 107,100 86,600 20,500
201 2| 11,600 7,100 4,500

01 At22t2lH| 11,600 7,100 4,500
O2HuF S| 9,500 5,000 4,500

202 O4dl 74,500 58,500 16,000

03 =2 20| 74,500 58,500 16,000
O30 74,500 58,500 16,000

HH 2B (ASARH) 6,303,095 6,296,595 6,500
Jl=2ZHl 340,321 333,821 6,500
JI=23&Hl 340,321 333,821 6,500
405 THaHEH S| 27,100 20,600 6,500

01 Tt =S HS=HI 27,100 20,600 6,500
OdX= A 7 6,500 0 6,500
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20198 &

RA
X ZH .
(=

=

A £ O

=d 23 ¢

rc

Fol A & A

2. B2I(30) - MR A

g Al

6,099,674

A

3
o

6,089,674 10,000

eIt 2,697,677 2,687,677 10,000
1,107,873 1,097,873 10,000

el 522,533 512,533 10,000

F2g| 432,734 422,734 10,000

01 At22t2H 79,574 69,574 10,000
OEM R 228 ¢ 13,000 3,000 10,000
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A & Ol & Al

201909 =& 2 3 L3 &H

2AH: s8I
HM: RS qu:-:x_ﬂo
&l J|SJYRFIXA

N

Al

£
[l
o

s8)I=¥ 46,338,494 46,137,919 200,575
= 10,427,263 10,426,245 1,018
s 10,406,000 10,406,000 0
2| 21,690 21,690 0
& 25,483,541 25,283,984 199,557
sHAUEANHFIXE 1,327,383 1,320,907 6,476
Il=JdYRFARNA 683,985 677,509 6,476
=3 4829 683,985 677,509 6,476
201 LBt 496,010 489,534 6,476
02 3E24Hl 461,910 455,434 6,476
Ot RANEE= 44,311 37,835 6,476
soI=0eg 12,209,207 12,091,189 118,018
= 1,374,277 1,373,259 1,018
s 2,551,000 2,551,000 0
==t 8,283,930 8,166,930 117,000
NEE SSUE a0l Heg 498,846 497,828 1,018
== 21,111 20,093 1,018
&= 477,735 477,735 0
HEE L BEMLH XA (2Y) 21,111 20,093 1,018
= 21,11 20,093 1,018
207 S OHEHHI 4,518 3,500 1,018
= 4,518 3,500 1,018
03 A& & 32| 4,518 3,500 1,018
ORAST 4 Wz 4,518 3,500 1,018
= 4,518 3,500 1,018
oS B8 ML A7 1,901,045 1,831,045 70,000
fas 136,500 136,500 0
& 1,764,545 1,694,545 70,000
ML S22 g7 870,653 800,653 70,000
206 X &4l 70,000 0 70,000
01 MzHl 70,000 0 70,000

O OtZUH 7 E(zone) T8 I & 2 +
= 70,000 0 70,000
e sg datd|zs N 1,122,138 1,075,138 47,000
[as 341,500 341,500 0
= 780,638 733,638 47,000
e ELEF e AP 287,752 240,752 47,000
405 Tt = 47,000 0 47,000
01 Tt =ESHSHI 47,000 0 47,000
OY%Hl =& 53| 30,000 0 30,000
OFollotA HiE ot =Y 17,000 0 17,000
sesEJIsXd 20,992,710 20,992,710 0
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S A
X ZH :
=l

el

s)|=d

ssEllsXE

JlEXJ0|E =4

BN GR(E) - NG - BES |

5,000 325

500035

/N-I-.‘ — -

= 7,855,000 7,855,000 0

J| 21,690 21,690 0

T 4,115,695 4,115,695 0

JIs=XR0Ie =4 8,598,333 8,598,333 0
= 1,561,875 1,561,875 0

s 5,070,000 5,070,000 0

&= 1,966,458 1,966,458 0

SEXNZIIBEL (X8, 2E) 1,250,000 1,250,000 0
s 625,000 625,000 0

=t 625,000 625,000 0

401 Al BIZ S ObI 1,048,200 1,248,200 £.200,000
s 524,100 624,100 £.100,000

= 524,100 624,100 £100,000

01 AlZH| 1,040,580 1,224,344 A 183,764
O=gll= nNEH NE 55 992,680 1,176,444 A183,764

= 496,340 588,222 291,882

S 496,340 588,222 291,882

02 2teldl 0 16,236 A 16,236
O=gllz usH NE &5 0 16,236 216,236

s 0 8,118 28,118

= 0 8,118 28,118

405 Xh&HH = 201,800 1,800 200,000
s 100,900 900 100,000

= 100,900 900 100,000

01 THatL S S HSHI 201,800 1,800 200,000
OUSE MRPHIE P (M AT N S) 117,000 0 117,000

as 58,500 0 58,500

£ 58,500 0 58,500

Ogd,88 s 7 18,000 0 18,000

[as 9,000 0 9,000

= 9,000 0 9,000

O4F4] 2IEZE 19,900 0 19,900

s 9,950 0 9,950

S 9,950 0 9,950

Ousg 378, dgt 3¢ 31,800 0 31,800

s 15,900 0 15,900

L= 15,900 0 15,900

Osgg s8I 4,100 0 4,100

= 2,080 0 2,050

< 2,080 0 2,050

SFECAM 9,200 0 9,200

s 4,600 0 4,600

2 4,600 0 4,600

HRes(sglled) 76,081 0 76,081
BHEIE 76,081 0 76,081
SRS 76,081 0 76,081
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20198 =& 2 3 Bt &H

X ZH -
o=

ol HASH

=

Al

o

Al

=l 11,110,314 10,500,614 609,700

= 1,040,930 950,930 90,000

s 41,003 41,003 0

J| 252,558 252,558 0

= 9,775,823 9,256, 123 519,700

2ASZATRE 29 5,516,254 4,949,964 566,290
= 1,016,353 926,353 90,000

Eas 5,850 5,850 0

) 197,876 197,876 0

= 4,296,175 3,819,885 476,290

2258 2,644,473 2,508,183 136,290
= 761,353 761,353 0

= 5,850 5,850 0

| 197,876 197,876 0

e 1,679,3% 1,543,104 136,290

2ALAZHA 273,290 212,000 61,290
207 S OH g 223,290 162,000 61,290
03 A& & 22| 223,290 162,000 61,290
Os=42 AL A & Wz 61,290 0 61,290
HHAE 7S s4tE et e ALY 179,500 104,500 75,000
401 AlEHIZ SO 123,500 104,500 19,000
01 AlI&HI 114,500 104,500 10,000
OHNE RE stt= 222 A ANESM 114,500 104,500 10,000

02 2feltl 9,000 0 9,000
OHFSAUSZ AL HIIZBA 22l EY 9,000 0 9,000

405 XhatE = 56,000 0 56,000
01 HAHESHSHI 56,000 0 56,000
Odta)| 21,000 0 21,000
oagl 35,000 0 35,000
WILSEEL2Y 727,891 547,891 180,000
= 165,000 75,000 90,000

= 562,891 472,891 90,000

toIsdg £X 330,000 150,000 180,000
= 165,000 75,000 90,000

= 165,000 75,000 80,000

405 XH&HHSH 330,000 150,000 180,000
= 165,000 75,000 90,000

= 165,000 75,000 90,000

01 HMAESHSHI 330,000 150,000 180,000
ONINSX tSTE 2RAIAE 180,000 0 180,000

= 80,000 0 90,000

< 90,000 0 90,000

gz adl 1,571,180 1,321,180 250,000
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SN

M8

90,000

= 90, 000
= 1,481,180 1,231,180 250,000
BH2ARIAA SHEH 2L 1,004,480 844,480 250,000
405 RHAHE SHI 1,094,480 844,480 250,000
01 MU SEH SH 1,094,480 844,480 250,000
ORCZEEIX0IE 24| (ICP-MS) 250,000 0 250,000
HHSAHH|(BASBHIY) 5,579,450 5,550,650 28,800
= 24,577 24,577 0
= 35,153 35,153 0
7| 54,682 54,682 0
< 5,465,038 5,436,238 28,800
Jl=23| 239,530 210,730 28,800
J =& 239,530 210,730 28,800
405 RHAHE SH 52,600 23,800 28,800
01 IMLSEHSH 52,600 23,800 28,800
OXMA (AR 2,000 0 2,000
OMaH(ZEX) 800 0 800
O RHA LX) 2,000 0 2,000
O RHZ2IXL) 600 0 600
OolsSAME 1,800 0 1,800
OmEI& 5,000 0 5,000
OANSE 2,400 0 2,400
SRMA 600 0 600
OZBE(EHW) 700 0 700
OZglE (e 1,000 0 1,000
OFXZ A 6,000 0 6,000
O2A M| 1,000 0 1,000
OY=D 700 0 700
Qs EEX 800 0 800
O ER=2-1py 1,600 0 1,600
OZLEo X 1,200 0 1,200
OFAX 600 0 600
Hess(2ASBAR) 14,610 0 14,610
2EXE 14,610 0 14,610
=RSONES 14,610 0 14,610
802 £+t 32| Et 14,610 0 14,610
01 2DEX3a3 14,610 0 14,610
OFQAAHT 2 AAAIY 1,034 0 1,034
OERANSASATEAAIALY 20 0 20
OXNB QI TR RS (2D HIXIR”) 700 0 700
OXSHERHQA TR RE (MHEHISKIH) 4,093 0 4,093
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N & 0 &8 AFSY & A A
2019EE X2 2 5 Lurs|H M ‘
S SRBALA
M XYE 2

Bl Nge |gAzel EEREE))

M8 B(S) - HBAY - BES

CZ22EAM A 30,756,184 27,176,222 3,579,962

= 370,000 370,000 0

s 243,000 243,000 0

= 1,000,000 0 1,000,000

2 540,000 540,000 0

== 28,603, 184 26,023,222 2,579,962

Age 2l 24,796,690 21,216,740 3,579,950
= 370,000 370,000 0

= 243,000 243,000 0

£ 1,000,000 0 1,000,000

s 540,000 540,000 0

3 22,643,690 20,063,740 2,579,950

AL g2 23,482,307 19,972,307 3,510,000
= 250,000 250,000 0

= 243,000 243,000 0

£ 1,000,000 0 1,000,000

A 540,000 540,000 0

5 21,449,307 18,939,307 2,510,000

wSetd A AL FHl 1,500,000 600,000 900,000
401 Al HIZL S0 1,500,000 600,000 900,000
01 Al£HI 1,494,600 596,000 898,600
Ounsotd A AE ol 1,494,600 596,000 898,600

03 Al =2 HHI 5,400 4,000 1,400
OusEotd AL Fbl 5,400 4,000 1,400
ST AHEAIE &K 750,000 650,000 100,000
401 Al HIXL SOl 750,000 650,000 100,000
01 AI&ZHI 745,275 645,500 99,775
OEEX AHAE £X] 745,275 645,500 99,775

03 A2 =2 THHI 4,725 4,500 225
O2dX AMAIE £X] 4,725 4,500 225

i~ 22=2 ZH| 970,000 770,000 200,000
401 AIEHIZL 2 THYI 970,000 770,000 200,000
01 Al&ZHI 963,890 764,900 198,990
Ot =2 &l 963,890 764,900 198,990

03 A€ 2T 6,110 5,100 1,010
Ot 22 &l 6,110 5,100 1,010
WNSMD Y L 2AS2F 1,565,000 1,065,000 500,000
401 AIEHIZ 2 THHI 1,565,000 1,065,000 500,000
01 Al &4 1,553,570 1,057,170 496,400
OXd LMEZ OHMEA A 198,560 0 198, 560
O&EF W=suxz JIZ28 £X 297,840 0 297,840

03 A& =0HY| 11,430 7,830 3,600
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2A:
EHH:
cte| :

C2ACAS A
Nge 2el
N sX22

3
£
F]
o

1,440

Xl 2,160 0 2,160

1,255,957 1,225,957 30,000

206 = Hl 740,000 710,000 30,000
01 HZ 4 740,000 710,000 30,000
Oz =el g Zi 30,000 0 30,000
L XL+ 4,800,000 4,440,000 360,000
401 AIEHIZL S8l 4,800,000 4,440,000 360,000
01 AlZHI 4,786,700 4,426,700 360,000
OXge SN 4,786,700 4,426,700 360,000

03 Al€=THHI 13,300 13,300 0
O X2+ 13,300 13,300 0

AN AMUS 6,600,000 6,600,000 0
401 AIEHIZ RO 0 4,000,000 24,000,000
01 Al HI 0 3,993,000 £.3,993,000

S X0l 0 700,000 A700,000

ORX % MAE=2, AFSM 0 3,293,000 23,293,000

03 Al& 204 0 7,000 27,000
ORX & MAEZ2, AFSM 0 7,000 A7,000

403 XIS A=01H 6,600,000 2,600,000 4,000,000
02 BII2SHUE =2 ALK 6,600,000 2,600,000 4,000,000
O=Z2e|Ag A AL 01 A 6,600,000 2,600,000 4,000,000

wnYg LS9 & B 1,670,000 1,250,000 420,000
401 AlEHIZ SO 1,670,000 1,250,000 420,000
01 AI&HI 1,658,690 1,242,020 416,670
Ogn AT-HEISA 248,200 0 248,200
OUWatn Q=4 XIZ At 99,100 0 99, 100
Ong 2= A 69,370 0 69,370

03 Al& =201 11,310 7,980 3,330
OCgen ATHEIISA 1,800 0 1,800

(@] Famieli=s~PE=IN; 900 0 900
Ooug 2= 3A 630 0 630

HE AL ZHAY 1,000,000 0 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000

401 AlEHIZ 2] 1,000,000 0 1,000,000
5 1,000,000 0 1,000,000

01 AlZH] 1,000,000 0 1,000,000
OSBHEHES 2HAa MSEAIE EXAIL(LER) 1,000,000 0 1,000,000

£ 1,000,000 0 1,000,000
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SN ERBRIAYA
HH: XWE 2
ol AL EH SXE (

S I ESi(E) - A

. of st

269,458

1,199,508

Bl &)

15 69,950

= 120,000 120,000 0

== 1,149,458 ,079,508 69,950

g Y FHH |2 485,458 468,508 16,950
201 B2 470,458 453,508 16,950
01 At 22l 198,300 181,350 16,950
OXNgE g2 UZtEH| 188,350 171,400 16,950

A& NS 784,000 731,000 53,000
= 120,000 120,000 0

o= 664,000 611,000 53,000

405 Xp&HH =4 784,000 731,000 53,000
= 120,000 120,000 0

=) 664,000 611,000 53,000

01 Tt =S HSHI 784,000 731,000 53,000
O&ZEII(15E8) 53,000 0 53,000
HPES(S22EIAE L) 12 0 12
2HXE 12 0 12
BAXE 12 0 12
802 gt& 30|kt 12 0 12
01 2nExZEE= 12 0 12
OunSAD &2 R WM 12 0 12
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20198 =& 2 3 et A

A E2EHEIMNYAZSFIL
g L 22
el XNge |Xze

Al £ O

A

At

=

S Al

A

16,509, 221

CRBAMLLASEX A 21,372,271 4,863,050
= 1,265,000 580,000 685,000

7 120,000 100,000 20,000

A 385,000 385,000 0

& 19,602,271 15,444,221 4,158,050

xge 2 18,899,947 14,036,897 4,863,050
=2 1,265,000 580,000 685,000

2 120,000 100,000 20,000

A 385,000 385,000 0

< 17,129,947 12,971,897 4,158,050

e Sz 18,404, 106 13,605,356 4,798,750
= 1,265,000 580,000 685,000

o 120,000 100,000 20,000

2 385,000 385,000 0

[ 16,634, 106 12,540,356 4,003,750

SAANX SUEXS = 2,530,000 1,160,000 1,370,000
= 1,265,000 580,000 685,000

& 1,265,000 580,000 685,000

401 Al EHI L S THHI 2,530,000 1,160,000 1,370,000
= 1,265,000 580,000 685,000

& 1,265,000 580,000 685,000

01 Al&H| 2,521,000 1,156,000 1,365,000
O2ZAX SWAEXS H| 2,521,000 1,156,000 1,365,000

= 1,260,500 578,000 682,500

= 1,260,500 578,000 682,500

03 Al& 20t 9,000 4,000 5,000
OSAAX SUYEXS H| 9,000 4,000 5,000

=2 4,500 2,000 2,500

b 4,500 2,000 2,500

DESHA 98 AL 1,090,000 880,000 210,000
401 Al&HI 2 S 0H| 1,090,000 880,000 210,000
01 Al&H] 1,084,400 874,400 210,000
ORSOHFAIE b 1,084,400 874,400 210,000

03 Al& 20| 5,600 5,600 0
OREHEAIL HH| 5,600 5,600 0

s ZXE B2 1,130,000 800,000 330,000
401 Al EHIZL S THHI 1,130,000 800,000 330,000
01 Al&H 1,124,500 794,500 330,000
oLz ZEE B4 1,124,500 794,500 330,000

03 Al& 20| 5,500 5,500 0
Oors IEE P& 5,500 5,500 0

2 222 Fy| 970,000 670,000 300, 000
401 AlEHIZ 2T 970,000 670,000 300,000
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2A: T222AELAEFN A
A g 2
oo XNYeE X2 (9] ® Q)

01 A& HI 963,900 665,800 298,100

Ot =22 | 963,900 665,800 298,100

03 AlE2 204 6,100 4,200 1,900
Ot === FH| 6,100 4,200 1,900
WA € 28 629,000 429,000 200,000
401 AlZHIZ S 0HYI 629,000 429,000 200,000
01 AI&ZHI 624,408 425,860 198,548
O2LsSkz RN+ 407,048 208,500 198,548

03 A& = HH 4,592 3,140 1,452
Ods&kz RXNE+ 2,952 1,500 1,452

B AS 2,070,000 2,000,000 70,000
401 Al HIZ S OHYI 2,070,000 2,000,000 70,000
01 Al&H] 2,057,000 1,987,000 70,000
OB=& XA 2,057,000 1,987,000 70,000

03 A2 201 13,000 13,000 0
OEE&EXIAY 13,000 13,000 0
Nge RIUEs 800,000 300,000 500,000
401 AlE2HIZ S 0HBI 800,000 300,000 500,000
01 A& HI 794,960 298,000 496,960
ONYE KRB+ 794,960 298,000 496,960

03 AIE2THYI 5,040 2,000 3,040
OXge RAE= 5,040 2,000 3,040
LS SERE Fb 200,000 0 200,000
401 AlEHIR 2O 200,000 0 200,000
01 AlZH] 198,560 0 198,560
OoxtggsSEe Eh 198,560 0 198,560

03 Al 201 1,440 0 1,440
OxtgeSSEel Fh 1,440 0 1,440

ng ¥ HeE s 1,450,000 1,150,000 300,000
401 AIEHIZ 2O 1,450,000 1,150,000 300,000
01 Al&2H] 1,441,600 1,144,000 297,600
Ounz B2 A 746,000 746,000 0
Ouwg Ua 23 At 695,600 398,000 297,600

03 AlZ 2014 8,400 6,000 2,400
Oug Ex=22 A 4,000 4,000 0
Ong UWal 2L 3At 4,400 2,000 2,400
LOES Y A 480,000 200,000 280,000
s 100,000 100,000 0

= 380,000 100,000 280,000
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2AN: T2 AMEASFX
HE: Kes 2
gl NYe KA

I

i

40
Il
o

401 AIEHIL ST 480,000 200,000 280,000
z 100,000 100,000 0

= 380,000 100,000 280,000

01 Al&HI 476,550 198,600 277,950
Oz 257 A 476,550 198,600 277,950

=) 99,300 99,300 0

= 377,250 99,300 277,950

03 Al& S OHH| 3,450 1,400 2,050
O 257 JHAAY 3,450 1,400 2,080

= 700 700 0

= 2,750 700 2,050

EENA BAANL B2 1,700,000 1,000,000 700,000
401 AIZHIL SO 1,700,000 1,000,000 700,000
01 Al&H 1,690,000 994,000 696,000
OSFX4 FAAE 22 1,690,000 994,000 696,000

03 Al& R ChH] 10,000 6,000 4,000
OEFX4 FANL 22 10,000 6,000 4,000
OlR0l 257 FHIAY 40,000 0 40,000
401 A ZHIZ 2] 40,000 0 40,000
01 Al&Hl 39,570 0 39,570
O0l2I0l 2579 FHIAY 39,570 0 39,570

03 Al& S ChH| 430 0 430
O0i2l0l 257 HHIAY 430 0 430
MK FAZ XA 108,750 0 108,750
401 AIEHI LR THY] 108,750 0 108,750
01 Al 107,970 0 107,970
OSZMN FAZ HIANY 107,970 0 107,970

03 Al S THH| 780 0 780
OZZAMX HAZ LMY 780 0 780
FBEE FEMNLAL 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

401 AIZHI LR THY) 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

01 Al 39,600 0 39,600
OABEZ XML 39,600 0 39,600

2 19,800 0 19,800

= 19,800 0 19,800

03 Al& R OhH| 400 0 400
OABEZ IFENMLALY 400 0 400

= 200 0 200
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2N C22CAHLEFR 2
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el NgE fA2el =xF
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0
SZAA HEE3dE ¢ 223 150,000 0 150,000
401 AIEHIZL 28I 150,000 0 150,000
01 A&t 149,000 0 149,000
O=Z AKX 22E¥dE ¢ 222 149,000 0 149,000
03 AlE20THHI 1,000 0 1,000
OS3AA 3283 ¢4 222 1,000 0 1,000
AL FHI R 2e 495,841 431,541 64,300
e 2 HH X2l 319,341 308,041 11,300
201 B2 319,341 308,041 11,300
01 At 2 2iH| 163,800 142,500 11,300
OX¥gE sXZe| QUAHH X= 149,500 138,200 11,300
A& H=E 176,500 123,500 53,000
405 XHabE S 176,500 123,500 53,000
01 Tt =S H=HI 176,500 123,500 53,000
O&ZI|(15E) 53,000 0 53,000
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At
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i
0
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I

CRaACINSEASER A 15,019,975 11,753,525 3,266,450
= 500,000 120,000 380,000

Fas 1,376,000 1,376,000 0

= 500,000 0 500,000

s 704,000 704,000 0

= 11,939,975 9,553,525 2,386,450

N 2el 12,187,569 8,934,569 3,253,000
= 500,000 120,000 380,000

s 1,376,000 1,376,000 0

= 500,000 0 500,000

& 704,000 704,000 0

& 9,107,569 6,734,569 2,373,000

e sX2el 11,749,993 8,549,993 3,200,000
= 500,000 120,000 380,000

= 1,376,000 1,376,000 0

g 500,000 0 500,000

i 704,000 704,000 0

= 8,669,993 6,349,993 2,320,000

SIAMX SU/ASEXSE FHI 1,000,000 240,000 760,000
= 500,000 120,000 380,000

S 500,000 120,000 380,000

401 A EHIZ 2O 1,000,000 240,000 760,000
= 500,000 120,000 380,000

e 500,000 120,000 380,000

01 Al 993,772 238,272 755,500
OsSZAKSUAEEH 993,772 238,272 755,500

= 496,886 119,136 377,750

& 496,886 119,136 377,750

03 Al & 20 H 6,228 1,728 4,500
O2ZAXNSUE Y] 6,228 1,728 4,500

= 3,114 864 2,250

L1 3,114 864 2,250

LE: BZEE B 1,450,000 800,000 650,000
2 500,000 500,000 0

L= 950,000 300,000 650,000

401 AIEHIL 2 THYI 1,450,000 800,000 650,000
28 500,000 500,000 0

= 950,000 300,000 650,000

01 AIEHI 1,441,015 794,900 646,115
Ok=® Z&EE B 944,015 297,900 646,115

03 A& 2 HI 8,985 5,100 3,885
Ok®: X B+ 5,985 2,100 3,885

== S &2E=2 &l 650,000 550,000 100,000
401 AlZHIZ 2 0HEI 650,000 550,000 100,000
01 AlEHI 645,905 546,600 99,305
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SA: CRRIAYLSHI L
H: NYe 22
29 Nge RXz (e9:@8)

' Oan# STc= =0 o 645,905

03 Al& S THH] 4,095 3,400 695

O+ 22z 3| 4,095 3,400 695

LDEADNY L ASLS 1,010,000 650,000 360,000

401 Al EHIL R 1,010,000 650,000 360,000

01 Al&H 1,002,932 645,060 357,872

OSIBXS AFHANLS &% 556,472 198,600 357,872

03 Al& S CHH| 7,068 4,940 2,128

OSIBXY AHALS &3 3,528 1,400 2,128

COBSRY LAY 180,000 100,000 80,000

S 100,000 100,000 0

= 80,000 0 80,000

401 A& HIL RO ‘ 180,000 100,000 80,000

A 100,000 100,000 0

= 80,000 0 80,000

01 Al&H 178,704 99,100 79,604

O-QIBSTY At 178,704 99,100 79,604

A 99,100 99,100 0

= 79,604 0 79,604

03 A& S THH| 1,29 900 396

OL-QIBSTY Ml A 1,29 900 3%

S 900 900 0

= 3% 0 39

g 2 HE |2 2,011,300 1,011,300 1,000,000

= 500,000 0 500,000

= 1,511,300 1,011,300 500,000

401 AlEHI LS| 2,000,000 1,000,000 1,000,000

o= 500,000 0 500,000

= 1,500,000 1,000,000 500,000

01 Al&H 1,989,800 993,400 996,400

O AEE &% L B4ZA 496,400 0 496,400
O3l LHARY L AILS £XA (8

) 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

03 Al &= CHI 10,200 6,600 3,600

OSHUI AEE 84X L B43A 3,600 0 3,600

YT fNES 150,000 0 150,000

401 Al H LS 150,000 0 150,000

01 Al&H 148,920 0 148,920

OXYE RXESA 148,920 0 148,920

03 Al& S ThH] 1,080 0 1,080

OXNYE |XESA 1,080 0 1,080
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- S9I(EDH) - Az Ale - B2

100,000

100,000

0
401 AIEBIZ S U8 100,000 0 100,000
01 Al£H| 97,000 0 97,000
OE2 AUz HdE8H 97,000 0 97,000
03 AIE 20 3,000 0 3,000
O=2E2 M=z 8N 3,000 0 3,000
AL FX2el 437,576 384,576 53,000
AEIH &5 180,500 127,500 53,000
405 XtatH SH 180,500 127,500 53,000
01 ML =SS HSHI 180,500 127,500 53,000
O&sgal #ZI|(158 108,000 55,000 53,000
HY2IZH(ZZ 2 AL ASHI L) 2,827,956 2,818,956 9,000
Jl=2&Hl 83,633 74,633 9,000
Jl=234 83,633 74,633 9,000
201 Er2 3 62,333 53,333 9,000
02 3322t 46,813 37,813 9,000
OAEZHIRXH| 16,929 7,929 9,000
—-AdE27=XHl 15,429 6,429 9,000
BN L =a 13,056 4,056 9,000
Hegs(S22eAgLASER L) 4,450 4,450
BHEXE 4,450 0 4,450
BEXE 4,450 0 4,450
802 BtE+=DIEt 4,450 0 4,450
0l = ExZEE= 4,450 0 4,450
OFEEZ AZNEAY 4,450 0 4,450
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At
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f

AEEIHATAN 32,323,675 31,204,910 1,118,765
= 11,982,613 11,473,537 509,076

i 1,704,050 1,704,050 0

Il 396,000 396,000 0

= 13,000 0 13,000

& 18,228,012 17,631,323 596,689

dells dEEt 27,452,740 26,417,052 1,035,688
= 11,893,207 11,384,131 509,076

s 1,704,050 1,704,050 0

] 396,000 396,000 0

= 13,000 0 13,000

£ 13,446,483 12,932,871 513,612

AP EF AT 6,553,808 5,553,808 1,000,000
= 656,000 156,000 500,000

s 1,300,000 1,300,000 0

Il 396,000 396,000 0

E 4,201,808 3,701,808 500,000

AR DSEIE 2 MAIZEE A ALY 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

401 AIEHIZ 208 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000

= 500,000 0 500,000

01 Al&H| 993,738 0 993,738

O seustgrsz MAZE = HEAY 993,738 0 993,738

= 496,869 0 496,869

&= 496,869 0 496,869

03 Al =2THHI 6,262 0 6,262

O sz ustgrga MAIZE= JHEAMY 6,262 0 6,262

= 3,131 0 3,131

= 3,131 0 3,131

CREa 19,842,029 19,806,341 35,688
= 10,931,342 10,922,266 9,076

s 404,050 404,050 0

g 13,000 0 13,000

e 8,493,637 8,480,025 13,612

SAENZ0 LTS 72,798 60,230 12,568
= 29,120 24,092 5,028

= 43,678 36,138 7,540

101 14| 65,064 53,395 11,669
= 26,026 21,358 4,668

= 39,038 32,037 7,001

04 DIZNZ2Z2RSES 65,064 53,395 11,669
OMEH 20 ST 60,120 50, 100 10,020

= 24,048 20,040 4,008

=S 36,072 30,060 6,012

OgERE= 4,944 3,295 1,649
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0
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10

660

2,966 1,977 989
201 Yer2 | 7,734 6,835 899
=2 3,094 2,734 360

= 4,640 4,101 539

01 Ak 22l 6,715 5,915 800
OUESBTESIY UT2 4,800 4,000 800

= 1,920 1,600 320

= 2,880 2,400 480

02 222 1,019 920 99
OLHE0Y FSBSRIE M| 1,019 920 99

2 408 368 40

& 611 552 59

AERS HHPESH(FA) 26,392 16,272 10,120
= 10,557 6,509 4,048

& 15,835 9,763 6,072

206 T 2| 15,192 5,072 10,120
=2 6,077 2,029 4,048

= 9,115 3,043 6,072

01 Mzl 15,192 5,072 10,120
Ol AL E TSR Y| 15,192 5,072 10, 120

= 6,077 2,029 4,048

= 9,115 3,043 6,072

AHESXI 13,000 0 13,000
s 13,000 0 13,000

405 Xtak3 S| 13,000 0 13,000
s 13,000 0 13,000

01 B U SZ S| 13,000 0 13,000
OXZE XY S&EI|(LBA) 3,000 0 3,000

s 3,000 0 3,000

OUELNE S2(LEH) 10,000 0 10,000

= 10,000 0 10,000

HM2AY| (ABBAN L) 4,139,035 4,055,958 83,077
= 89,406 89,406 0

[ 4,049,629 3,966,552 83,077

ol 2y 3,969,405 3,886,328 83,077
= 89,406 89,406 0

& 3,879,999 3,796,922 83,077

ol 29| 3,726,190 3,643,113 83,077
101 Q12| 3,640,290 3,564,213 76,077
01 24 2,255,303 2,217,172 38,131
ogi=H 280,629 270,569 10,060

-52 119,948 109,888 10,060
oazw 1,315,507 1,306,331 9,176
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A

M £ O & A S E A
SEAdANE 2 9,925,016 9,754,972 170,044
= 1,242,246 1,203,886 38,360
Il 705,071 637,071 68,000
L= 7,977,699 7,914,015 63,684
Ot B [AE MAZZ 5,783,368 5,616,668 166,700
= 1,242,246 1,203,886 38,360
Jl 705,071 637,071 68,000
== 3,836,051 3,775,711 60,340
IIEYS A 2,416,511 2,336,711 79,800
= 1,159,546 1,121,186 38,360
= 1,256,965 1,215,525 | 41,440
AR 169,347 144,347 25,000
207 &2 IH e 143,319 118,319 25,000
03 AIE &l 143,319 118,319 25,000
OESE SgAY 28 M 25,000 0 25,000
THS 2 Al HEAE P XNB(HEFA & & 1,228,063 1,173,263 54,800
8 AX)
= 654,662 616,302 | 38,360
= 573,401 556,961 16,440
207 & 510 & 1,228,063 1,173,263 54,800
= 654,662 616,302 38,360
=S 573,401 556,961 16,440
03 AIE &I 1,228,063 1,173,263 54,800
OOtZ2I It H(HEH) 54,800 0 54,800
= 38,360 0 38,360
= 16,440 0 16,440
SMSorA &g 1,860,738 1,810,738 50,000
= 82,700 82,700 0
Il 503,000 453,000 50,000
e 1,275,038 1,275,038 0
SNMHSAMZA 512,838 512,838 0
405 XHoHH S 8,000 8,000 0
01 XAt 2 FH SH 8,000 8,000 0
OFLS2AEHI 8,000 8,000 0
—-dEBHESD 6,400 3,000 3,400
-2AXI|(LE) 1,600 5,000 23,400
FHAEMIADI2 224 N3 632,500 632,500 0
pl 253,000 253,000 0
= 379,500 379,500 0
101 @1 24H] 190,700 224,100 233,400
Jl 76,280 89,640 213,360
< 114,420 134,460 220,040
04 JI2HZ2NSES 190,700 224,100 233,400
OSUEHA BEX(Q12AH]  HEREZ2) 190,700 224,100 A 33,400
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2A:
X ZH .
o=

el

213,350

p]] 76,280 89,640
= 114,420 134,460 £20,040
206 T2 HI 376,000 342,600 33,400
bl 150,400 137,040 13,360
= 225,600 205,560 20,040
01 X2l 376,000 342,600 33,400
O=ASHA T2 H| 376,000 342,600 33,400
Il 150,400 137,040 13,360
= 225,600 205,560 20,040
SASYMAADD AARHPY XY 500,000 500,000 0
p] 200,000 200,000 0
= 300,000 300,000 0
405 XHAHE SHI 500,000 500,000 0
9] 200,000 200,000 0
£ 300,000 300,000 0
01 ML SEFSH| 500,000 500,000 0
LY b] 291,960 300,000 £8,040
J| 116,784 120,000 23,216
[ 175,176 180,000 4,824
OAQIEIEAIAE 62,400 100,000 A37,600
J| 24,960 40,000 15,040
= 37,440 60,000 A22,560
Ol 012 T3 A 9,000 100,000 £91,000
bl 3,600 40,000 A36,400
= 5,400 60,000 A54,600
OZ AN OIE 9,000 0 9,000
Jl 3,600 0 3,600
= 5,400 0 5,400
OAEA HiI| 5,630 0 5,630
bl 2,250 0 2,252
= 3,378 0 3,378
OANSEHMZIZ MOIH 10,300 0 10,300
Jl 4,120 0 4,120
= 6,180 0 6,180
OZ24+HMEEA 18,800 0 18,800
J| 7,520 0 7,520
= 11,280 0 11,280
oD R 5,455 0 5,455
pll 2,182 0 2,182
(= 3,273 0 3,273
Ot 4,455 0 4,455
Jl 1,782 0 1,782
= 2,673 0 2,673
ORAXBE=D) 70,000 0 70,000
9] 28,000 0 28,000
= 42,000 0 42,000
OuLhg)) 13,000 0 13,000
pl 5,200 0 5,200
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0
0
0
0
Jl 50,000 0 50,000
0
0
0

206 T 2| 50,000 50,000
01 X Hl 50,000 50,000
OE=ANSYAY 50,000 50,000

| 50,000 50,000

FENY L QAKX BE 1,055,518 1,019,518 36,000
| 202,071 184,071 18,000

= 853,447 835,447 18,000

SRS HAN 452,635 458,349 A5,714
pli 0 5,714 25,714

= 452,635 452,635 0

401 A2 HIZ 201 39,000 44,714 25,714
y 0 5,714 A5, 714

= 39,000 39,000 0

01 Al&H 39,000 44,714 A5,714
OZHDN SEZ &H 22 0 5,714 A5,714

J| 0 5,714 A5,714

UL £F@ 0|AXH 282,000 318,000 £36,000
Jl 141,000 159,000 £18,000

= 141,000 159,000 218,000

207 A ROfELH| 0 36,000 236,000
Jl 0 18,000 218,000

& 0 18,000 218,000

03 Al o7 0 36,000 A36,000
OSzYgAs - 0lAXA 0 36,000 A36,000

Jl 0 18,000 218,000

= 0 18,000 £18,000

Sarors AP 0lANH(BAEE) 36,000 0 36,000
| 18,000 0 18,000

& 18,000 0 18,000

207 S I H 36,000 0 36,000
pl 18,000 0 18,000

& 18,000 0 18,000

03 AlE o3| 36,000 0 36,000
ORTYAA £F2 /AKX 36,000 0 36,000

7l 18,000 0 18,000

= 18,000 0 18,000

8| A5 XY 36,000 0 36,000
7l 18,000 0 18,000

= 18,000 0 18,000

207 O RIHELH] 36,000 0 36,000
Jl 18,000 0 18,000
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2A:
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SEE
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Pl
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IS

A 0z
A
0
w

HI
B

¥ >
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i

Oﬂ&°—."

B [ omw |

o 0 .
Oslast HEXA 36,000 0 36,000
J| 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
SHRINSSHAFY(EX) 5,714 0 5,714
J| 5,714 0 5,714
401 AlEHIL L 0HH] 5,714 0 5,714
J| 5,714 0 5,714
01 A& HI 5,714 0 5,714
OZBH2AM S22 &H 22 5,714 0 5,714
J| 5,714 0 5,714
ARA2H 450,601 449,701 900
EHAR2E 438,801 437,901 900
204 R AH| 26,700 25,800 900
03 SFLRLZHI 26,700 25,800 900
Oohgle=st| 26,700 25,800 900
HESAAH(SSAMANE L) 4,140,365 4,138,304 2,061
ol 2HH| 3,935,175 3,933,114 2,061
ol 2HH| 3,935,175 3,933,114 2,061
101 e124d| 3,841,755 3,839,694 2,061
02 J|EtR 2 73,902 71,841 2,061
OB=L S A 73,902 71,841 2,061
—AZIAZ2RE 19,302 17,241 2,061
HRES(SSAMAE L) 1,283 1,283
BHXE 1,283 0 1,283
BSHEXE 1,283 0 1,283
802 Bret=2J|Ef 1,283 0 1,283
01 2 NEXZHES 1,283 0 1,283
O3 M2+ HHIA 1,283 0 1,283
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1,313,933 1,271,182 42,751

364,481 363,281 1,200

364,481 363,281 1,200

SMS/ALZA 133,678 132,478 1,200
204 M2 AH| 6,600 5,400 1,200
03 EZARZHI 6,600 5,400 1,200
Ol & =H] 6,600 5,400 1,200
HH2ALH (SSAMANELSEXL) 949,452 907,901 41,551
ol 2| 890,152 850,601 39,551
Q2| 890, 152 850,601 39,551
101 @12 H| 866,452 832,121 34,331
01 2 727,680 693,349 34,331
Oo2=H 401,676 371,845 29,831

— e 352,495 322,664 29,831

= 228,095 198,264 29,831

Ood%u=+g 60,578 57,378 3,200
-FE2f=E 5,780 5,280 500

£3 5,300 4,800 500

&g 15,660 12,960 2,700

O HZAHI 16,900 15,600 1,300

204 2R 23,700 18,480 5,220
02 A=2xH| 23,700 18,480 5,220
OZE=H 23,700 18,480 5,220
—63,d A 5,940 5,580 360

-7= 13,020 8,400 4,620

-8= 1,740 1,500 240
Jl=gl 59,300 57,300 2,000
Jl=3l 59,300 57,300 2,000
202 ol 20,000 18,000 2,000
01 =Ui0ddl 20,000 18,000 2,000
OJ1=2 0| 20,000 18,000 2,000
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1,002,566 935,556 67,010
ZMS OFF - BB 263,844 263,094 750
EANSSIM HAHAMN 160,728 159,978 750
ZASMAM 110,038 109,288 750
204 B4 4,950 4,200 750

03 SHYLFH 4,950 4,200 750
OHe &S| 4,950 4,200 750

UHS AU (SEAMERNL) 738,722 672,462 66,260
EELE] 700,272 636,012 64,260
ol 2| 700,272 636,012 64,260
101 Q121 661,812 602,352 59,460

01 24 574,868 516,879 57,989
og2ZH 391,393 344,336 47,057

- By 264,671 217,614 47,057

62 118,298 94,164 24,134

72 92,606 69,683 22,923

OFU2G 49,139 45,419 3,720
-sgasay 4,680 4,080 600

£5 4,200 3,600 600
—o2gesy 10,500 9,000 1,500

49X 10,500 9,000 1,500

-EEAND HAE 11,340 9,720 1,620
OFUZ AL 14,040 12,480 1,560
OYEEH| 38,026 34,434 3,592

Ot At 11,931 9,871 2,060
-23x 11,931 9,871 2,060

02 JIEtR B4 52,786 51,315 1,471
OBBL A2 A 52,786 51,315 1,471
-A2AeRR4Y 13,786 12,315 1,471

204 M43 H| 20,460 15,660 4,800
YEEEES] 20,460 15,660 4,800
053 3,000 3,000 0

063 5,940 3,720 2,220

O TAH(3Z =0l 4t) 5,940 5,580 360

o732 5,580 3,360 2,220
DT 38,450 36,450 2,000
1= 38,450 36,450 2,000
202 04t 17,000 15,000 2,000

01 2U0tH] 17,000 15,000 2,000
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FH: HY2IBZH(SSAYSEAL)
cel: D123

| 20
0

OJ=0d

- 316 -



20198 E £ 2 5 LW HA

SN SSYMAEL SHEMSAAL
HE: HYSABH(SHSMEAAL)
ool o2y

1 =

. a9(31)

783,802

A

e 778,614 5,188

SHEZALA) 564,086 558,898 5,188

531,846 529,358 2,488

531,846 529,358 2,488

101 @14l 515,121 514,238 883
02 JIEtA E == 31,672 30,789 883
OSsgI+=2AM 31,672 30,789 883
—AN222R2E 8,272 7,389 883

204 A=A FH| 16,725 15,120 1,605
02 =2 x| 16,725 15,120 1,605
ogerA 16,725 15,120 1,605
-6 3,720 3,720 0

-6= 240 0 240

= 8,400 8,400 0

-7=2 900 0 900

-72 465 0 465

=& H| 32,240 29,540 2,700
Jl=Zl 32,240 29,540 2,700
201 et 15,980 13,280 2,700
01 AFR2t2l 15,780 13,080 2,700
OSSEAFAMN FAHXEH| 9,900 7,200 2,700
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N & 0l &8 At H Al A

20198 =F 2 3 L3 A

SA: SAAYA
HH: EXMAEE
ool AAUBURTHLH(R

1S4 (Bt @)

{m
40

CICHISEVCRE e

4,588,068 4,561,266 26,802

= 214,624 208,112 6,512

2l 330,000 330,000 0

= 4,043,444 4,023, 154 20,290

SThdsEg 1,779,299 1,752,497 26,802
= 214,624 208,112 6,512

Jl 330,000 330,000 0

= 1,234,675 1,214,385 20,290

HEAURSHA(YFBHY) 466,845 460,333 6,512
= 214,624 208,112 6,512

=3 252,221 252,221 0

EESULABAUL 214,624 208,112 6,512
= 214,624 208, 112 6,512

202 Oidl 5,000 3,000 2,000
= 5,000 3,000 2,000

01 Z2UHodl 5,000 3,000 2,000
OESdat LA 5,000 3,000 2,000

= 5,000 3,000 2,000

207 S OHE 48,790 44,278 4,512
= 48,790 44,278 4,512

03 AlE &+ 48,790 44,278 4,512

O S LA AP 48,790 44,278 4,512

= 48,790 44,278 4,512

S & 892,161 871,871 20,290
Il 330,000 330,000 0

& 562, 161 541,871 20,290

H S AHa8 &t 206,911 186,621 20,290
207 S OHE 54,015 49,725 4,290
03 AIE &+l 54,015 49,725 4,290
OHSE XA E A | 54,015 49,725 4,290

401 AIZHIZL 2] 16,000 0 16,000
01 AlZH] 16,000 0 16,000
Ol X FHAE =2 16,000 0 16,000
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A & O & AF S & Al A

20199 =& 2 3 B3I A
BEA: 822 L

3 MAR EY HIO
ool YD) 2 omet =

A S A 7,190,799 7,034,527 156,272

= 42,660 23,460 19,200

&= 7,148,139 7,011,067 137,072

NAE HSE HIOF 22X =4 4,115,612 3,976,012 139,600
= 33,196 13,996 19,200

e 4,082,416 3,962,016 120,400

HEO 2 Qzet &5 2,219,427 2,171,427 48,000
= 33,196 13,996 19,200

== 2,186,231 2,157,431 28,800

AP ST ALY (RHE) 48,000 0 48,000
= 19,200 0 19,200

=5 28,800 0 28,800

405 Xtk =4 48,000 0 48,000

= 19,200 0 19,200

= 28,800 0 28,800

01 HML =SFH=H| 48,000 0 48,000
Ou2ds NI A +& 48,000 0 48,000

= 19,200 0 19,200

=S 28,800 0 28,800

g2 Ho| g otMAIE 23 1,306,985 1,235,385 71,600
ZHEH Eo 2 469,918 468,318 1,600
405 X+atH SHI 23,820 22,220 1,600

01 AMHESSHSH 23,820 22,220 1,600
O2a =4 dug)| Y 1,600 0 1,600

gl 2¢ 22 163,747 93,747 70,000
201 -2 153,547 83,547 70,000

01 AtR2teitl 77,000 7,000 70,000
OEANER IIEME &5 M & IS5 &8A 70,000 0 70,000

E)icl SRE 2ZHE Mg 260,000 240,000 20,000
LA RE Sa HotA & A2 Of2A 20,000 0 20,000
201 -2 20,000 0 20,000

03 A2 H] 20,000 0 20,000
OSNE Rt So M4 H A2 JH2A 20,000 0 20,000
HH2AZH (HLHZEIAE L) 3,075,187 3,058,515 16,672
= 9,464 9,464 0

Lo 3,065,723 3,049,051 16,672

el 2| 3,000,727 2,984,055 16,672
= 9,464 9,464 0

S 2,991,263 2,974,591 16,672

QI 2| 2,967,433 2,950,761 16,672
101 @124 H] 2,927,893 2,911,221 16,672
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Al £ O

20198 =& 2 3 e A

HA:

B

BB ES(EN) - HRA

10,317,616

[
0
o
o

10,060,293 257,323

= 43,400 43,400 0

= 2,993,000 2,993,000 0

Jl 1,075,000 1,075,000 0

Lo 6,206,216 5,948,893 257,323

=2 =40 =4 8,587,009 8,342,009 245,000
= 43,400 43,400 0

= 2,993,000 2,993,000 0

J| 1,075,000 1,075,000 0

=3 4,475,609 4,230,609 245,000

=Ah2EAl JH g 2,127,553 2,127,553 0
= 8,400 8,400 0

] 1,075,000 1,075,000 0

< 1,044,153 1,044,153 0

HEd FEMY X3 1,792,000 1,792,000 0
2l 1,075,000 1,075,000 0

=S 717,000 717,000 0

201 B2 0 16,400 216,400
Il 0 9,840 29,840

T 0 6,560 26,560

02 3322Hl 0 16,400 £16,400
Od &zl 0 16,400 216,400

7] 0 9,840 29,840

== 0 6,560 26,560

207 I 100,000 83,600 16,400
7l 60,000 50, 160 9,840

5= 40,000 33,440 6,560

03 Al& &<l 100,000 83,600 16,400
OLA JIXM(2H ,EX,84 E) 23,000 6,600 16,400

Il 13,800 3,960 9,840

= 9,200 2,640 6,560

SAAZAANFEHI] 2 5,115,577 4,872,577 243,000
s 2,838,000 2,838,000 0

=S 2,217,577 2,034,577 243,000

SAAMZAANEEX JISAE S L B4 243,000 0 243,000
401 AlEBIZ S0 243,000 0 243,000
01 AI&ZH| 215,527 0 215,527
OAlI£H| 215,527 0 215,527

— S At 206,246 0 206,246

— &3t 9,281 0 9,281

02 Z2ldl 6,277 0 6,277
Ozeltl 6,277 0 6,277

03 AIE 204 21,19 0 21,196
OAIZ 20t 21,196 0 21,196
-Std=Eg=s 18,513 0 18,513
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FA:

LR

“ANED DAL

0

- A& 2| 1,725 0 1,725
SULA W 88 514,136 512,136 2,000
2 80,000 80,000 0

= 434,136 432,136 2,000

SRS 29 183,737 181,737 2,000
101 @124H| 16,696 14,696 2,000

04 JIZHIZRSES 16,69 14,696 2,000
OFA Ha 14,760 12,760 2,000
-J123 10,471 9,636 835
-gEee3 765 704 61
-otELg 480 240 240

- 22| 1,560 780 780

- HEEIH| 1,048 964 84

- TG 436 436 0
HHSAAH (LB AHIDL) 1,730,570 1,718,284 12,286
oz 2| 1,623,490 1,620,454 3,036
ol 2 o] 1,623,490 1,620,454 3,036
101 Q1244 1,579,870 1,576,834 3,036

03 RIHA22RES 22,014 18,978 3,036
OFA FA(B2H) 20,958 17,922 3,036
-J1e23 15,707 14,454 1,253
-gEnea 1,148 0 1,148

- ARt 452 452 0

- YEE M| 1,571 1,446 125

-~ BEH| 1,560 1,170 390
-iESg 480 360 120

- S3HSBARY) 40 40 0

1= 107,080 97,830 9,250
123 107,080 97,830 9,250
201 Ler2t| 65,820 56,570 9,250

01 At 22it] 65,820 56,570 9,250

O 2949 54,550 45,300 9,250
YLD £ 18,250 9,000 9,250
WRES(L4oiareiotns) 37 0 37
BEE 37 37
SRS a7 0 37
802 Bret3 7| El 37 0 37

0B URL2S 37 0 37
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A & Ol & AF

S =F 2 3 LEH N

ESZHANRRAYEH
SEIMARAE 24X
53

33,792,136

41,415,483 7,623,347

= 0 1,750,000 41,750,000

z 10,394,000 10,394,000 0

= 31,021,483 21,648,136 9,373,347

SEZMAR2Y 4R 857,383 854,383 3,000

s 174,200 174,200 0

&= 683, 183 680, 183 3,000

SEIMAFFY 2= 327,683 324,683 3,000

s 10,000 10,000 0

< 317,683 314,683 3,000

FHFASE 22X 327,683 324,683 3,000

[ 10,000 10,000 0

& 317,683 314,683 3,000

405 XA SH 19,000 16,000 3,000

01 ML ESFH=H 19,000 16,000 3,000

OMNRd EF 7Y 3,000 0 3,000

A7 e 36,760,000 29,180,000 7,580,000

= 0 1,750,000 21,750,000

s 10, 106,000 10,106,000 0

=5 26,654,000 17,324,000 9,330,000

EH0IECAXNF =4 91,000 11,000 80,000

EHOIRE2A MYEZ FH FF0H HLAALSE 80,000 0 80,000

401 AIZHIZ 2 OH Y] 80,000 0 80,000

01 Al&HI 80,000 0 80,000
O23H0IEe|A A2 FH F=0A N

SAF 80,000 0 80,000

BFoo=z2cA e 15,901,000 8,401,000 7,500,000

= 0 1,750,000 A1,750,000

s 100,000 100,000 0

o=t 15,801,000 6,551,000 9,250,000

FFHNAHZ 22 A2K 7 ZEAS 15,170,000 5,170,000 10,000,000

403 XIS M S =201 H 15,170,000 5,170,000 10,000,000

02 I 2SOICHE A= X 2 E AL I 15,170,000 5,170,000 10,000,000

OFEF0HZSelA 2K+ ZEAME 15,170,000 5,170,000 10,000,000

=00z 2clA 2XF HeX2dANE HESAM 0 2,500,000 22,500,000

= 0 1,750,000 21,750,000

= 0 750,000 A750,000

401 AlZHI =20 0 2,500,000 22,500,000

= 0 1,750,000 21,750,000

= 0 750,000 AT750,000

01 Al &HI 0 2,500,000 22,500,000
OFFNUZEcIA 2X7 HsH2AE HES

Ab 0 2,500,000 £2,500,000
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BN BEIRNRRAH
By MR W
S EE-CPNST

plE-L%

T750.000 1,750,000
AT750,000

0 750,000
NRES(E2ZHNRREE) 40,347 0 40,347
BEXE 40,347 0 40,347
2EXE 40,347 0 40,347
802 BtEt=JIEH 40,347 0 40,347
01 2 NEBxZEHE 2 40,347 0 40,347
OZHMAs74d 244l XN 40,347 0 40,347
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